



संसेक्स 60,431.00

निफ्टी 17,828.00

तापमान

अधिकतम 41°C

न्यूनतम 24°C

बीजेपी ने लखनऊ के 110 वार्ड के प्रत्याशी किए घोषित

पेज-02

योगी ने संभाली नगर निकाय चुनाव की कमान

पेज-03

वर्ष 10 अंक 236 लखनऊ, 17 अप्रैल सोमवार, 2023 पृष्ठ 12 मूल्य 2.00

www.samriddhisamachar.com, info@samriddhinews.com

अतीक-अशरफ हत्याकांड: शूटरों ने हमले में जिगाना निर्मित पिस्टल का इस्तेमाल किया

## सीएम ने डीजीपी से रिपोर्ट मांगी

प्रयागराज, समृद्धि न्यूज़

अतीक अहमद और अशरफ की गोली मारकर हत्या। गैंगस्टर-राजनेता अतीक अहमद और उनके भाई अशरफ की शनिवार रात उत्तर प्रदेश के प्रयागराज में मेडिकल परीक्षण के लिए ले जाते समय गोली मारकर हत्या कर दी गई थी। प्रयागराज के कसारी मसारी कब्रिस्तान में अतीक अहमद के बेटे असद अहमद का अंतिम संस्कार किए जाने के कुछ ही घंटे बाद यह वारदात हुआ है। हत्याकांड के बाद उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के आवास के बाहर सुरक्षा बढ़ा दी गई है। प्रयागराज में 17 पुलिस अधिकारियों को निर्वासित कर दिया गया है और धारा 144 लागू कर दी गई है।



हा. हमीरपुर के रहने वाले सत्री के बड़े गिरोह और गैंगस्टरों से संबंध हैं। प्राथमिकी के अनुसार, जैसे ही अतीक अहमद और अशरफ ने मीडिया से बात करनी शुरू की एक शूटर ने उनका माइक और कैमरा गिरा दिया और अपनी पिस्तौल उठा ली और दोनों पर गोली चला दी। क्रॉस फायरिंग में एक सिपाही के हाथ में गोली लगी और एक साथी के क्रॉस फायरिंग में एक हमलावर को भी गोली लगी। इसके बाद शूटरों ने अपने लोडेंड हथियार गिरा दिए। इस घटना को कवर कर रहे कुछ पत्रकारों को भी मामूली चोटें आई हैं।

पूछाछ के दौरान, तीनों ने खुलासा किया कि वे अतीक और अशरफ के गिरोह को खत्म करना चाहते थे और राज्य में अपना नाम बनाना चाहते थे

### अतीक और अशरफ हत्याकांड की जांच के लिए न्यायिक जांच आयोग गठित

लखनऊ। उत्तर प्रदेश सरकार ने गैंगस्टर से नेता बने पूर्व सांसद अतीक अहमद और उसके भाई तथा पूर्व विधायक खालिद अजीम उर्फ अशरफ की प्रयागराज में सनसनीखेज हत्याओं की जांच के लिए तीन सदस्यीय न्यायिक जांच आयोग का गठन किया है। आधिकारिक जानकारी के अनुसार इलाहाबाद उच्च न्यायालय के सेवानिवृत्त न्यायाधीश अरविन्द कुमार त्रिपाठी द्वितीय की अध्यक्षता में पूर्व पुलिस महानिदेशक सुदेश कुमार सिंह और सेवानिवृत्त जनपद न्यायाधीश बुजेश कुमार सोनी को बतौर सदस्य आयोग में शामिल करते हुए तीन सदस्यीय आयोग का गठन किया गया है। आयोग को मामले की जांच के बाद दो महीने के भीतर अपनी रिपोर्ट सरकार को सौंपनी होगी। राज्य के गृह विभाग ने जांच आयोग अधिनियम, 1952 के तहत आयोग का गठन किया है। उग्र के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने अतीक अहमद और अशरफ की सनसनीखेज हत्या में उच्च स्तरीय जांच के आदेश दिये। इसके साथ ही यह भी कहा कि इसमें तीन सदस्यीय न्यायिक जांच आयोग का गठन कर मामले की निष्पक्ष जांच कराई जाए विशेष पुलिस महानिदेशक (कानून-व्यवस्था) प्रशांत कुमार ने कहा था कि मुख्यमंत्री ने अहमद और अशरफ की हत्या की जांच के लिए तीन सदस्यीय न्यायिक आयोग के गठन का निर्देश दिया है। शनिवार की रात अहमद और अशरफ की मोटर साइकिल से आये तीन हमलावरों ने अंधाधुंध गोलियां बरसाकर प्रयागराज के काल्विन अस्पताल के पास हत्या कर दी थी।

ताकि भविष्य में उन्हें फायदा हो सके। जब उन्होंने इस घटना को अंजाम दिया। लखनौ तिवारी की मां ने कहा- पता नहीं उसके नसीब में क्या लिखा था, अतीक अहमद हत्याकांड के आरोपियों में से एक की मां लवलेख तिवारी घटना की खबर पाकर भावुक हो गई और कहा कि उनके बेटे को गिरफ्तार कर लिया गया है।

यूपी में धारा-144 लागू: देर रात सीएम ने की हाई लेवल मीटिंग, बोले-

## अफवाह फैलाई तो होगी सख्त कार्रवाई, सभी जिलों में अलर्ट

लखनऊ/प्रयागराज, समृद्धि न्यूज़

प्रयागराज में शनिवार रात अतीक अहमद और उसके भाई अशरफ की गोली मारकर हत्या कर दी गई। पुलिस मेडिकल टेस्ट के लिए दोनों को अस्पताल लेकर जा रही थी। इसी दौरान मीडियाकर्मी बनकर आए तीन हमलावरों ने पुलिस का सुरक्षा घेरा तोड़ते हुए दोनों को गोली मार दी। इस घटना के बाद प्रदेश में अलर्ट है। शासन ने एहतियातन पूरे प्रदेश में धारा-144 लगा दी है। प्रयागराज की सीमाएं सील कर दी गई हैं। आस-पास के जिलों से सुरक्षाबलों को प्रयागराज भेजा जा रहा है।

### कर्नाटक में टिकट बंटवारे को लेकर बीजेपी में मच गया है घमासान

बंगलुरु (एजेंसी)। कर्नाटक के कई विधानसभा क्षेत्रों में टिकट न मिलने से नाराज कर्मियों की बगवत ने भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के नेतृत्व को सकेत में डाल दिया है। मतदान में एक माह से भी कम समय बचा है और पार्टी को इस समस्या से निजात पाने में मशकत करनी पड़ रही है। पूर्व मुख्यमंत्री जगदीश शेट्टर और पूर्व उम्मेदवार लक्ष्मण सावदी का टिकट काट दिये जाने के बाद दोनों ने ही भाजपा को अलविदा कहने का निर्णय लिया है।

प्रयागराज में हाई अलर्ट

प्रयागराज में हाई अलर्ट घोषित कर दिया गया है। घटनास्थल पर एसडब्ल्यूटी (स्पेशल वीपस एण्ड टैक्टिकल) टीम पहुंच गई है। संवेदनशील इलाकों में आरएफए (रैपिड एक्शन फोर्स) की तैनाती की जा रही है। वाराणसी में कंट्रोल रूम से रिपोर्ट मांगी जा रही घटना के बाद वाराणसी पुलिस भी अलर्ट हो गई है। शहर की सुरक्षा बढ़ा दी गई है। हर गतिविधि पर नजर रखी जा रही है। घटना के बाद वाराणसी पुलिस भी अलर्ट हो गई है। शहर की सुरक्षा बढ़ा दी गई है। हर गतिविधि पर नजर रखी जा रही है। वाराणसी में पुलिस कमिश्नर ने संवेदनशील इलाकों में पुलिस फोर्स तैनात कर दी। चेतगंज, सिगरा, भेलुपुर, कैंट, आदमपुर, समेत प्रमुख थाना के विभिन्न 40 इलाकों में पुलिस बल के साथ अधिकारी गश्त कर रहे हैं। एसीपी के अलावा अन्य अधिकारी और कर्मचारी सड़कों पर उतरते हैं। कंट्रोल रूम ने थानों से हर घंटे अपडेट देने को कहा है।

## अगले कुछ दिन झेलने पड़ सकते हैं लू के थपड़े

नई दिल्ली (एजेंसी)। मौसम की स्थिति को देखकर मौसम विभाग ने चेतावनी जारी करते हुए कहा है कि आने वाले दिनों में दिल्ली, पंजाब, हरियाणा और उत्तर पश्चिम भारत में तापमान में और वृद्धि होगी। पश्चिमी विक्षोभ के कारण आने वाले दिनों में तापमान में तेजी आएगी। पश्चिमी बंगाल समेत कई राज्यों में लू को लेकर आईएमडी ने अलर्ट जारी किया गया है। इसके बाद कभी भी मौसम की खतरनाक स्थिति आपके सामने आ सकती है। ऐसे में आप खुद को उस स्थिति से निपटने के लिए तैयार कर लें।

### इन राज्यों में और सताएगी गर्मी, आईएमडी ने किया अलर्ट

नई दिल्ली (एजेंसी)। मौसम की स्थिति को देखकर मौसम विभाग ने चेतावनी जारी करते हुए कहा है कि आने वाले दिनों में दिल्ली, पंजाब, हरियाणा और उत्तर पश्चिम भारत में तापमान में और वृद्धि होगी। पश्चिमी विक्षोभ के कारण आने वाले दिनों में तापमान में तेजी आएगी। पश्चिमी बंगाल समेत कई राज्यों में लू को लेकर आईएमडी ने अलर्ट जारी किया गया है। इसके बाद कभी भी मौसम की खतरनाक स्थिति आपके सामने आ सकती है। ऐसे में आप खुद को उस स्थिति से निपटने के लिए तैयार कर लें।

जहां मोदी पर बयान देकर सांसदी गवाई, वहां पहुंचे राहुल : कहा- कर्नाटक में सरकार बनी तो...

## बेराजगारों को तीन हजार, महिलाओं को दो हजार भत्ता

● सरकार बनी तो पहली कैबिनेट मीटिंग में वादे पूरे करेंगे ● भाजपा सरकार ने 40 प्रतिशत कमीशन खाया ● विदेशों में अडायी को कॉन्ट्रैक्ट दिलाया

कोलार (एजेंसी)। कर्नाटक विधानसभा चुनाव से 24 दिन पहले कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने कोलार में जनसभा को संबोधित किया। ये वही कोलार है, जहां राहुल ने मोदी सरनेम को लेकर बयान दिया था। 23 मार्च को इसी साल सूरत की कोर्ट ने उन्हें दो साल जेल की सजा सुनाई और एक दिन बाद उनकी सांसदी चली गई। राहुल ने अपने संबोधन में एक बार फिर अडायी मामले का जिक्र किया। कर्नाटक में भाजपा सरकार के 40% कमीशन का मुद्दा उठाया। इसके अलावा उन्होंने राज्य में कांग्रेस की सरकार बनने पर बेरोजगारा युवाओं



को दो साल तक 1500 से 3000 रुपए, महिलाओं को 2000 रुपए भत्ता और राज्य के हर परिवार को 200 यूनिट बिजली मुफ्त देने का वादा किया। राहुल गांधी ने कर्नाटक की जनसभा में कहा- मैं कर्नाटक की

जनता से सीधी बात करना चाहता हूँ। कर्नाटक में हमारी सरकार बनी तो हर परिवार को 200 यूनिट मुफ्त बिजली मिलेगी। 2000 रुपए हर महीने महिलाओं को और सबसे जरूरी युवा बिजली 3000 हजार रुपए कर्नाटक के हर ग्रेजुएट को 2 साल तक दिए जाएंगे। इसके अलावा 1500 रुपए हर डिप्लोमा होल्डर को हमारी सरकार देगी। मेरा वादा है कि सरकार बनते ही पहली मीटिंग में इन वादों को पूरा किया जाएगा। राहुल गांधी ने कर्नाटक की जनसभा में कहा- मैं कर्नाटक की

### बीजेपी ने लखनऊ के 110 वार्ड के प्रत्याशी किए घोषित

आठ जिलों के 33 नगर पालिका अध्यक्ष प्रत्याशियों की लिस्ट भी जारी लखनऊ (समृद्धि न्यूज़)। बीजेपी ने लखनऊ नगर निगम के सभी 110 वार्ड के प्राथम प्रत्याशियों की सूची जारी की है। नागेंद्र सिंह चौहान को हजरतगंज तो मुन्ना मिश्रा को त्रिवेदी नगर से टिकट दिया है। बीजेपी ने कई लोगों का टिकट कटा है, लेकिन कई पुराने पार्षदों पर फिर से भरसा जाता है। पार्टी ने सुरेश तिवारी पम्मी, सतोष राय, रंजीत सिंह समेत कई लोगों पर फिर से टिकट दिया है। काफी समय से राजनीति में सक्रिय अनुराग मिश्रा पर भी भरसा जाता है। इससे पहले वह नामित पार्षद थे। वहीं, बीजेपी ने 8 जिलों की 33 नगर पालिकाओं के लिए नगर पालिका अध्यक्ष प्रत्याशियों की सूची भी जारी कर दी है। 1995 से लगातार कांग्रेस से पार्षद रहे गिरीश मिश्रा और सपा के राजू गांधी ने भी बीजेपी का दामन थाम लिया है। राजू गांधी ने साल 2022 विधान सभा चुनाव में कैंट विधान सभा से विधायकी भी लड़ा था।

एफआईआर में दावा- अतीक व अशरफ का मर्डर नाम कमाने के लिए: आरोपी बोले-

## कई दिनों से मीडियाकर्मी बनकर घूम रहे थे, मौका मिलते ही मार दिया

प्रयागराज (समृद्धि न्यूज़)। माफिया अतीक और उसके भाई अशरफ की शनिवार रात प्रयागराज में हत्या कर दी गई। पुलिस दोनों को मेडिकल टेस्ट के लिए अस्पताल ले जा रही थी। पत्रकार साथ-साथ चलते हुए अतीक और अशरफ से सवाल कर रहे थे। इसी बीच तीन हमलावर पुलिस का सुरक्षा घेरा तोड़ते हुए आए और अतीक के फिर में गोली मार दी, फिर अशरफ पर फायरिंग की। दोनों की मौके पर ही मौत हो गई। हमलावर मीडियाकर्मी बनकर आए थे। इनके नाम लवलेख तिवारी, सनी और अरुण मौर्य हैं। हमले के तुरंत बाद ही तीनों ने सरेंडर कर दिया। लवलेख बांदा, अरुण कासगंज और सनी हमीरपुर का रहने वाला है। उनसे हथियार बरामद किए गए हैं। कॉन्स्टेबल



मानसिंह को भी गोली लगी है। एफआईआर के मुताबिक, तीनों शूटरों ने बताया कि वो अतीक-अशरफ को मारकर क्रम में पॉपुलर होना चाहते थे। जब से कोर्ट ने अतीक-अशरफ को पुलिस कस्टडी दी थी, तब से ही वे प्रयागराज आ गए थे और मीडियाकर्मी बनकर दोनों को मारने की फिराक में थे। शनिवार को मौका मिलते ही उन्हें मार दिया।

ओवेसी बोले- बंदूक के दम पर चल रही भाजपा सरकार

## अपराधियों के हौसले बुलंद : अखिलेश

लखनऊ, समृद्धि न्यूज़

माफिया अतीक अहमद और उसके भाई अशरफ की प्रयागराज में 15 अप्रैल यानी शनिवार रात गोली मारकर हत्या कर दी गई। पुलिस मेडिकल टेस्ट के लिए उन्हें अस्पताल लेकर जा रही थी। इसी दौरान मीडियाकर्मी बनकर तीन युवक आए और पुलिस का घेरा तोड़ते हुए दोनों भाइयों को गोली मार दी। अतीक और अशरफ की मौके पर ही मौत हो गई। इस घटना पर सियासी बयानबाजी तेज हो गई है। सपा प्रमुख अखिलेश यादव ने पहला रिक्शन

अपराधियों को कड़ी सजा मिले, मगर कानून से: प्रियंका



दिया। अखिलेश ने ट्वीट कर लिखा, उस में अपराध की पराकाष्ठा हो गई है। अपराधियों के हौसले बुलंद हैं। जब पुलिस के सुरक्षा घेरे के बीच भगत का वातावरण बना रहा है, ऐसा लगता है, कुछ लोग जानबूझकर ऐसा वातावरण बना रहे हैं।

सियासी मकसद से कानून से खिलवाड़ करना गलत: प्रियंका

प्रियंका गांधी ने ट्वीट कर कहा, हमारे देश का कानून संविधान में लिखा गया है, यह कानून सर्वोपरि है। अपराधियों को कड़ी से कड़ी सजा मिलनी चाहिए, मगर देश के कानून के तहत होनी चाहिए। किसी भी सियासी मकसद से कानून के राज और न्यायिक प्रक्रिया से खिलवाड़ करना या उसका उल्लंघन करना हमारे लोकतंत्र के लिए सही नहीं है। मैं उम्होंने कहा, फ्रजो भी ऐसा करता है या करने वालों को संरक्षण देता है, उसे भी जिम्मेदार ठहराया जाना चाहिए। उस पर भी सख्ती से कानून लागू होना चाहिए। देश में न्याय व्यवस्था और कानून के राज का इकबाल बुलंद हो, यही हम सबकी कोशिश होनी चाहिए।

सुप्रीम कोर्ट खुद संज्ञान ले तो बेहतर होगा: मायावती

मायावती ने ट्वीट कर लिखा, उमेश पाल हत्याकांड की तरह ही अतीक अहमद और अशरफ की प्रयागराज में पुलिस हिरासत में ही खुलेआम गोली मारकर हत्या हुई। यूपी सरकार की कानून-व्यवस्था और उसकी कार्यप्रणाली पर अनेकों गंभीर प्रश्न चिह्न खड़े करती है। देशभर में चर्चित इस अति-गंभीर और अति-घितनीय घटना का सुप्रीम कोर्ट अगर स्वयं ही संज्ञान लेकर उचित कार्रवाई करे तो बेहतर होगा। वैसे भी उत्तर प्रदेश में कानून द्वारा कानून के राज के बजाय, अब इसका एककाउंटर प्रदेश बन जाना कितना उचित? सोचने की बात।

भाजपा सरकार बंदूक के दम पर चल रही है: ओवेसी

एआईएमआईएम प्रमुख असदुद्दीन ओवेसी ने न्यूज एजेंसी से बातचीत में कहा, कल जो हत्या हुई है, उसकी जिम्मेदारी उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री की है। अगर उनमें संवैधानिक नैतिकता जिंदा है, तो उनको अपने पद को छोड़ना पड़ेगा। हम मांग करते हैं कि उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री इस्तीफा दें। मैं शुरू से कह रहा था कि उत्तर प्रदेश में भाजपा सरकार कानून के मुताबिक नहीं बल्कि बंदूक के दम पर चल रही है। उन्होंने कहा कि हम लोग इसी बात को दोहरा रहे थे, लेकिन सबको लगता था कि हम हवाई बातें कर रहे हैं। इससे लोगों में संविधान में विश्वास कम होगा। इस घटना की निंदा करने के लिए शब्द नहीं हैं। आप गोली मारकर धार्मिक नारा क्यों लगा रहे हैं? इनको आतंकवादी नहीं कहेंगे तो देश भक्त कहेंगे?

शराब नीति केस

## जांच एजेंसी के ऑफिस से पहले राजघाट गए, कहा- जब गलत नहीं किया तो छिपाना क्या?

नई दिल्ली (एजेंसी)। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल शराब नीति केस में पूछाछ के लिए रविवार सुबह 11 बजकर 10 मिनट पर सीबीआई ऑफिस पहुंचे। इससे पहले उन्होंने राजघाट पहुंचकर महात्मा गांधी को श्रद्धांजलि दी। इसके बाद दिल्ली सरकार के कई मंत्री, पार्टी सांसद और पंजाब के सीएम भगवंत मान उन्हें सीबीआई ऑफिस तक छोड़ने गए। केजरीवाल ने रविवार सुबह वीडियो जारी कर कहा कि जब कुछ गलत नहीं किया, तो छिपाना क्या। उन्होंने कहा कि ये (भाजपा) बहुत ताकतवर लोग हैं, किसी को भी जेल भेज सकते हैं, चाहे किसी ने कोई जुर्म किया हो या ना किया हो। कल से भाजपा के सारे नेता कह



दिल्ली शराब नीति केस में अनियमितता को लेकर सीबीआई ने 17 अगस्त 2022 को केस दर्ज किया था। इस मामले में दिल्ली के पूर्व डिप्टी सीएम मनीष सिंसोदिया को पहले सीबीआई ने और फिर ईडी ने अरेस्ट किया था। वे अभी ईडी की कस्टडी में हैं। उनकी जमानत पर 18 अप्रैल को सुनवाई होगी।

रहे हैं कि केजरीवाल को गिरफ्तार करें। शायद बीजेपी ने सीबीआई को गिरफ्तारी का आदेश भी दे दिया है। केजरीवाल की पेशी को देखते हुए सीबीआई ऑफिस के

अरविंद केजरीवाल सीबीआई के सामने पेश

## जांच एजेंसी के ऑफिस से पहले राजघाट गए, कहा- जब गलत नहीं किया तो छिपाना क्या?

दिल्ली शराब नीति केस में अनियमितता को लेकर सीबीआई ने 17 अगस्त 2022 को केस दर्ज किया था। इस मामले में दिल्ली के पूर्व डिप्टी सीएम मनीष सिंसोदिया को पहले सीबीआई ने और फिर ईडी ने अरेस्ट किया था। वे अभी ईडी की कस्टडी में हैं। उनकी जमानत पर 18 अप्रैल को सुनवाई होगी।

शनिवार को अरविंद केजरीवाल ने कहा था- फंसाने की साजिश

अरविंद केजरीवाल ने शनिवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस कर कहा था- इन लोगों ने हमारी सरकार के दो मंत्रियों को गिरफ्तार कर लिया। उनका सोचना था कि नंबर दो (मनीष सिंसोदिया) और तीन (सत्येंद्र जैन) को गिरफ्तार कर लो, ताकि वे मेरा गला पकड़ सकें। ये जबरन फंसाने की साजिश है। मैं कहना चाहता हूँ कि अगर मैं बेईमान हूँ तो दुनिया में कोई ईमानदार नहीं है।

कानून मंत्री बोले- केजरीवाल कोर्ट के खिलाफ भी केस करेंगे

केजरीवाल के इस बयान पर केंद्रीय कानून मंत्री किरन रिजिजू ने कहा- आप यह बताना भूल गए कि अगर अदालत ने आपको दोषी ठहराया तो आप कोर्ट के खिलाफ भी केस फाइल करेंगे। देश की न्यायप्रणाली पर भरसा रखिए और कानून को अपना काम करने दीजिए।

केजरीवाल की लोकप्रियता से डर गए हैं। उधर, भाजपा प्रवक्ता संजिव पत्रा ने प्रेस कॉन्फ्रेंस कर अरविंद केजरीवाल पर भ्रष्टाचार में शामिल होने के आरोप लगाए हैं।

### संक्षिप्त समाचार

#### असम में पैसेंजर बस से भारी मात्रा में विस्फोटक बरामद

दिसपुर। असम पुलिस ने गोलपारा जिले में एक पैसेंजर बस से भारी मात्रा में विस्फोटक बरामद किया है। पुलिस ने दो लोगों से 998 डेटोनेटर्स और 1,162 जिलेटेन की छड़ें बरामद की हैं। जिले के स्कूलराज डोले ने बताया कि बस मेघालय से आ रही थी और मामले में दो लोगों को गिरफ्तार किया गया है।

#### 5 मंजिला इमारत में आग, 4 भारतीयों समेत 16 की मौत

दुर्भाग्यवश के अल रस इलाके में एक 5 मंजिला इमारत में आग लग गई। इस दौरान 4 भारतीयों समेत 16 लोगों की मौत हो गई। 9 लोग घायल बताए जा रहे हैं। हदसा शनिवार शाम हुआ। मृतकों की पहचान आज हुई। पुलिस ने कहा मरने वालों में भारतीय सौशल वर्कर नसीर वतनपल्ली शामिल है। इसके अलावा केरल में रहने वाले एक दंपति की भी मौत हुई है।

#### देश में कोरोना केस घटे

नई दिल्ली। बीते 24 घंटे में देश में कोरोना के 10,093 नए केस दर्ज किए गए हैं, जबकि 23 लोगों की मौत हुई है। एक्टिव केस बढ़कर 57,542 हो गए हैं। इससे पहले शुक्रवार को 10 हजार 753 और गुरुवार को 11 हजार 109 मामलों सामने आए थे।

#### सेंट्रल मैक्सिको के वॉटर पार्क में फायरिंग, 7 लोगों की मौत

मैक्सिको सिटी। सेंट्रल मैक्सिको के वॉटर पार्क में शनिवार देर रात फायरिंग हुई। एक 7 साल के बच्चे समेत 7 लोगों की मौत हो गई। पुलिस ने कहा कि हमें घटनास्थल पर 3 महिलाओं, 3 पुरुषों और एक बच्चे का शव मिला।

#### कर्नाटक में एक बार फिर सरकार बनाएगी भाजपा: अमित शाह



नई दिल्ली। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने रविवार को कहा कि कर्नाटक में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) फिर से सरकार बनाएगी जहां अगले महीने विधानसभा चुनाव होने हैं। दक्षिण गोवा में एक जनसभा को संबोधित करते हुए, शाह ने पहले गोवा और उत्तराखंड जैसे फ्रंटलेड राज्यों में भाजपा की जीत पर कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे के बयान को लेकर उन पर कटाक्ष किया। उन्होंने यह भी कहा कि राहुल गांधी ने कांग्रेस पार्टी के लिए पूर्वोत्तर राज्यों में हुए चुनाव में प्रचार किया, जहां पार्टी का सफाया हो गया। शाह ने कहा, जब हमने गोवा और उत्तराखंड में चुनाव जीते तो कांग्रेस नेता मल्लिकार्जुन खरगे ने कहा कि वे छोटे राज्य हैं। लेकिन उन्हें यह समझना चाहिए कि छोटे राज्य देश के महत्वपूर्ण हिस्से हैं। उन्होंने कहा कि छोटे राज्यों के प्रति केंद्र की बड़ी जिम्मेदारी है क्योंकि वे भारत के महत्वपूर्ण अंग हैं।

## पलक झापकते ही मौत की नींद सोए अतीक-अशरफ

लखनऊ। समृद्धि न्यूज

माफिया डॉन अतीक अहमद और उसके भाई अशरफ की ताबड़तोड़ गोलीया बरसाकर हत्या कर दी गई है। इस वारदात के बाद पूरे यूपी में धारा 144 लागू कर दी गई है। वहीं इस हत्याकांड के बाद यूपी की सियासत भी तेज हो गई है, जहां एक तरफविपक्ष मौजूद सरकार पर कानून व्यवस्था को लेकर निशाना साध रहा है, वहीं बीजेपी के तमाम नेताओं ने ट्वीट किए हैं। जिसमें कर्मों और गीता का जिक्र किया गया है। कन्नौज से भाजपा सांसद सुब्रत पाठक ने कहा कि अतीक और अशरफ की हत्या जांच का विषय है। इन दोनों ने लंबे आपराधिक जीवन में न जाने कितने लोगों के साथ अत्याचार किए होंगे। कितनों की हत्या और अपहरण किए होंगे। कितनों को अपमानित किया होगा। अब ये जांच का विषय है कि ये हमला किसने किया है। जहां

► **बीजेपी नेताओं ने किए ट्वीट...कर्म और गीता का किया जिक्र**

तक बात पुलिस अभिरक्षा के दौरान हमले की बात है तो उमेश पाल पर भी पुलिस अभिरक्षा के दौरान हमला किया गया था। आरोपी पकड़े गए हैं। अब सब जांच का विषय है। भाजपा नेता कैलाश विजयवर्गीय ने भी अतीक और अशरफकी हत्या के बाद एक ट्वीट किया है. कैलाश विजयवर्गीय ने ट्वीट किया, +भगवान श्रीकृष्ण ने गीता में कहा है, +जब राक्षसों का संहार होता है तब पृथ्वी का भार कम होता है.+भाजपा नेता स्वतंत्र देव सिंह ने ट्वीट करके लिखा, +पाप-पुण्य का हिसाब बीजेपी जन्म में होता है। भाजपा सांसद कौशल किशोर ने ट्वीट करते हुए लिखा, +जो जैसा करता है वैसा फल मिलता है. इसलिए हमेशा अच्छे कर्म करते रहें। इसी के साथ योगी



सरकार में मंत्री सुरेश कुमार खन्ना ने कहा है कि ये एक आसमानी फैसला है, जिसे सभी को स्वीकार कर लेना चाहिए. सुरेश खन्ना ने आगे कहा कि जब जुल्म की इंतहा होती है या अपराध की पराकाष्ठा होती है, तब कुछ फैसले आसमान से होते हैं। कानपुर में सांसद सत्यदेव पंचौरी ने ट्वीट किया, कर्म प्रधान विश्व करी राखा, जो तस करहीं सो तस फल चाखा. जय श्री राम। अखिलेश ने लिखा कि उग्र में अपराध की

पराकाष्ठा हो गयी है और अपराधियों के हौसले बुलंद है। जब पुलिस के सुरक्षा घेरे के बीच सरेआम गोलीबारी करके किसीकी हत्या की जा सकती है, तो आम जनता की सुरक्षा का क्या। इससे जनता के बीच भय का वातावरण बन रहा है, ऐसा लगता है कुछ लोग जानबूझकर ऐसा वातावरण बना रहे हैं। वहीं, मायावती ने लिखा कि गुजरात जेल से अतीक अहमद व बरेली जेल से लाए गए उनके भाई अशरफ की प्रयागराज में कल रात पुलिस हिरासत में ही खुलेआम गोली मारकर हुई हत्या, उमेश पाल जघन्य हत्याकाण्ड की तरह ही, यूपी सरकार को कानून-व्यवस्था व उसकी कार्यप्रणाली पर अनेकों गंभीर प्रश्नचिह्न खड़े करती है। साथ ही कहा कि देश भर में चर्चित इस अति-गंभीर व अति-चिन्तनीय घटना का माननीय सुप्रीम कोर्ट अगर स्वयं ही संज्ञान लेकर उचित कार्रवाई

करे तो बेहतर। वैसे भी उत्तर प्रदेश में "कानून द्वारा कानून के राज" के बजाय, अब इसका इण्काउण्टर प्रदेश बन जाना कितना उचित? सोचने की बात। प्रियंका गांधी ने ट्वीट कर लिखा कि हमारे देश का कानून संविधान में लिखा गया है, यह कघनून सर्वोपरि है। अपराधियों को कड़ी से कड़ी सजा मिलनी चाहिए, मगर देश के कानून के तहत होनी चाहिए। किसी भी सियासी मकस्यद से कघनून के राज और न्यायिक प्रक्रिया से खिलवाड़ करना या उसका उल्लंघन करना हमारे लोकतंत्र के लिए सही नहीं है। साथ ही लिखा कि जो भी ऐसा करता है, या ऐसे करने वालों को संरक्षण देता है, उसे भी जिम्मेदार ठहराया जाना चाहिए और उस पर भी सख्ती से कघनून लागू होना चाहिए। देश में न्याय व्यवस्था और कानून के राज का इकबाल बुलंद हो, यही हम सबकी कोशिश होनी चाहिए।

## बीजेपी ने लखनऊ के 110 वार्ड के प्रत्याशी किए घोषित

लखनऊ। समृद्धि न्यूज

बीजेपी ने लखनऊ नगर निगम के सभी 110 वार्ड के प्रांशद प्रत्याशियों की सूची जारी की है। नागेंद्र सिंह चौहान को हजरतगंज तो मुन्ना मिश्रा को त्रिवेदी नगर से टिकट दिया है। बीजेपी ने कई लोगों का टिकट कटा है, लेकिन कई पुराने पार्षदों पर फिर से भरसा जाता है। पार्टी ने सुरेश तिवारी पम्मी, संतोष राय, रंजीत सिंह समेत कई लोगों पर फिर से टिकट दिया है। काफी समय से राजनीति में सक्रिय अनुराग मिश्रा पर भी भरसा जाता है। इससे पहले वह नामित पार्षद थे। वहीं, बीजेपी ने 8 जिलों की 33 नगर पालिकाओं के लिए नगर पालिका अध्यक्ष प्रत्याशियों की सूची भी जारी कर दी है। बीजेपी के नगर पालिका अध्यक्ष के प्रत्याशियों में देवदंब से विपिन कुमार बीजेपी प्रत्याशी बने

► **नागेंद्र सिंह को हजरतगंज तो मुन्ना मिश्रा को त्रिवेदी नगर से दिया टिकट**

नकुड़ से शिवकुमार गुप्ता बीजेपी प्रत्याशी बने,गंगोह कविता सैनी बीजेपी प्रत्याशी बनीं,सरसावा नगर पालिका वर्षा मोगा खटीक, मुजफ्फरनगर से मीनाक्षी स्वरूप प्रत्याशी खतौली से उमेश कुमार बीजेपी प्रत्याशी,शामली कांथला से नरेश सैनी प्रत्याशी,केराना से सेठ पाल सिंह बीजेपी प्रत्याशी,शामली से अरविंद संमल बीजेपी प्रत्याशी स्योहारा से विनोद देवरा बीजेपी प्रत्याशी, चांदपुर से विकास गुप्ता बीजेपी प्रत्याशी,नूरपुर से एमपी सिंह बीजेपी प्रत्याशी,कौरतपुर से देवेन्द्र सिंह बीजेपी

प्रत्याशी नजीबाबाद से नकुल अग्रवाल प्रत्याशी,नहटौर से मलवीर सैनी बीजेपी प्रत्याशी,शेरकोट से संसार सिंह बीजेपी प्रत्याशी,धामपुर से लीना सिंघल प्रत्याशी बनीं,गंगौना से प्रह्लाद कुमार कुशवाहा,अफजलगढ़ से खतीजा बीजेपी प्रत्याशी,अमरोहा से शशि जैन बीजेपी प्रत्याशी,गञ्जौरला से कमलेश आर्य बीजेपी प्रत्याशी, हसनपुर से राजपाल सैनी बीजेपी प्रत्याशी, बछरायूं से शुभम शर्मा बीजेपी प्रत्याशी,बिलाही से ज्योति सिंह बीजेपी प्रत्याशी, ठाकुरद्वारा पवन पुष्पद बीजेपी प्रत्याशी, टांडा से मेहाना जहां बीजेपी प्रत्याशी,मिलक से दीक्षा गंगवार बीजेपी प्रत्याशी, बिलासपुर से चित्रक मित्तल बीजेपी प्रत्याशी, बहजौंड से राजेश शंकर राजू बीजेपी प्रत्याशी, संभल से पारुल शर्मा बीजेपी प्रत्याशी,चंडौसी से प्रियंका शर्मा बीजेपी प्रत्याशी बनाये गये है।

## खबरें एक नजर में

### पत्रकारों की सुरक्षा के लिए गृह मंत्रालय तैयार करेगा एसओपी

लखनऊ। पत्रकारों की सुरक्षा के लिए गृह मंत्रालय एसओपी तैयार करेगा। यूपी के प्रयागराज में बीती रात गैंगस्टर से नेता बने अतीक अहमद और उनके भाई अशरफकी पत्रकारों के भेष में आए तीन हमलाकारों ने हत्या कर दी, जब ये पत्रकारों से बात कर रहे थे। अतीक अहमद और अशरफहत्याकांड में यूपी सरकार ने केंद्रीय गृह मंत्रालय को रिपोर्ट सौंपी। अतीक अहमद और अशरफ हत्याकांड में यूपी सरकार ने केंद्रीय गृह मंत्रालय को अपनी रिपोर्ट सौंप दी है। गृह मंत्रालय के प्रिंसिपल सेक्रेटरी संजय प्रसाद और मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के बीच हुई बैठक के बाद रिपोर्ट भेजी गई है। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने डीजीपी आरके विश्वकर्मा को सुबह की ताजा रिपोर्ट के साथ सीएम हाउस बुलाया। डीजीपी रिपोर्ट लेकर मुख्यमंत्री निवास पहुंचे हैं।

### अतीक और अशरफ हत्याकांड, लॉ एंड ऑर्डर को चुनौती

लखनऊ। अतीक और अशरफ की हत्या पर राष्ट्रीय उलेमा काउंसिल का बयान आया है। काउंसिल ने कहा कि जब दर्जनों कैमरे और पत्रकारों के सामने अपराधी बेखौफहोकर एक पूर्व सांसद और विधायक को आधा दर्जन गोलीयां मारने के बाद नारेबाजी करते हैं तो क्या ये लॉ एंड ऑर्डर को चुनौती नहीं है? काउंसिल ने कहा है कि जब न्याय व्यवस्था के खिलाफएनकाउंटर कल्चर की वाहवाही होगी तो ऐसे अपराधियों को ही बढ़ावा मिलेगा। आरोपियों ने पूछताछ में खुलासा किया है कि वह बड़े माफिया बनाना चाहते थे।

### मसरूर एजुकेशनल सोसायटी द्वारा रोजा कुशाई का आयोजन

लखनऊ। मसूर एजुकेशनल सोसायटी के तत्वावधान में सेंट रोज पब्लिक स्कूल गढ़ी पीर खां ठाकुरगंज में हर साल की तरह इस साल भी छोटे बच्चों की रोजा कुशाई का आयोजन किया गया। जिसमें हुनैन हसन खान, आलिमा, उमैं कुलसूम, मुहम्मद फ़हान, अयान खान, मनतशा अंसारी, हाजरा परवीन, सारिया बानो और सुमैरा बानो ने पहली बार रोजा रखा, जो कक्षा तीन से छह तक के छत्र हैं। इफ्तार में रोजेदारों के साथ खासकर मिर्जा माजिद बेग गाजीपुरी, सोहेल मसूर खान, शाहजबीन, बुशरा असीदेल, उस्मान दानिश एडवोकेट, शराफुद्दीन ( जर्नलिस्ट न्यूज 24 ), सबीहा सुल्ताना, मुहम्मद साकिब के अलावा मुहम्मद आकिब मुहम्मद अददान दानिश, और बच्चों के माता-पिता, शिक्षक और बड़ी संख्या में बच्चे शामिल हुए। इफ्तार से पहले स्कूल की प्रिंसिपल नाममा परवीन की सरपसरी में आयोजित लजसा में डॉ. मंसूर हसन खान ने रोजेदार बच्चों का फूल मालाओं से स्वागत किया और उन्हें उपहार भेंट किए. अपने भाषण में उन्होंने कहा कि मैं हमेशा बच्चों के प्रोत्साहन को महत्व देता हूँ। हमारा प्रयास है कि उनमें धार्मिक रुझान पैदा करना उन्हें अपनी संस्कृति से अवगत कराना हमारी कोशिश रहती है। और इस काम में हमारा स्टफ और माता-पिता हमारा साथ देते हैं। अतिथियों का स्वागत नगमा सबा ने किया।

### एनसीईआरटी के पाठ्यक्रम से मौलाना अबुल कलाम आजाद का नाम हटाने की आवाज कांग्रेस उठाये: शमीम खान

लखनऊ। नागरिक एकता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष मुहम्मद शमीम खान ने देश के पहले शिक्षा मंत्री मौलाना अबुल कलाम आजाद का नाम राष्ट्रीय शैक्षिक अनुसंधान एवं प्रशिक्षण परिषद (एनसीईआरटी) के पाठ्यक्रम से हटाने पर कड़ी प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा कि इतिहास के पन्नों से इन्हें मिटाया जा सकता है, लेकिन नागरों-लाखों लोगों के दिलों में बरस मौलाना अबुल कलाम आजाद की यादों को कहां से मिटाएंगे। प्रतिष्ठित हस्तियों के इतिहास से छेड़छाड़ किया जा रहा है उन्होंने कहा कि भारत के निर्माण में मौलाना अबुल कलाम आजाद के योगदान को भुलाया नहीं जा सकता है। मोहम्मद शमीम खान ने कांग्रेस पार्टी से एनसीईआरटी के पाठ्यक्रम से मौलाना अबुल कलाम आजाद का नाम हटाने की आवाज देखायी स्तर पर उठाने की मांग की है। उन्होंने कहा कि जिन लोगों का अपना कोई इतिहास नहीं है उन्हें देश के पहले शिक्षा मंत्री मौलाना अबुल कलाम आजाद से दिक्रत है।देश के बच्चों को शिक्षा के प्रति अलख जगाने वाले मौलाना अबुल कलाम आजाद जैसे महान व्यक्तित्व को इतिहास से हटा देना इन की गंदी मानसिकता है। जिन्होंने इस देश के लिए अपना सब कुछ कुर्बान कर दिया, मुगल यहां आए, यहां रहे और यहीं दफन हो गए, फिर भी उनके इतिहास को पाठ्यक्रम से हटा दिया गया। अंग्रेजों ने इस देश को गुलाम बनाया, नरसंहार किया, देश को लूटा, लेकिन इन अंग्रेजों का नाम इतिहास से नहीं हटेगा।

### नाटक ‘ईमानदार पत्रकार’ का मंचन देख दर्शकों ने बजाई तालियां

लखनऊ। लखनऊ के एसएनए स्थित वाल्मीकि रंगशाला में रविवार को नाटक ‘ईमानदार पत्रकार’ का मंचन हुआ। डॉ इंद्र कुमार चौरसिया निर्देशित इस नाटक का लोगों ने भरपूर आनंद लिया। इस दौरान चीफगैस्ट यूपी सरकार में विशेष सचिव आईएएस अरुण प्रकाश के अलावा आईएएस डॉ अरविंद कुमार चौरसिया, भगतखंडे संस्कृति विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो मांडवी सिंह मौजूद रहे। सभी मेहमानों को इंद्र कुमार चौरसिया ने सम्मानित किया। जिसके बाद दीप प्रज्वलन किया गया। नाटक ईमानदार पत्रकार की कहानी राम प्रकाश के इर्द गिर्द घूमती है। राम प्रकाश एक ईमानदार और सच्चा पत्रकार है। वो अपनी पत्नी माया और बेटी प्रिया के साथ हंसो खुशी अपनी जिंदगी गुजार रहा है। चूँकि वो ईमानदार है, इसलिए बिना किसी रिश्तत के वो खबरें प्रसारित करता है। साथ ही वो किसी भी दबंग व्यक्ति से डरता भी नहीं है। एक दिन उसकी पत्नी माया उससे कहती है कि जब कोई पैसा देता है तो ले लिया करे। मना करने से क्या फयदा। घर में कुछ आमदनी ही बढेगी। लेकिन राम प्रकाश कहता है ‘बुरे काम के पैसे नहीं लूंगा। चाहे भूखा मर जाऊं’। उसकी सख्ती पत्रकारिता से कुछ लोग घबराते भी हैं। इसी कारण एक दिन उसके ऊपर जानलेवा हमला हो जाता है। उसकी जान खतरे में पड़ जाती है। पत्नी और बेटी उसे झुक जाने की सलाह देते हैं। लेकिन राम प्रकाश दबाव में ना आकर अपने कर्तव्य का पालन करते हुए ईमानदारी से पत्रकारिता करना जारी रखता है।

### निकाय चुनाव के पहले चरण के लिए 10 महापौर और 439 पार्षद पद के लिए नामांकन

लखनऊ। प्रदेश में पहले चरण के लिए महापौर और पार्षद के लिए नामांकन प्रक्रिया पूरी हो चुकी है। इनमें महापौर पद के लिए 10 और पार्षद पद के लिए 439 नामांकन दाखिल किए गए है। आयोग से प्राप्त जानकारी के अनुसार नगर पालिका अध्यक्ष पद के लिए 220 और सदस्य पद के लिए 4547 उम्मीदवारों ने अपना नामांकन दाखिल किया है। नगर पंचायत अध्यक्ष पद के लिए 753 और सदस्य पद के लिए 6190 नामांकन जमा हुए। रविवार तक प्रयागराज, फिरोजाबाद, वाराणसी में नगर निगम महापौर के लिए दो-दो, गोरखपुर तीन और झाँसी में एक उम्मीदवार ने पर्चा दाखिल किया। पार्षद पद के लिए अब तक सबसे ज्यादा 125 उम्मीदवार प्रयागराज में पर्चा दाखिल कर चुके है। पार्षद पदों पर रविवार तक गोरखपुर 110, फिरोजाबाद में 56, मुरादाबाद 36 और सहारनपुर में 27 नामांकन दाखिल हुए है।

## ‘जैसे को तैसा’ यदि हिन्दू करते तो अपना इतिहास आज कुछ और होता: विनायक राव

लखनऊ। समृद्धि न्यूज

विश्व हिन्दू परिषद (विहिप) के केंद्रीय संगठन मसूमंत्री विनायक राव देशपांडे ने रविवार को कहा भारत का अतीत गौरवशाली रहा है। इतिहास में कई ऐसी घटनाएं हैं जिससे यह सिद्ध भी होता है। सिकंदर और सेल्युकस का पराभव हिन्दू वीरों के कारण हुआ था। उन्होंने कहा कि ५%जैसे को तैसा% यदि हिन्दू करते तो शायद अपना इतिहास आज कुछ और होता। भगवान कृष्ण को आराध्य मानने वाले हिन्दू समाज को उनकी शिक्षाओं से कुछ सीख भी लेनी चाहिए।

विनायक राव रविवार को विहिप अवध प्रांत के तीन दिवसीय मातृशक्ति अभ्यास वर्ग के एक सत्र को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि दुनिया में कच्चे में कभी नहीं रहा। देशभर में निरंतर संघर्ष चलता रहा। अटक से कटक तक का साम्राज्य मराठों के पास था, लेकिन उसका कोई उल्लेख नहीं मिलता है। उन्होंने कहा कि भारत पर



हमारे इतिहास में हैं। उन्होंने कहा कि पूरा भारत मुस्लिमों और अंग्रेजों के कब्जे में कभी नहीं रहा। देशभर में निरंतर संघर्ष चलता रहा। अटक से कटक तक का साम्राज्य मराठों के पास था, लेकिन उसका कोई उल्लेख नहीं मिलता है। उन्होंने कहा कि भारत पर

13 बार अरबी मुस्लिमों ने आक्रमण किया। हर बार मुस्लिम हारे। सन् 712 में 14वीं बार मोहम्मद बिन कासिम का आक्रमण राजा दाहिर पर हुआ और हमारी पराजय हुई। इसके बाद 870 से 980 तक कालुल एवं जाबुल में हम लोग लड़ रहे थे। महमूद गजनवी

ने सोमनाथ मंदिर को तोड़ा। उसका भांजा सालार मसूद कई मंदिरों को तोड़ता हुआ अयोध्या जा रहा था। बहराइच में महाराजा सुहेलदेव ने सालार मसूद को मौत के घाट उतारा। मोहम्मद गौरी भारत आया उसको गुजरात की रानी ने हराया। विनायक

राव ने कहा कि सिकंदर और सेल्युकस का पराभव हिन्दू वीरों के कारण हुआ। हार के बाद सेल्युकस ने अपनी पुत्री हेलेना की शादी चन्द्रगुप्त मौर्य से की थी। दक्षिण भारत में हरिहर बुक्का नामक दो वीरों ने विजय नगर नामक शक्तिशाली हिन्दू साम्राज्य की स्थापना की थी। करीब साढ़े तीन सौ वर्षों तक विजय नगर साम्राज्य की तरफ किसी इस्लामी आक्राता की सर उठाने की हिम्मत नहीं हुई। बाद में विजय नगर साम्राज्य हारा क्योंकि उसके दो मुस्लिम सेनापतियों ने धोखा दिया। समापन सत्र में विहिप के क्षेत्रीय संगठन मंत्री गजेन्द्र लेंहो ने कहा कि भारत का भविष्य मातृशक्ति पर निर्भर है। बच्चों को संस्कारित करने का काम माताएं ही करती हैं। मातृशक्ति की जिम्मेदारी है कि वह लव जिहाद के बारे में समाज को जागरूक करें। विहिप के प्रांत मंत्री देवेन्द्र मिश्र ने बताया कि इस तीन दिवसीय अभ्यास वर्ग में अवध प्रांत के सभी जिलों से बहनों ने सहभाग किया।

## चुनाव चिन्ह हैंडपंप को खोने से रालोद को पहचान खत्म होने का डर

लखनऊ। समृद्धि न्यूज

उत्तर प्रदेश में राष्ट्रीय लोक दल के लिए राज्य पार्टी का दर्जा गंवाना इतिहास को दोहराने जैसा है। 1999 में एक गैर-मान्यता प्राप्त,पंजीकृत पार्टी होने से लेकर 2009 में पांच लोकसभा सांसद, दो बार के केंद्रीय मंत्री (2001 और 2011), यूपी में 14 विधायक और छह मंत्री (2003-2007) और अब एक गैर-मान्यता प्राप्त की स्थिति में पंजीकृत पार्टी राष्ट्रीय लोकदल का राजनीतिक सपर पूरा हो चुका है। चुनाव आयोग ने उत्तर प्रदेश में रालोद से राज्यश्रेणीय पार्टी का दर्जा वापस ले लिया है। दरअसल, विधानसभा चुनाव में कुल मतदान का आश्रयक 6 प्रतिशत मत प्राप्त करना होता है, जिसमें पार्टी विफल रही। चुनाव आयोग के इस फैसले से पार्टी को जोर का झटका लगा, खासकर ऐसे समय में जब पार्टी जयंत चौधरी के नेतृत्व में खुद को फिर से खड़ा करना चाहती है। पार्टी ने 2022 के यूपी चुनावों में समाजवादी पार्टी के साथ गठबंधन कर आठ सीटों पर जीत

### यूपी निकाय चुनाव: रालोद के प्रत्याशी तय,सूची जारी

लखनऊ। निकाय चुनाव को लेकर सियासी सरगमी तेज है। पार्टीयां उम्मीदवारों के चयन में लगी हैं। राजनीति में सरगमियां बढ़ रही हैं। सपा और रालोद में भी बैठक हो रही है।कई सीटों के बंटवारे पर सहमति है, जबकि कई पर बातचीत अंतिम चरण में है। समाजवादी पार्टी के साथ गठबंधन में लड़ने वाले राष्ट्रीय लोकदल ने अपने उम्मीदवारों की घोषणा कर दी है। पार्टी ने नगर निगम, नगर पालिका और नगर पंचायत के लिए अपने उम्मीदवारों की घोषणा की और इसकी सूची भी जारी की।गठबंधन के तहत राष्ट्रीय लोकदल द्वारा नगरीय निकाय चुनाव नगर निगम, पालिका और नगर पंचायत हेतु प्रत्याशी घोषित किए गये हैं। जारी लिस्ट के मुताबिक मथुरा के राया से वीरेंद्र सिंह,मथुरा के बलदेव से रामकिशन वर्मा, मथुरा के राधाकुंड से ब्रज किशोर, बागपत से रियाजुद्दीन, बागपत के खेकड़ा से रजनी धामा, मेरठ के मवाना से अय्यूब कालिया,गाजियाबाद के मोदीनगर से विनोद गौतम, गाजियाबाद के लोनी से रंजीता धामा, गाजियाबाद के पतला से रीता चौधरी,सहारनपुर के गंगोह से शमा परवीन,सहारनपुर के अम्बेहटापीर से रेशमा,सहारनपुर के रनौता से नावेद अख्तर, शामली के जलालाबाद से अब्दुलफात्मा शमली के गढ़ीपुछता से प्रमोद,शामली के कांधला से मिर्जा फैसल बेग, मुजफ्फरनगर के खतौली से शहनवाज लालू,मुजफ्फरनगर के पुरकाजी से बसरात बिा, बिजनौर के हल्द्वीर से अमर सिंह पम्मी,बिजनौर के सहसपुर से शबाना जहीन को प्रत्याशी बनाया गया है।

### यूपी निकाय चुनाव: रालोद के प्रत्याशी तय,सूची जारी

हासिल की। 2020 में अजीत सिंह के निधन के बाद, उनके बेटे जयंत चौधरी ने पार्टी की बागडोर संभाली और रालोद के पुनरुत्थान का मतलब उनके राजनीतिक भविष्य के लिए बहुत कुछ था। राज्य की पार्टी का दर्जा खोने से रालोद की संभावनाओं पर ज्यादा असर नहीं पड़ेगा, लेकिन इनके चुनाव चिन्ह हैंडपंप को खोने से इनकी पहचान खत्म हो सकती है। जयंत

प्रमुख जयंत चौधरी द्वारा वांछित कार्य करने का आग्रह किया गया था। उन्होंने कहा, किसी भी मामले में, एसईसी ने कोई समीक्षा नहीं की है, इसलिए हमें हैंडपंप चुनाव चिन्ह जारी रखने को मिलेगा। हमें उम्मीद है कि एसईसी पार्टी की स्थिति के संबंध में यथास्थिति बनाए रखेंगी, खासकर जब चुनाव अधिसूचना पहले ही जारी की जा चुकी है। राज्य चुनाव आयोग के

अधिकारी एस. के. सिंह ने कहा कि ईसी और एसईसी दो अलग-अलग निकाय हैं जिनके नियम अलग-अलग हैं और रालोद को राज्य स्तर की पार्टी के रूप में मान्यता देने का चुनाव आयोग का फैसला जरूरी नहीं कि निकाय चुनावों में उस पर लागू हो। रालोद के लिए अपने चुनाव चिन्ह को बनाए रखना अपने राज्य की पार्टी का दर्जा बरकरार रखने से ज्यादा महत्वपूर्ण है। पार्टी के एक नेता ने कहा, हैंडपंप अब पार्टी का पहचान बन गया है और चूँकि हम अनिवार्य रूप से एक किसान-आधारित पार्टी हैं, इसलिए हैंडपंप हमारे लिए मायने रखता है। एक पूर्व विधायक ने इस बात पर सहमति जताई कि नया चुनाव चिन्ह 2024 के लोकसभा चुनाव की तैयारी कर रही पार्टी के लिए नई चुनौतियां साबित होगा। उन्होंने कहा, इसका मतलब एक नए प्रतीक को लोकप्रिय बनाने का एक कठिन प्रयास होगा। हम अपील कर रहे हैं कि हमें हैंडपंप चिन्ह को जारी रखने को मिले, जिसकी हमारे मतदाताओं के बीच व्यापक स्वीकार्यता है।

## पुश्तैनी टिम्बर व्यापारियों ने अतीक-अशरफकी हत्या पर बोलीं मायावाती, राज्य का ‘एनकाउंटर प्रदेश’ बन जाना कितना उचित

लखनऊ। समृद्धि न्यूज

उत्तर प्रदेश टिम्बर एसोसिएशन द्वारा ऑनलाइन बैठक कर काला दिवस मनाया गया। संगठन के प्रदेश अध्यक्ष मोहनरिा त्रिवेदी ने बताया कि 16 अप्रैल 2017 को रविवार के दिन ऐशबाग सहित सम्पूर्ण उत्तर प्रदेश के हजारों पुश्तैनी टिम्बर व्यापारियों के हजारों पुश्तैनी टिम्बर व्यापारियों को बिना कोई मौका दिए अचानक उजाड़ दिया गया था जिसके विरोध में संगठन पिछले 5 वर्षों से आज के दिन को काला दिवस के रूप में मनाता चला आ रहा है। श्री त्रिवेदी ने कहा कि 2018 में काला दिवस को काले गुब्बारे उड़ा कर मनाने के चलते उन्हें पुलिस द्वारा गिरिफ्तार किया गया था पर उन्होंने पुश्तैनी टिम्बर व्यापारियों को न्याय दिलाने हेतु संघर्ष का रास्ता कभी नहीं छोड़ा,इन्ही संघर्षों के बाद तत्कालीन पूर्व वन मंत्री दारा सिंह चौहान जी द्वारा काष्ठ

आधारित उद्योगों के लिए लाइसेंस तो खोले गए परंतु पूर्व वन मंत्री द्वारा उक्त लाइसेंस पुश्तैनी टिम्बर व्यापारियों को ना दे कर नए एवम् अनुभवहीन लोगों को दे कर भ्रष्टाचार किया गया जिसके चलते आज भी वन विभाग की स्थापना वर्ष 1978 से पूर्व के पुश्तैनी टिम्बर व्यापारी संघर्ष करने को मजबुर है। श्री त्रिवेदी ने बताया कि उन्हें सरकार व मौजूदा वन मंत्री पर पूरा भरसा है कि वह न्याय करेंगे,अभी हाल ही में ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट द्वारा आयोजित सेमिनार में उन्होंने वन मंत्री जी के सामने पुश्तैनी टिम्बर व्यापारियों को लाइसेंस दिए जाने का मुद्दा उठाया था जिस पर माननीय मंत्री जी ने जवाब देते हुए भरसा दिलाया कि यदि आप इन्वेस्टर्स समिट में टिम्बर व्यापारियों का एमओयू साइन करवाएंगे तो सरकार उन सबको लाइसेंस देने का काम करेगी।

लखनऊ। समृद्धि न्यूज

बहुजन समाज पार्टी (बसपा) की अध्यक्ष मायावती ने प्रयागराज में माफिया व पूर्व सांसद अतीक अहमद और उसके भाई पूर्व विधायक अशरफ की हत्या पर रविवार को तीखी प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा कि यह प्रश्नचिह्न खड़े करती है।+ मायावती ने सिलसिलेवार ट्वीट में कहा, + देश भर में चर्चित इस अति-गंभीर व अति-चिन्तनीय घटना का माननीय उच्चतम न्यायालय अगर स्वयं ही संज्ञान लेकर उचित कार्रवाई करे तो देश की शीर्ष अदालत से उचित कार्रवाई की मांग की है। इस बीच समाजवादी पार्टी के प्रमुख महासचिव रामगोपाल वर्मा ने अतीक अशरफ की भी हत्या किए जाने की आशंका व्यक्त की है। रविवार की सुबह बसपा प्रमुख मायावती ने ट्वीट कर कहा,

गुजरात जेल से अतीक अहमद व बरेली जेल से लाए गए उनके भाई अशरफ की प्रयागराज में कल रात पुलिस हिरासत में ही खुलेआम गोली मारकर हुई हत्या, उमेश पाल जघन्य हत्याकाण्ड की तरह ही, उत्तर प्रदेश सरकार की कानून-व्यवस्था व उसकी कार्यप्रणाली पर अनेक गंभीर प्रश्नचिह्न खड़े करती है।+ मायावती ने सिलसिलेवार ट्वीट में कहा, + देश भर में चर्चित इस अति-गंभीर व अति-चिन्तनीय घटना का माननीय उच्चतम न्यायालय अगर स्वयं ही संज्ञान लेकर उचित कार्रवाई करे तो देश की शीर्ष अदालत से उचित कार्रवाई की मांग की है। इस बीच समाजवादी पार्टी के प्रमुख महासचिव रामगोपाल वर्मा ने अतीक अशरफ की भी हत्या किए जाने की आशंका व्यक्त की है। रविवार की सुबह बसपा प्रमुख मायावती ने ट्वीट कर कहा,



हमलावियों ने उस समय गोली मारकर हत्या कर दी जब पुलिस दोनों को प्रयागराज में एक मेडिकल कॉलेज लेकर जा रही थी। वहीं, समाजवादी पार्टी के प्रमुख महासचिव प्रोफेसर रामगोपाल यादव ने भी टिव्टर पर कहा कि मुख्यमंत्री जी का फरमान था कि मिट्टी में मिला दोगे और फिर पुलिस अभिरक्षा में हत्या की आशंका के चलते सुरक्षा की मांग को लेकर शीर्ष अदालत में याचिका दायर की गई, लेकिन कोई राहत नहीं मिली। उन्होंने दावा किया, "फिर फर्जी मुठभेड़ और

पुलिस के घेरे में सुनियोजित हत्याएं तो होनी ही हैं। कोई आश्चर्य नहीं कि अतीक के शेष बेटे भी मारे जाएं। अतीक के पांच बेटे हैं। झांसी में 13 अप्रैल को अहमद का बेटा असद और उसका एक साथी पुलिस मुठभेड़ में मारे गए थे। असद का शव शनिवार सुबह प्रयागराज में कसारी मसारी कब्रिस्तान में कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच दफनाया गया था। गौरतलब है कि वर्ष 2005 में तत्कालीन विधायक राजू पाल हत्याकांड के गवाह उमेश पाल की पत्नवी माह में हुई हत्या के बाद विपक्ष के हंगामे और सर्वालों का जवाब देते हुए प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने विधानसभा में बजट सत्र के दौरान कहा था कि माफिया को मिट्टी में मिला दोगे। अतीक अहमद और अशरफ को राजू पाल और उमेश पाल की हत्याओं में आरोपी बनाया गया था।



# 401 श्याम ध्वजा के साथ निकली निशान शोभायात्रा

गोण्डा, समृद्धि न्यूज़

रानी बाजार स्थित नवदिकेश नाथ मंदिर में एकादशी पर्व पर श्री बाबा खाटू श्याम की दो दिवसीय कार्यक्रम पर निशान शोभायात्रा निकाली गई जो रानी बाजार अग्रसेन चौराहा साहबगंज नरामल मंदिर होते हुए बड़गांव पुलिस चौकी पूज्य झुलेलाल चौराहा पर पहुंचकर वहीं से वापसी होते हुए ददुआ बाजार स्थित श्री खाटू श्याम मंदिर में भक्तों ने बाबा श्याम को निशान अर्पित किया और आशीर्वाद लिया। उसके बाद प्रसाद ग्रहण किया। निशान यात्रा में बलरामपुर तुलसीपुर, फैजाबाद, खरगपुर, कारनैलगंज, लखनऊ, जरवल रोड, नौगढ़,मनकापुर सहित



कई जनपद के आसपास के श्याम प्रेमी शामिल हुए। निशान यात्रा में बाबा खाटू श्याम की ज्योति का भक्तों ने दर्शन किया और बाबा का आशीर्वाद लिया। ज्योति पर श्याम मंदिर के महंत गोविंद जालुका मौजूद रहे। 401 गांव भरे खाटू वाले गजब थारे थाट निराले, सेठों के सेठ बाबा श्याम

है...सांवरें बिन तुम्हारे यह जो ना लगे... सब झुमो नाचो वो आने वाला है, पगड़ी बांध रहा नीले चढ़ने वाला है... हम तो बाबा के भरोसे चलते हैं ...गजब भरे खाटू वाले गजब थारे थाट निराले, सेठों के सेठ बाबा श्याम



है...सांवरें बिन तुम्हारे यह जो ना लगे... सब झुमो नाचो वो आने वाला है, पगड़ी बांध रहा नीले चढ़ने वाला है... हम तो बाबा के भरोसे चलते हैं ...गजब भरे खाटू वाले गजब थारे थाट निराले, सेठों के सेठ बाबा श्याम

है... लेने आजा खाटू वाले रिंगस के उस मोड़ पर... आदि कई भजनों पर भक्तों ने खूब मस्ती की। निशान यात्रा के दौरान भक्तों ने श्याम बाबा की आरती उतारी और आशीर्वाद लिया एवं फूलों से स्वागत किया गया।

जगह जगह पर श्याम प्रेमी फूल और शरबत का प्रसाद वितरण किया। निशान यात्रा के दौरान पुलिस प्रशासन मुस्तेद नजर आ रहे थे। यह आयोजन श्री खाटू श्याम बाबा परिवार रानी बाजार द्वारा आयोजित किया गया। इस दौरान आयोजक अशोक गुप्ता, सचिन महेश्वरी, सुरेश भावसिंहका, गोविंद जालुका, विमलेश सिंघल, सोनू कसौधन, महंत शंभूनाथ मोदनवाल, अनिल कसौधन, विजय कुमार, सोनू गुप्ता, रिंकू गुप्ता, सीताराम गुप्ता, विश्वनाथ, मोहित, ध्रुव कमलापुरी, गायत्री महेश्वरी, मालती गुप्ता, पिकी कसौधन, महक कसौधन, काजल गुप्ता, माया गुप्ता सहित भारी संख्या में श्याम प्रेमी मौजूद रहे।

## कानून के साथ कोई भी खिलवाड़ न करे : सीएम योगी



गोण्डा, समृद्धि न्यूज़।

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने अधिकारियों को फील्ड में सकतता बरतने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने कहा है कि प्रदेश में शांति व्यवस्था बनी रहनी चाहिए। इसमें सभी प्रदेश वासी सहयोग भी कर रहे हैं। आम जनता को किसी प्रकार की परेशानी न आए इसका ध्यान रखें। सीएम योगी ने कहा कि कानून के साथ कोई भी

खिलवाड़ न करें। सीएम योगी ने जनता से अपील की है कि किसी भी अफवाह पर ध्यान न दें। अफवाह फैलाने वालों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी। वहीं जिले में डीएम और एसपी ने सभी एसडीएम, सीओ को पैदल मार्च के निर्देश दिए हैं। सभी थानाध्यक्षों को शांति व्यवस्था बनाए रखने हेतु सख्त निर्देश जारी करने के साथ ही पैनी नजर रखी जा रही है।

## डिगडांग कंपनी संचालकों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कराने के लिए तरबगंज थाने में दी गयी तहरीर

गोण्डा, समृद्धि न्यूज़।

बेरोजगारों को धन कमाने की लालच देकर उन्हें डिगडांग कंपनी में जोड़कर उनका शोषण करने वाले कंपनी संचालकों के विरुद्ध तरबगंज थाने में तमाम लोगों ने एक जुट होकर तहरीर दिया है, जिसमें जालसाजी का मुकदमा दर्ज कराने की मांग की गई है। बताते चलें कि 1500 रुपये लगाकर लाइफ टाइम हर महीने 900 रुपये कमाने के साथ ही और लोगों को जोड़कर ढेर सारा रुपये कमाने की लालच देकर डिगडांग कंपनी में लोगों को जोड़ा गया। अवगत हो कि तरबगंज थाना क्षेत्र के ग्राम केसवपुर दुबौली निवासी अरुण कुमार द्विवेदी पुत्र कृष्णधर द्विवेदी और देवधर द्विवेदी ने कई लोगों के साथ मिलकर तरबगंज



थाने में डिगडांग कंपनी के संचालकों के विरुद्ध तहरीर देते हुए यह दर्शाया है कि थाना वजीरगंज क्षेत्र के ग्राम करदा निवासी विनोद जायसवाल व तरबगंज थाना क्षेत्र के ग्राम विजयपुर बैरहा निवासी रामचंद्र मोय्य द्वारा स्वनिर्मित कंपनी डिगडांग है। जिसे दोनों मिलकर संचालित करते थे। पीड़ित का आरोप है कि 06 माह पूर्व दोनों उनके पास पहुंच कर भारी लालच देते हुए कंपनी में जुड़ने के लिए कहा था, इसके बाद हमारे साथ कई लोग कंपनी में जुड़ गए। पीड़ित का आरोप है कि शोषण

होने पर जब रुपये मागे गए तो उसरोक संचालक आमदा फौजदारी हो गए। जिसे लेकर पीडितगणों ने थाने में तहरीर देकर उचित कार्यवाही की मांग की है। कार्यवाही की मांग करने वालों में देवधर द्विवेदी, महेश शुक्ला, रामजन्म, रामबरन, अंकित मिश्रा, रूबी द्विवेदी, केतकी द्विवेदी, वासुदेव द्विवेदी, आशीष प्रताप सिंह, लवी मिश्रा, मो सयमी, सौरभ सिंह, राहुल मिश्रा, मनीष पांडेय, धर्मपाल, श्याम सुंदर गुप्ता, दुष्यंत पांडेय, सुरेश सिंह, दुर्गा बहादुर आदि लोग मौजूद रहे।

## भारतीय जनता पार्टी ने नगर पालिका लिस्ट की जारी

गोण्डा से लक्ष्मी राय चंदानी को बनाया प्रत्याशी

गोण्डा, समृद्धि न्यूज़।

भारतीय जनता पार्टी ने अपनी निकाय चुनाव की लिस्ट जारी कर दी है। नगरपालिका गोण्डा से श्रीमती लक्ष्मी रायचंदानी पत्नी राजेश रायचंदानी को पार्टी टिकट दिया गया है। साथ ही नवाबगंज नगर पालिका से जनार्दन सिंह पुत्र जयदेव सिंह, कर्नलगंज नगर पालिका से श्रीमती रामलली पत्नी रामजीलाल को प्रत्याशी घोषित



किए गए हैं। वहीं भारतीय जनता पार्टी द्वारा जारी किए गये लिस्ट से जहां कुछ तरफ खुशी का माहौल है तो वहीं कुछ प्रत्याशियों व कार्यकर्ताओं के चेहरे पर मायूसी दिखाई दे रही है।

## कोटेदार की दबंगई से कार्ड धारक परेशान

गोण्डा, समृद्धि न्यूज़।

एक तरफ केंद्र कि मोदी सरकार व सूबे कि योगी सरकार गरीबों को मुफ्त का राशन पहुंचा रही है जिससे कोई भी परिवार भूखा न सोए लेकिन गोण्डा जिले की एक ऐसी ग्राम पंचायत जहां कोटेदार और प्रधानी एक ही घर में होने से ग्राम पंचायत में जमकर लूट हो रही है जो हं हम बात कर रहे हैं जिले के मनकापुर तहसील क्षेत्र के विकासखंड मनकापुर की ग्राम पंचायत विद्यानगर की। ग्राम पंचायत की कुसुमा, मीना, सारिका, फूलराजी, संध्या, चंद्रावती, लक्ष्मी, निर्मला, शांति व भानमती देवी ने कोटेदार राजकुमार सिंह पर राशन में कटौती करने का गंभीर आरोप लगाए। फूलराजी ने बताया हमारे हर यूनिट पर एक किलो कटौती करते हैं, निर्मला देवी ने आरोप लगाया है कि

कार्ड धारकों ने डीएम के नाम का शिकायती पत्र सोशल मीडिया पर किये वायरल

हमारा पांच यूनिट जिसमें एक यूनिट की कटौती करके चार यूनिट ही दे रहे हैं। शिकायत करने पर हमें डांट कर भगा दिया जाता है। तो वही लक्ष्मी देवी ने बताया कि 6 यूनिट की जगह पर हमें 5 यूनिट राशन दिया जा रहा है। जिसमें एक यूनिट की कटौती की जा रही है। जिसकी शांति देवी ने प्रधान से शिकायत की लेकिन कोई सुनवाई नहीं हुई, तो वही सारिका का 7 यूनिट है लेकिन 5 यूनिट ही राशन दिया जा रहा है। गुले का कहना है जब हम इसकी शिकायत कोटेदार से

राजकुमार सिंह से करते हैं तो वह कहते हैं कि हमें ऊपर से ही इतना कम राशन मिलता है और हमें सब को देवना रहता है और प्रति यूनिट पर 1-1 किलो की कटौती कर रहे हैं।

शिकायतकर्ता ने जिलाधिकारी के नाम से बने शिकायती पत्र को सोशल मीडिया पर वायरल कर दिया है। वहीं से आप अंदाजा लगा सकते हैं कि जिस घर में कोटेदारी और प्रधानी दोनों सलामत हो तो उस ग्राम पंचायत में क्या कुछ नहीं हो सकता सरकार लाख दावे करें कि भ्रष्टाचार मुक्त प्रदेश बनाना है, लेकिन यहां के कोटेदार भ्रष्टाचार में इस कदर डूबे हैं, कि शायद उभर पाना मुश्किल ही नहीं नामुमकिन है। अब देखना यह है कि कोटेदार राजकुमार सिंह के खिलाफ जिले के संबंधित अधिकारी क्या कार्रवाई करते हैं।

## खबरें एक नजर में

भारत स्काउट गाइड का लगा पांच दिवसीय स्वास्थ्य प्रशिक्षण शिविर



गोण्डा, समृद्धि न्यूज़। पूर्वोत्तर रेलवे भारत स्काउट्स एवम गाइड्स, राज्य मुख्यालय, गोरखपुर के तत्वाधान में 5 दिवसीय प्राथमिक चिकित्सा शिविर का आयोजन राज्य प्रशिक्षण केंद्र, कटरा, गोण्डा में किया गया। ये बाते स्काउट गाइड जिला सचिव प्रकाश ठाकुर ने बताते हुए कहा कि राज्य संगठन आयुक्त (स्काउट) रंजीत शर्मा एवम राज्य प्रशिक्षण आयुक्त (स्काउट) अनुज रंजन ने बताया कि पूर्वोत्तर रेलवे के मुख्यालय गोरखपुर एवम तीनों मंडलों (लखनऊ, बनारस, इज्जतनगर) तथा बनारस लोकमोटिव वर्क्स से लगभग 100 स्काउट्स एवम गाइड्स उपस्थित हो प्राथमिक चिकित्सा की जानकारी ले रहे हैं। उक्त प्राथमिक चिकित्सा शिविर के मुख्य वक्ता डॉक्टर एसके0 मिश्रा (उप मुख्य चिकित्साधिकारी) रेलवे चिकित्सालय, गोण्डा द्वारा आपात के समय धैर्य के साथ घायल मरीज को किस प्रकार से कृत्रिम स्वांस एवम प्राथमिक चिकित्सा दी जाये की जानकारी दी। वहीं पूर्व राज्य संगठन आयुक्त (स्काउट) अशोक श्रीवास्तव (महर्षि) एवम अमरनाथ उपाध्याय, श्रीमती वंदना साहू, संदीप कुमार मिश्रा और अजित श्रीवास्तव ने अपने अनुभव को साझा किया।

पीड़ित ने पुलिस अधीक्षक को प्रार्थना पत्र देकर लगाई जान माल की सुरक्षा के लिए गुहार

गोण्डा, समृद्धि न्यूज़। प्रास विवरण के अनुसार मामला थाना कौड़िया के अंतर्गत ग्राम छिप्रास का है जहां के निवासी रामेश्वर प्रसाद व राजेश कुमार शुक्ला पर कई गंभीर मामलों में मुकदमा दर्ज होने के साथ ही मुकदमा अपराध संख्या 136 / 2022 सरकार बनाम रामेश्वर आदि में माननीय न्यायालय एफटीसी नवीन द्वारा उपरोक्त दर्ज मुकदमे में आरोपित अभियुक्तों में दो अभियुक्तों के विरुद्ध वारंट जारी करते हुए पुलिस को सख्त लहजे में आदेश पारित किया था कि इन दोनों को शीघ्र धरपकड़ न्यायालय के समक्ष प्रस्तुत किया जाए जो हो न सका। पुलिस की पकड़ से दूर अभियुक्तों से जान माल की सुरक्षा हेतु रामशरण ने पुलिस अधीक्षक को प्रार्थना पत्र देकर गुहार लगाई है।

## 14 आरबीटेशन मामलों का हुआ निस्तारण

बहराइच, समृद्धि न्यूज़।



जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव मनोज कुमार मिश्रा ने बताया कि उ.प्र. राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण, लखनऊ के कार्यपालक अध्यक्ष के निर्देशानुसार जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, बहराइच के अध्यक्ष/जनपद न्यायाधीश उत्कर्ष चतुर्वेदी की अध्यक्षता में आरबीटेशन मामलों के निष्पादन वादों के निस्तारण हेतु आयोजित विशेष लोक अदालत के माध्यम से कुल 14 आरबीटेशन मामलों का सुलह-समझौता के आधार पर निस्तारण किया गया।

सचिव मनोज कुमार मिश्रा ने बताया कि विशेष लोक अदालत में जनपद न्यायाधीश उत्कर्ष चतुर्वेदी द्वारा दीप प्रज्वलित कर विशेष लोक अदालत का शुभारंभ किया गया। जनपद न्यायाधीश तथा सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, बहराइच द्वारा इस विशेष लोक अदालत में सत्र न्यायाधीश अन्न प्रज्वाला व विशेष न्यायाधीश पावसेो एक्ट, बहराइच वरुण मोहित निगम 02-02 मामलों का निस्तारण किया गया। इससे पूर्व

## हुजूरपुर में शाखा संगम कार्यक्रम आयोजित

बहराइच समृद्धि न्यूज़।

राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ हुजूरपुर खंड में शाखा संगम कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए जिला प्रचारक दीनानाथ ने कहा कि संघ की शाखा व्यक्तित्व निर्माण की कार्यशाला है उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ स्थापना काल से ही सामाजिक समरसता का समुपेक्षक रहा है संघ की शाखा में खेल खेल में सामाजिक समरसता का भावना आती है। उन्होंने कहा कि शाखा के माध्यम से व्यक्ति के व्यक्तित्व का विकास होता है और व्यक्ति मानसिक, शारीरिक रूप से मजबूत बनता है। संघ की शाखा में होने वाले खेल व्यक्ति के मन में सामाजिक समरसता का भाव जागृत करते हैं। संघ की शाखा में आने

## ब्लॉक अध्यक्ष, दो सचिव समेत नौ पर केस दर्ज

बहराइच समृद्धि न्यूज़

जखल ब्लॉक के खंड विकास अधिकारी ने ग्राम प्रधान संघ के ब्लॉक अध्यक्ष समेत दो ग्राम प्रधान, दो पंचायत सचिव, तकनीकी सहायक समेत नौ लोगों के विरुद्ध सरकारी धन के गबन समेत अन्य धाराओं में मुकदमा दर्ज कराया है। बीडीओ की इस कार्यवाही से हड़कंप मच गया है। साथ ही क्षेत्र के अन्य ग्राम प्रधान घोटाले को लेकर बंगले झकंने लगे हैं।

जखल विकास खंड के ग्राम पंचायत बीबीपुर के ग्राम प्रधान जगन्नाथ उर्फ पप्पू सिंह हैं। जगन्नाथ ग्राम प्रधान संघ के ब्लॉक अध्यक्ष हैं। ग्राम प्रधान के साथ तत्कालीन ग्राम

दो ग्राम पंचायत में विकास कार्य के नाम पर 24 लाख के गबन का मामला

विकास अधिकारी अरुण कुमार वर्मा, तकनीकी सहायक सुनील कुमार श्रीवास्तव के साथ नंदू और पवन कुमार के विरुद्ध 1357680 रुपये घोटाले का आरोप मनरेगा लोकपाल की जांच में हुआ था। इसी विकास खंड के ग्राम पंचायत रुदाइन के ग्राम प्रधान नितू वर्मा, ग्राम विकास अधिकारी मांडवी वर्मा, ग्राम जोगार सेवक उम्रेद कुमार और तकनीकी सहायक सुशील कुमार श्रीवास्तव ने फर्जी दस्तावेज लगाकर 942270 रूपये का बंदबांट कर

लिया। इसका खुलासा होते ही डीएम ने मुकदमा दर्ज करने का निर्देश दिया था। डीएम के निर्देश पर शनिवार को खंड विकास अधिकारी जखल सत्य प्रकाश पांडेय ने दो ग्राम पंचायत के ग्राम प्रधान, दोनों गांव के ग्राम विकास अधिकारी, तकनीकी सहायक समेत नौ लोगों के विरुद्ध सरकारी धन का गबन, धोखाधड़ी समेत अन्य धाराओं में मुकदमा दर्ज कराया है।

## माफिया अतीक व अशरफ की हत्या के बाद हाई अलर्ट पर प्रशासन



संवेदनशील इलाकों में पुलिस कर रही गश्त, एसपी बोले- अफवाह पर न दें ध्यान

बहराइच, समृद्धि न्यूज़।

प्रयागराज में शनिवार रात पुलिस कर सुल्हा घेरे में माफिया अतीक अहमद व अशरफ की हत्या के बाद पूरे जिले में हाई अलर्ट है। डीएम डा. दिनेश चंद्र व पुलिस अधीक्षक प्रशांत वर्मा ने शनिवार देर रात शहर का भ्रमण कर सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लिया। जिले के नेपाल सरहद सहित सभी थानों के इलाकों में पुलिस ने अलर्ट मूड में गश्त की जा रही है। एसपी

सिटी कुंवर जानन्य सिंह व एसपी ग्रामीण पवित्र मोहन त्रिपाठी ने अपनी सर्किलो के विभिन्न इलाकों में भ्रमण कर सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लिया। सीएम योगी आदित्यनाथ की ओर से पूरे प्रदेश में हाई अलर्ट जारी किए जाने पर शनिवार रात 12 बजे से पुलिस की गश्त में अचानक तेजी आ गई। डीएम डॉ दिनेश चंद्र व पुलिस अधीक्षक प्रशांत वर्मा सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लेने को शहर भ्रमण पर निकले। उन्होंने सिविल लाइन पानी

डीएम ने जारी किया रिकॉर्डिंग

जिलाधिकारी डॉक्टर दिनेश चंद्र ने रविवार को जिले वासियों के नाम वाइस रिकॉर्डिंग जारी की। जिसमें सभी ब्लॉक के खंड विकास अधिकारी द्वारा ग्राम प्रधान से समन्वय स्थापित करने और गांवों में शांति बनाए रखने की अपील की।



हर विशेष परिस्थिति के लिए पुलिस अलर्ट : एसपी

एसपी ने खुद कमान संभाल रखी है। उन्होंने लोगों से शांति बनाए रखने की अपील की है। कहा कि किसी भी तरह के अफवाह पर ध्यान न दें। अफवाह फैलाने वालों पर सख्त कार्रवाई की जाएगी। शनिवार रात से जिला प्रशासन व पुलिस अलर्ट मोड़ पर रहा। शहर के कुछ संवेदनशील इलाकों और कस्बे में अधिक सतर्कता बरती जा रही है। पुलिस व पीएसी का जवानों को अधिक संख्या में सड़कों पर उतारा गया है। रविवार सुबह भी सड़कों पर पुलिस मुस्तेदी से ड्यूटी निभा रही है पुलिस जगह-जगह चेकिंग कर रही है। एसपी प्रशांत वर्मा ने रविवार सुबह बताया कि त्योहारों को लेकर पहले से सतर्कता बरती जा रही है। प्रयागराज में हुई ताजा घटना के बाद थोड़ी और सावधानी बरती जा रही है। संवेदनशील इलाकों में पुलिस को विशेष रूप से सतर्क रहने के निर्देश दिए गए हैं। एसपी ने कहा कि हर विशेष परिस्थिति के लिए पुलिस अलर्ट है। सभी थानों को विशेष रूप से सतर्कता बरतने के निर्देश दिए गए हैं।



टंकी चौराहा, गुरु नानक चौक, चित्रगुप्त चौक, अग्रसेन चौक के सौओ, एजएचओ लगातार इलाके में भ्रमण कर रहे हैं। सदिरधों की तलाशी ली जा रही है।



डीएम व एसपी ने नगर क्षेत्र का किया पैदल भ्रमण

बहराइच, समृद्धि न्यूज़। आसन्न ईद त्योहार के दृष्टिकोण नगर साफ-सफाई तथा कानून एवं शांति अधीक्षक का जायजा लेने के उद्देश्य से जिलाधिकारी डॉ. दिनेश चंद्र व पुलिस अधीक्षक प्रशांत वर्मा ने विलिंगलाती दोपहरी में नगर क्षेत्र का पैदल भ्रमण किया। नगर भ्रमण के दौरान डीएम व एसपी ने जहां एक ओर नगर के विभिन्न क्षेत्रों में साफ-सफाई व्यवस्था का निरीक्षण कर मौके पर मौजूद अधिशासी अधिकारी नगर पालिका परिषद बहराइच बाल मुकुन्द मिश्रा व अन्य अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिये वहीं दूसरी ओर पीपल तिराहा से घण्टाघर चौक के बीच रविवार बाजार का भ्रमण कर सुरक्षा व्यवस्था का भी जायजा लिया। बाजार के निरीक्षण के दौरान डीएम रेड्डी वालों से बेचे जा रहे कपड़ों व फल-फूट के बारे में जानकारी प्राप्त की तथा खरीदारी की गज से बाजार में वितरण कर रहे गरीब बच्चों को डीएम ने आर्थिक मदद के तौर पर नकद राशि भी प्रदान की।

# बीजेपी ने सरला तो सपा ने लगाया फिरोज के ऊपर दांव

महाराजगंज रायबरेली, समृद्धि न्यूज़।

नगर निकाय चुनाव की घोषणा होने के बाद प्रत्याशियों के चयन में बीजेपी एवं सपा के प्रत्याशियों की घोषणा ना होने के कारण चुनाव में हलचल होती नहीं दिखाई पड़ रही थी लेकिन आज भारतीय जनता पार्टी ने महाराजगंज नगर पंचायत से मौजूदा चेयरमैन सरला साहू के ऊपर दांव खेला है तो वहीं समाजवादी पार्टी ने दो बार के सभासद फिरोज अहमद को अपना प्रत्याशी बनाया है। नगर पंचायत महाराजगंज में तीन पंचवर्षीय से चेयरमैन प्रतिनिधि प्रभात साहू का दबदबा लगातार बरकरार है और उनको चुनौती देने के लिए समाजवादी पार्टी ने अबकी बार फिरोज अहमद को अपना प्रत्याशी



बनाया है। महाराजगंज नगर पंचायत में अच्छी-खासी तादाद मुस्लिमों की है इसी को देखते हुए समाजवादी पार्टी ने फिरोज अहमद पर दांव खेला है तो वहीं भारतीय जनता पार्टी ने भी जिताऊ प्रत्याशी पर दांव

खेलते हुए सरला साहू को एक बार फिर से मौका दिया है? चेयरमैन प्रभात साहू ने मीडिया से बात करते हुए भारतीय जनता पार्टी का आभार व्यक्त किया और कहा कि हमने अपने कार्यकाल में इतने आवास

## अध्यक्ष पद के उम्मीदवारों ने जमा किया नामांकन पत्र

डलमऊ रायबरेली, समृद्धि न्यूज़। डलमऊ नगर पंचायत अध्यक्ष पद के लिए अनारक्षित हुई सीट के बाद उम्मीदवारों ने घमासान मचा हुआ है। अपने-अपने दावेदारी को लेकर उम्मीदवार खूब पसीना बहा रहे हैं रविवार को नगर पंचायत अध्यक्ष के लिये दिनेश मोदनवाल ने दो नामांकन पत्र जमा किए इसी क्रम में जुबेर आलम ने अध्यक्ष पद के लिए दो नामांकन पत्र जमा किए, वहीं 11 अप्रैल को मीरा यादव ने अध्यक्ष पद के लिए एक नामांकन पत्र जमा किया है। जबकि सभासद पद के लिए 8 नामांकन पत्र जमा किए गए, अभी तक कुल 34 नामांकन पत्र सभासद पद के लिए उम्मीदवारों ने जमा किया है

**बीजेपी से बृजेश दत्त गौड़ को मिला टिकट**  
डलमऊ संबंददाता नगर निकाय चुनाव में भारतीय जनता पार्टी ने इस बार अपना गांव बृजेश दत्त गौड़ पर लगाया है। रविवार को भारतीय जनता पार्टी की तरफ से बृजेश दत्त गौड़ को टिकट मिलने से उनके समर्थकों में हंसी खुशी का माहौल व्याप्त हो गया है। इससे पूर्व पंडित बृजेश दत्त गौड़ 1995, 2006, सन 2017 में निर्दलीय नगर पंचायत अध्यक्ष के रूप में रह चुके। इस बार नगर पंचायत अध्यक्ष पद के लिए बीजेपी के सिंबल से पहली बार चुनाव के मैदान में उतर रहे।



वर्षों में जिससे मैं जनता की सेवा कर रहा हूं 15 वर्षों में किसी प्रकार का विकास नहीं हुआ है महाराजगंज की जनता अपने आप को ठगा हुआ महसूस कर रही है महाराजगंज में नाली और नाला की बहुत बड़ी समस्या है अगर जनता ने मौका दिया तो महाराजगंज में इन समस्याओं को दूर करने का काम किया जाएगा।

# पुलिस ने पैदल गश्त कर लिया सुरक्षा का जायजा, लोगों को दिया सुरक्षा का एहसास



डलमऊ रायबरेली, समृद्धि न्यूज़।

नगर निकाय चुनाव को लेकर शांति व्यवस्था बरकरार करने के लिए रविवार को पुलिस ने कस्बे में पैलैंग मार्च निकालकर शांति व्यवस्था परखी, नगर निकाय चुनाव को लेकर एसडीएम आसाराम वर्मा, क्षेत्राधिकारी राम किशोर सिंह, कोतवाली प्रभारी पंकज तिवारी की मौजूदगी में भारी पुलिस फोर्स के साथ पैलैंग मार्च निकाला गया फ्रश मार्च के दौरान पुलिस ने कस्बे में शांति व्यवस्था परखी तथा संदिग्ध लोगों पर विशेष नजर बनाए रखने के लिए स्थानीय लोगों से अपील की। अधिकारियों ने पैलैंग मार्च के दौरान कहा कि अगर कोई भी संदिग्ध व्यक्ति दिखाई पड़े तो उसकी सूचना तत्काल पुलिस को दे किसी भी हाल में अफवाहों पर ध्यान न दें।

## खबरें एक नजर में

**संदिग्ध परिस्थितियों में युवती का कुएं में मिला शव**  
सलोन रायबरेली, समृद्धि न्यूज़। संदिग्ध परिस्थितियों में लापता युवती का शव कुएं में मिला। शव मिलने से क्षेत्र में हड़कंप मच गया।सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।(जानकारी के अनुसार सलोन तहसील क्षेत्र के डीह थाना अंतर्गत सेनाचक मंजरे खेतौधन निवासी सोनी मौर्य उम्र लगभग 19 वर्ष पुत्री विशाल मौर्य प्राइवेट विद्यालय में शिक्षिका थी।जिसका शव रविवार दोपहर को गांव के पास ही कुएं में मिला।स्थानीय लोगों की सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस ने ग्रामीणों को मदद से युवती को कुएं से बाहर निकालवाया।शव देखते ही परिजनों में कोहराम मच गया। परिजनों के मुताबिक सुबह रविवार सुबह घर से शौच के लिए निकली थी।काफी देर तक वापस न लौटने पर खोजबीन शुरू की गई।जिसके बाद गांव के पास ही कुएं में चपल तैरता हुआ दिखाई दिया।अशंका होने पर पहुंचे ग्रामीणों ने पुलिस को सूचना दिया।मौके पर पहुंची पुलिस ने ग्रामीणों के सहयोग से किसी तरह बाहर निकाला गया।तब तक उसकी मौत हो चुकी थी।वहीं पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर अंत्य परीक्षण के लिए भेज दिया है।

## बदमाशों ने पति पत्नी को बंधक बनाकर चाकू की नोक पर लूट की घटना को दिया अंजाम

रायबरेली, समृद्धि न्यूज़। रायबरेली में बदमाशों ने दुस्साहसिक घटना को अंजाम दिया है। यहां पुलिस अधीक्षक आवास से चंद कदम की दूरी पर पति पत्नी को बंधक बनाकर चाकू की नोक पर नगदी, जेवर और लाइसेंसी रिवाल्वर लूट ले गए। यहां के बाद एक अन्य घर में भी बदमाशों ने ढाई बजे रात में घर के भीतर घटना को अंजाम दिया है। पुलिस को मामले की जानकारी दे गयी है। घटना पुलिस अधीक्षक समेत जिले भर के अधिकारी आवास कालोनी के सामने रामनगर की है। यहां डक विभाग के रिटायर्ड अधिकारी चित्रवीर सिंह अपने आवास में पति पत्नी रहते हैं। चित्रवीर सिंह के बच्चे बाहर रहते हैं। रात करीब ढाई बजे पिछड़ी तोड़कर घर में घुसे बदमाशों ने चाकू की नोक पर पति पत्नी को बंधक बनाया और पचास हजार कैश समेत घर में रखे लगभग पांच लाख कीमत के जेवरात उठ ले गए। बदमाश चित्रवीर सिंह की लाइसेंसी रिवाल्वर भी अपने साथ ले गए। सभी बदमाश आपस में एक दूसरे को भाईजान कह कर बुला रहे थे।

## पित की थैली के आपरेशन से महिला की मौत

आवा, समृद्धि न्यूज़। बांगरमऊ नगर के हर्दोई-आवा रोड स्थित एक निजी हॉस्पिटल में पित की थैली के ऑपरेशन के बाद महिला की हालत बिगड़ गई। अस्पताल के डॉक्टर के साथ परिजन उसे कानपुर के एक निजी अस्पताल ले गए। यहां के डॉक्टरों ने भी महिला के पेट का ऑपरेशन किया। ऑपरेशन के बाद उसकी मौत हो गई। महिला की मौत से आक्रोशित परिजन शव लेकर यहां आए और अस्पताल के सामने शव रखकर हर्दोई आवा मार्ग पर जाम लगा दिया। सूचना पर पहुंचे उपजिलाधिकारी तथा क्षेत्राधिकारी ने कार्यवाही का भरोसा देकर जाम खुलवाया। तब जाकर मार्ग पर आवागमन बहाल हो सका। पतेहपुर-84 थाना अंतर्गत ग्राम ओसिया के मजरा रमतलिया निवासी मोहनलाल की 30 वर्षीय पत्नी ममता के पेट में दर्द की शिकायत थी। ममता के परिजनों ने नगर के रहमान चैरिटेबल हॉस्पिटल में ममता की जांच कराई। अल्ट्रासाउंड के बाद यहां के चिकित्सकों ने ममता की पित की थैली में पथरी बताया। परिजनों की अनुमति के बाद यहां के डॉक्टरों ने बीते एक अप्रैल को ऑपरेशन कर ममता को पित की थैली निकाल दी। एक सप्ताह भर्ती रखने के बाद अस्पताल प्रशासन ने ममता को छुट्टी कर दी। गत 14 अप्रैल को ममता को दिक्कत हुई। दिक्कत होने पर ममता के परिजन उसे पुनः लेकर इसी अस्पताल आए। हालत नाजुक देख रहमान चैरिटेबल हॉस्पिटल के डॉक्टर ने ममता को कानपुर के एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया। बताते हैं कि वहां ममता की अंत का ऑपरेशन किया गया। अगले दिन महिला की मौत हो गई। ममता अपने पीछे चार छोटे छोटे बच्चों को रोते बिलखते छोड़ गई। ममता की मौत से आक्रोशित परिजन शव लेकर यहां आए और अस्पताल के सामने शव रखकर हर्दोई आवा मार्ग पर जाम लगा दिया। सूचना पर पहुंचे उपजिलाधिकारी जितन नारायण सेंगर तथा क्षेत्राधिकारी पंकज सिंह भारी पुलिसबल के साथ मौके पर पहुंच गए। परिजन की तहरीर पर उपजिलाधिकारी ने अस्पताल के विरुद्ध कार्यवाही का भरोसा देकर जाम खुलवाया। करीब डेढ़ घंटे के जाम से हर्दोई आवा रोड के दोनों ओर वाहनों की लंबी कतारें लग गईं। पुलिस ने शव कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। गौरतलब है कि करीब एक साल पहले रहमान चैरिटेबल अस्पताल प्रशासन द्वारा अभिलेख न दिखा पाने पर उपजिलाधिकारी ने अस्पताल सीज कर दिया था।

## कोतवाली पुलिस ने किया बलवा इल

आवा, समृद्धि न्यूज़। बांगरमऊ कोतवाली पुलिस ने रविवार को आगामी ईद त्योहार के दृष्टिगत शांति व्यवस्था को तब बलवा इल का रिहसल किया। सशस्त्र पुलिसबल ने नगर एवं क्षेत्र की मिश्रित आबादी में भ्रमण भी किया। भ्रमण के दौरान कोतवाली के प्रभारी निरीक्षक ज्ञानेंद्र सिंह, अपराध निरीक्षक अशेष त्रिपाठी सहित उपनिरीक्षक थान सिंह, पिंदू वर्मा व देशराज आदि पुलिसकर्मी मौजूद रहे।

## नौनिहालों को गर्मी में मिलेगी राहत, स्कूलों में लगे वाटरकूलर

बछरावां रायबरेली, समृद्धि न्यूज़।

नौ परिषदीय विद्यालयों के करीब 2750 बच्चे नये सत्र में भीषण गर्मी में शीतल जल से प्यास बुझाएंगे। ब्लाक की ओर से लगाई जाने वाली शीतल पेयजल मशीन शनिवार को प्राथमिक विद्यालय बछरावां में स्थापित कर दी गईं। प्राथमिक विद्यालय बछरावां, प्राथमिक विद्यालय कुंदनगंज, उच्च प्राथमिक विद्यालय सेंगेगा, उच्च प्राथमिक विद्यालय थुलेंडी, कम्पोजिट विद्यालय कत्रावा, कम्पोजिट विद्यालय खैरहन, कंपोजिट विद्यालय नीमटीकर, कम्पोजिट विद्यालय मैनाहार कटपा के करीब 2750 छात्र-छात्राओं को इस बार भीषण गर्मी में हैडपंप के



पानी की जगह शीतल पेयजल मशीन का ठंडा पानी पीने को मिलेगा। बृहस्पतिवार को प्राथमिक विद्यालय बछरावां में शीतल पेयजल की पहली मशीन स्थापित कर दी गई है। बीडीओ एस्वी सिंह ने कहा कि शीघ्र ही सभी 9 विद्यालयों में शीतल पेयजल की मशीनें स्थापित कर दी जाएगी।

## एनएसपीएस में अभिभावकों के लिए ओरिएंटेशन कार्यक्रम का आयोजन किया गया

महाराजगंज रायबरेली, समृद्धि न्यूज़।

विद्यालय परिवार द्वारा समस्त अभिभावकों का स्वागत किया गया। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य था कि बच्चों की बेहतर शिक्षा के लिए एक मजबूत समझ और नींव तैयार करना। शिक्षकों ने सत्र की सफल शुरुआत के लिए आवश्यक बुनियादी जानकारी अभिभावकों को उपलब्ध कराई साथ ही बच्चों की प्रगति के संदर्भ में शिक्षण पद्धति पर भी चर्चा की तथा इस कार्यक्रम में अभिभावकों को प्रगति परीक्षण तथा अभिभावकों के प्रश्नों के उत्तर देकर सुनिश्चित किया कि उनकी साझेदारी से बच्चे अपनी उच्चतम क्षमता प्राप्त करेंगे। विद्यालय प्रधानाचार्य राजीव



कुमार सिंह ने विद्यालय के परिप्रेक्ष्य को समझाया तथा अभिभावकों की शंकाओं और चिंताओं के बारे में चर्चा की और उनके विभिन्न सवालों के जवाब देते हुए यह कहा कि अभिभावक घर में शिक्षक होते हैं, शिक्षक स्कूल में अभिभावक

## भाजपा ने पुनीत को बनाया प्रत्याशी

आवा, समृद्धि न्यूज़।

हालांकि भाजपा ने नगर पालिका परिषद बांगरमऊ से पुनीत गुप्ता को अध्यक्ष पद हेतु प्राधिकृत प्रत्याशी घोषित कर दिया है। वहीं बसपा ने भी अध्यक्ष पद के लिए चंद्रकांती यादव के नाम अधिकृत प्रत्याशी की घोषणा कर दी है। इसके बावजूद आज अध्यक्ष पद के लिए नामांकन का क्रम जारी रहा। आज नगर पालिका परिषद बांगरमऊ के अध्यक्ष पद हेतु रामजी गुप्ता, स्वाति गुप्ता, मंजू, मनीष त्रिपाठी, मोहन अंसारी, हरीना परवीन तथा जुबेर खान कुल 7 प्रत्याशियों ने अपना नामांकन कराया। इसी प्रकार नगर पंचायत गंजमुरादाबाद अध्यक्ष पद के लिए भाजपा ने रामबेटी कुशवाहा और बसपा ने माया देवी को प्रत्याशी घोषित कर दिया है।

फिर भी आज माया देवी के अलावा अजरा, कहकशां और सीता देवी कुल 4 प्रत्याशियों द्वारा आज

नामांकन नामांकन कराया गया। जबकि नगर पंचायत पतेहपुर-84 में भाजपा ने अध्यक्ष पद हेतु मिथिलेश कुमार को और सपा ने सावित्र अली को तथा बसपा ने नूर हसन को अपना प्रत्याशी घोषित कर दिया है। किंतु आज बसपा प्रत्याशी नूर हसन सहित मंजू और अरुण ने भी अध्यक्ष पद हेतु अपना नामांकन कराया।

समझा जाता है कि अध्यक्ष पद के चुनाव में करीब एक दर्जन निर्दलीय प्रत्याशी भी अपनी किस्मत आजमाएंगे। नगर पालिका परिषद बांगरमऊ के सभासद पदों पर भी नामांकन का सिलसिला जारी रहा। मात्र 25 वार्डों के लिए कुल 65 प्रत्याशियों ने सभासद पदों पर नामांकन कराया। इसी प्रकार नगर पंचायत गंजमुरादाबाद में 19 तथा नगर पंचायत पतेहपुर-84 में 10 नामांकन का नामांकन दर्ज किया गया। अनुमान है कि सदस्य पद के प्रत्याशियों की संख्या काफी कम रहेगी।

## संघ ने पथ संचलन कार्यक्रम का किया आयोजन

महाराजगंज रायबरेली, समृद्धि न्यूज़

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि विपतिराम ने डॉक्टर अंबेडकर के चित्र पर माल्यार्पण कर पुष्प अर्पित करते हुए कार्यक्रम का शुभारंभ किया कार्यक्रम स्थल पर संघ के जिला संघचालक डीपी सिंह ने कहा कि भारत को वर्षों के संघर्ष के बाद स्वाधीनता मिली है इस स्वतंत्रता का उद्देश्य चिर पुरातन राष्ट्र को पुनः वैभवशाली बनाना है। पूरे भारतवर्ष को एक समाज के रूप में प्रतिष्ठित करना है ही संघ की सोच है इसके लिए नित्य साधना कर रहा है उन्होंने कहा कि समाज के प्रत्येक व्यक्ति को अपना इतिहास ठीक प्रकार से



समझना चाहिए जो समाज और राष्ट्र अपने इतिहास गलतियों से शिक्षा लेकर गलती दोहराता है। उसका

गलतियां दोबारा न हो इसके लिए संघ की स्थापना की थी। कार्यक्रम के अंत में खंड कार्यवाह धर्मेन्द्र कुमार ने बाबा साहेब के जीवन पर प्रकाश डाला इस दौरान उन्होंने बताया कि संघ के 100 वर्ष होने पर गांव से स्वयंसेवक बनाए जाएंगे कार्यक्रम सरस्वती शिशु मंदिर से शुरू हुआ कस्बे के विभिन्न मार्गों से होते हुए उमा विद्यालय पहुंचा इस मौके पर ब्लॉक प्रमुख प्रतिनिधि सत्येंद्र सिंह बीजेपी नेता एवं चेयरमैन प्रतिनिधि प्रभात साहू मंडल अध्यक्ष सूर्य प्रकाश शिव कुमार सिंह शिव पूर्व मंडल अध्यक्ष सरदार फते सिंह वर्मा सोनू पंडित लक्ष्मी नारायण श्रीवास्तव विद्यासागर अवस्थी रमेश अवस्थी अवस्थी घनश्याम चौरसिया सहित हजारों लोग मौजूद रहे।

## अवैध असलहा व कारतूस संग युवक गिरफ्तार

डलमऊ रायबरेली, समृद्धि न्यूज़। अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चल रहे अभियान के तहत कोतवाली पुलिस ने एक और युवक को अवैध असलहा व कारतूस के साथ गिरफ्तार किया है। मामले में कोतवाली पुलिस ने उसके विरुद्ध सम्बन्धित धाराओं में मुकदमा पंजीकृत करते हुए उसे जेल भेजा है। 16 अप्रैल को चेकिंग के दौरान एक संदिग्ध व्यक्ति को पर उपनिरीक्षक संजय कुमार शर्मा व आरक्षी ओमकार यादव व आदित्य ने ओम प्रकाश मौर्य उर्फ ननकऊ पुत्र रामाधार मौर्य निवासी ग्राम सिहार थाना गुरसैन गंज जनपद फतेहपुर को गिरफ्तार कर लिया। जामा तलाशी के दौरान युवक के पास से एक अदद तमंचा एक अदद जिंदा कारतूस 315 बोर का बरामद हुआ है।

## पच्चीस हजार का इनामिया गिरफ्तार

शिवगढ़, रायबरेली, समृद्धि न्यूज़।

पुलिस ने हत्या के आरोपी व पच्चीस हजार के इनामिया वांछित अपराधी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। पुलिस के मुताबिक 16.04.2023 को मुखबिर की सूचना पर पुलिस ने हत्या के आरोपी व पच्चीस हजार इनामिया वांछित अपराधी अजय सिंह पुत्र वीरेंद्र सिंह निवासी नटकूर थाना बिजनौर जनपद लखनऊ को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है।बताते चलें कि 5 फरवरी को थाना क्षेत्र के कुमावत चौकी के अंतर्गत जैनपुर बांच नहर के किनारे रेत में युवक का शव खून से लथपथ मिला था। उस मृतक युवक की शिनाख्त सागर राणा पुत्र यशपाल सिंह निवासी सग्गा थाना तरावती जनपद करनाल हरियाणा के रूप में हुई थी इस मामले में पुलिस ने 11



अप्रैल को हत्या के आरोपी विजय सिंह पुत्र इकबाल सिंह को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था। वहीं दूसरा साथी अजय सिंह पुत्र वीरेंद्र सिंह पुलिस के पकड़ से दूर था। पुलिस ने पच्चीस हजार का इनाम घोषित कर रखा था। गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम में थानाध्यक्ष अरुण कुमार गुप्ता उपनिरीक्षक त्रियुगी नारायण तिवारी, आरक्षी (रतन यादव, सोनू शर्मा), महिल आरक्षी तान्या शुक्ला मौजूद रहे।

## अतीक हत्याकाण्ड के बाद अलर्ट मोड पर रहा प्रशासन

मिश्रित आबादी वाले क्षेत्रों में बढ़ाई गयी गश्त, गतिविधियों पर नजर

आवा, समृद्धि न्यूज़।

गैंगस्टर अतीक अहमद व उसके भाई असरफ की पुलिस अभिरक्षा में हुई हत्या के बाद पूरे प्रदेश में घोषित हाई अलर्ट का व्यापक असर जिले में देखने को मिला। पुलिस और प्रशासनिक अमला पूरी तरह से चौकड़ा नजर आया। रात से पुलिस अधिकारी और जवानों की टुकड़ियों ने गश्त शुरू कर दी। रविवार दिन में भी पुलिस अधिकारी विशेष तौर पर मिश्रित आबादी वाले इलाकों में गस्त करते नजर आए। संवेदनशील इलाकों में किसी प्रकार का उपद्रव न हो जाए इसे



लेकिन पुलिस फोर्स को तैनात किया गया है। प्रयागराज में बीतीरात हुई अतीक अहमद और अशरफ की हत्या के बाद पूरे प्रदेश में हाई अलर्ट घोषित है। जिसे लेकर जिला प्रशासन रात से ही चौकड़ा हो गया। पुलिस अप्सरों ने फोर्स के साथ रात में पेट्रोलिंग शुरू कर दी। सभी प्रमुख चौराहों पर

पुलिस ने बाहनों की तलाशी के साथ पुछताछ की। रविवार सुबह भी पुलिस और प्रशासनिक अधिकारियों की संयुक्त टीमों ने गश्त कर अराजकतत्वों को संदेश देने का काम किया। विशेष तौर से मिश्रित आबादी के इलाकों में पुलिस बल को तैनात कर दिया गया है जो हालातों और गतिविधियों पर पैनी निगाह बनाए हैं।

पुलिस अधिकारियों ने विशेष रूप से अल्पसंख्यक समुदाय के लोगों को शांति व्यवस्था बनाए रखने की अपील भी की है। एसटी मजिस्ट्रेट विनय कुमार गुप्ता, एसपी शशिशेखर सिंह, सीओ आशुतोष कुमार की अगुवाई में पुलिस फोर्स ने सदर व गंगाघाट क्षेत्र में पैलैंग मार्च निकाला।

## बेशकीमती सम्पत्ति चोरी के मामले में दो संदिग्ध हिरासत में

आवा, समृद्धि न्यूज़।

बेहटा मुजावर थाना क्षेत्र के ग्राम व्योली इस्लामाबाद के मजरा गुलरिहा में बीते शुक्रवार की रात हुई लाचों रूप कीमत की प्राचीन संपत्ति की चोरी को लेकर शनिवार को पुलिस सर्विलांस टीम ने घटना की छानबीन की और क्षेत्र के करीब एक दर्जन लोगों के मोबाइल नंबर सर्विलांस पर लिए। पुलिस ने गांव के ही 2 लोगों को हिरासत में लेकर घटना के बाबत पूछताछ करने में जुटी है। ग्राम व्योली इस्लामाबाद के मजरा

गुलरिहा निवासी जमींदार राजबहादुर सिंह की पुपनी हवेली से बीते शुक्रवार की रात अज्ञात चोरों ने तीन हाथी दांत, सोना-चांदी जड़ित घोड़े की जीन, राजसी पोशाक लहंगा चुनरी, गजमुक्ता, जवाहरात जड़ी हाथी की झूल, 65

चांदी के सिक्के आदि सहित लगभग एक करोड़ से भी अधिक कीमत की प्राचीन संपत्ति की चोरी कर ली थी। घटना की जानकारी होने पर क्षेत्राधिकारी पंकज सिंह और प्रभारी निरीक्षक रमेशचंद्र साहनी के नेतृत्व में पुलिस बल ने मौके का निरीक्षण किया था। घटना के

**छः वर्ष पूर्व शिवमंदिर में हुआ था चोरी का प्रयास**  
ग्रामीणों के अनुसार करीब 6 वर्ष पूर्व जमींदार की हवेली के निकट स्थित शिव मंदिर के गर्भगृह में शिवलिंग तथा नंदी की मूर्तियां उखाड़कर चोरी का प्रयास किया गया था। तब क्षेत्रीय पुलिस ने साप्ताधिक शोहार्द बरकरार रखने के मद्देनजर मूर्तियां पुनः स्थापित करवा दिया था। ग्रामीणों के अनुसार मंदिर के गर्भ गृह में मूर्तियों के नीचे दबे आभूषणों को चोरों ने पार कर दिया था।

संबंध में जमींदार के आश्रित राघवेंद्र सिंह पुत्र नरेंद्रपाल सिंह की तहरीर पर रिपोर्ट दर्ज कर ली थी। रविवार को घटना के जल्द खुलासे के मद्देनजर जिले की सर्विलांस टीम घटनास्थल पर पहुंची। टीम ने क्षेत्र के करीब एक दर्जन लोगों

के मोबाइल नंबर सर्विलांस पर लिया है। पुलिस गांव के ही 2 लोगों को हिरासत में लेकर उनसे घटना के बाबत पूछताछ करने में जुटी है। क्षेत्राधिकारी पंकज सिंह ने बताया कि चोरों को जल्द गिरफ्तार कर घटना का पर्दाफाश किया जाएगा।

## हरे पेड़ों का कटान कर पर्यावरण को नुकसान पहुंचा रहे ठेकेदार

आवा, समृद्धि न्यूज़। औरास थाना क्षेत्र के विभिन्न गांवों में इन दिनों हरे पेड़ों का कटान ठेकेदारों द्वारा किया जा रहा है जिससे वन प्रेमियों में नाराजगी बनी हुई है। आवा सहिता लगते ही पुलिस व वन विभाग के कर्मचारियों द्वारा मोटी रकम ले कभी दिन में तो कभी रात में हल्का नंबर दो व एक व तीन में ठेकेदारों द्वारा हरे पेड़ों का कटान किया जा रहा है। पुलिस जानकर भी अनजान नहीं हुई है। इस संबंध में थाना प्रभारी राजकुमार ने बताया कि उनके जानकारी में नहीं है अगर शिकायत मिलेगी की तो कार्यवाई की जायेगी।

## सीएचसी में फुंका ट्रान्सफार्मर 6 दिन बाद भी नहीं बदला

आवा, समृद्धि न्यूज़।

सीएचसी औरास परिसर में रखा ट्रान्सफार्मर में तकनीकी खराबी के कारण मंगलवार को फुंक गया था जिसे छः दिन बीत जाने के बाद भी नहीं बदला जा सका जिससे सीएचसी के आवासीय कमरों में आपूर्ति ठप हो गयी है। जिससे उसमें रहने वाले डाक्टर व कर्मचारियों को पानी की किल्लत सहित अन्य परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है वहीं सीएचसी

आने वाले मरीजों तीमारदारों सहित स्वास्थ्य कर्मचारियों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। कर्मचारियों ने बताया कि आवासों में जनरेटर से कनेक्शन भी नहीं है इसलिए और भी समस्या है। प्रभारी चिकित्साधिकारी डॉ अनूप तिवारी ने बताया कि जेई से कई बार खराब ट्रान्सफार्मर बदलने के लिए कहा गया है। इसके अलावा विभागीय अधिकारियों को भी अगगत कराया गया है।

## बेमौसमी बारिश और ओला वृष्टि

मार्च खत्म होते ही अप्रैल का महीना गर्मी का कहर लेकर आया है। अगर देशी महीनों की बात करें तो चैत्र के बाद अप्रैल में गर्मी स्वाभाविक ही है। लेकिन बदलते प्रकृति के समीकरणों ने मार्च के महीने में ही दिल्ली वालों को पारे की गर्मी में पिघलने के लिए मजबूर कर दिया। इसके बाद जैसे ही अप्रैल यानि कि बैशाख महीना शुरू हुआ तो बारिश का दीदार हुआ जो गर्मी से राहत तो दे सकता है लेकिन किसान की छत्ती पर फावड़े की तरह चला। बेमौसमी बारिश और ओला वृष्टि ने उत्तर भारत के किसानों को झंझझोर कर रख दिया। पंजाब और हरियाणा के किसान अब 14 दिसंबर के बाद सोना काटने अर्थात गेहूं की फसल की कटाई बैशाखी पर शुरू कर चुके हैं तो हमारी प्रभु से प्रार्थना है कि हे भगवान अब और बारिश कटाई पूरी होने तक न आए किसान अन्नदाता है। हर कोई उनकी खुशहाली की कामना करता है तो देश भी खुशहाल बनता है। लेकिन मैं किसानों की खुशहाली की दुआ के साथ-साथ बदलते मौसम और भविष्यवाणियों को लेकर ज्यादा चिंतित हूं। अचानक ही स्काईमेट की भविष्यवाणी आती है कि इस बार बारिश बहुत कम आयेगी और यह सामान्य से भी कम रहेगी। किसान के लिए यह संदेश उसके भविष्य के लिए अच्छे नहीं है। इसी कड़ी में उत्तर भारत में भारी गर्मी की भविष्यवाणी की गई और साथ ही जुलाईके महीने में मानसून सामान्य से भी कम रहने की बातें कही गईं। इस भविष्यवाणी को किए अभी चौबीस घंटे भी नहीं बीते थे कि सरकारी मौसम विभाग ने भविष्यवाणी कर डाली की मानसून निश्चित समय पर आयेगा और सामान्य भी रहेगा। सामान्य मानसून का मतलब है फसलों के लिए उत्साह जनक स्थिति इन दोनों विभागों के भविष्यवाणियों के आधार पर निष्कर्षों को निकालकर मैंने कई चैनलों पर डिबेट देखे। सोशल मीडिया पर भी मैं बहुत कुछ देख रही हूं। लेकिन एक चीज हेरान कर देने वाली है कि आखिरकार मौसम के बारे में हमारी भविष्यवाणियां सही क्यों नहीं ठहरती। अक्सर लोग मौसम विभाग की भविष्यवाणियों पर फ्रिडियाय कमते हैं। आभी-तूफान का आना या चक्रवातीय भविष्यवाणी या फिर बारिश को लेकर भविष्यवाणी अगर कसौटी पर अगर खरी नहीं उतरती तो मजाक उठाने लगता है। मेरा व्यक्तिगत तौर पर मानना है कि इनसेटर से हमें जितनी जानकारीय मिल रही है उतनी ही प्राइवेट एजेंसियों को भी मिल रही है हालांकि प्राइवेट संस्थाओं से जुड़े लोग दूरसंचार विभाग को ज्यादा भ्रूनातन कर लैटेटर टेक्नोलॉजी और लैटेटर अपडेट लेकर भविष्यवाणी कर रहे हैं। सबसे बड़ी बात यह है कि प्राइवेट विभागों ने यह सुविधा मोबाइल पर भी दे रखी है। सोशल मीडिया पर कहा जाता है कि मोबाइल पर मौसम की सूचना अगर स्काईमेट के सीजन से हे तो वह ठीक सिद्ध होगी। ऐसी स्थिति से बचने के लिए किन्तना अच्छा हो अगर सभी विभाग और संगठन एकीकृत तरीके से काम करें। यदि किसी भविष्यवाणी की बात आती है तो वह संयुक्त स्तर पर कर ली जाये ताकि लोगों के लिए भ्रम की स्थिति न बने। सुविधाएं आज टेक्नालॉजी की देन है। लोग सबकुछ समझ रहे हैं। ऐसे में जरूरत इस बात की है कि खुशना सही वक्त पर सामने आए और यदि वह सत्यता की कसौटी पर खरी उतरती है तो विश्वास बढ़ता है। मौसम की भविष्यवाणियों को लेकर हम इसी मंत्र से आगे चलें तो बहुत कुछ किया जा सकता है। पिछले दिनों बेमौसमी बारिश ने किसानों को जो दुःख दिया अब इस अन्नदाता के लिए दुआ का वक है। हालांकि किसान संपन्न है ही। हाथ से कटाई की तकनीक बदल गई है। कई एकड़ भूमि पर मशीनों से कटाई हो रही है। ऐसे में बेमौसमी बारिश होना या न होना अलग बात है लेकिन बारिश को लेकर भ्रम की स्थिति नहीं रहनी चाहिए। इस भ्रमजाल से बचने के लिए हमें प्रकृति के परिवर्तन को स्वीकार करना होगा। दुनिया पर जलवायु का वैश्विक असर हो रहा है। भारत या उसकी राजधानी दिल्ली या पंजाब, हरियाणा, हिमाचल भी अछूते नहीं रहे। मौसम के बदलते परिवेश में प्रकृति बदल रही है। आइए भविष्यवाणियों को लेकर संयुक्त रूप से काम करें और सब खुशहाल रहे लेकिन बैशाखी के मौके पर हमारे किसान भाई सदा खुशहाल रहे ये दुआएं मैं जरूर दूंगी। हमारे अन्नदाता किसान और परिवार हमेशा खुश रहें। देश को खुशहाल रखें। जय जवान, जय किसान। किसान और जवान है तो हम सब हैं।

### विचार

# संसद में लोकतन्त्र का उत्सव

**लो**कतन्त्र को जब उत्सव की संज्ञा दी गईं तो कम्युनिस्ट या मार्क्सवादी विचारकों ने इसे खामखाली का नाम दिया और विवेचना प्रसुत की कि इस प्रणाली में पूंजीवादी शक्तियां सत्ता पर अपना अधिकार रखने का उन्क्रम अपनी धन शक्ति के बूते पर करने में सक्षम हो जाती हैं अतः संसदीय प्रणाली के तहत चुनकर आने वाले जन प्रतिनिधि अन्ततः पूंजी या धनसत्ता पर अधिकार रखने वाले समूह के ही प्रतिनिधि बनकर रह जाते हैं और जनता का प्रतिनिधित्व वे केवल मुखौटे के रूप में करते हैं। परन्तु पिछली सदी के महामानव महात्मा गांधी ने इस राजनैतिक दर्शन का पुजोर विरोध किया और कहा कि लोकतन्त्र के माध्यम से ही किसी भी देश की बहुसंख्य गरीब जनता के ह्थ में संसदीय प्रणाली के माध्यम से ही सोधे सत्ता पूर्ण अहिंन्सक तरीके से सौंपी जा सकती है क्योंकि बिना धैर्यभाव के आधार पर प्रत्येक नागरिक को मिला एक वोट का अधिकार बड़ी से बड़ी शक्ति को भी सत्ता से दूर रखने में सफल हो सकता है बशर्ते कि जनता को इस वोट की अहमियत के बारे में पूरा ज्ञान करया जाये। मार्क्सवाद सत्ता परिवर्तन के लिए जिन हिंसक तरीकों ने

पैखी करता है उसका परिणाम भी अन्याय पूर्ण साधनों से प्राप्त सत्ता ही होगा जो कभी भी न्यायपूर्ण व्यवस्था कायम नहीं कर सकती। अतः लोकतन्त्र सभी वर्गों व समुदायों और सम्प्रदायों द्वारा सत्ता प्राप्त करने या इसमें परिवर्तन करने की वह अमोघ चाबी है जिससे समन्वयवादी न्यायपूर्ण सत्ता का दरवाजा खुलता है। अतः स्वतन्त्र भारत में 1952 में जब पहले आम चुनाव हुए तो पं. जवाहर लाल नेहरू ने पूरे नौ महीने तक पूरे देश में घूम-घूम कर चुनाव प्रचार किया और लोगों के एक वोट के अधिकार की महत्ता के बारे में समझाने का पूरा प्रयास किया और कहा कि वे अधिक से अधिक संख्या में मतदान में भाग लें और अपने मनपसंद की सरकारें चुने। प्रथम चुनाव अक्तूबर 1951 से शुरू होकर मार्च 1952 तक चले और इन चुनावों में उस समय तक सत्ता सौ से अधिक पंजीकृत दलों ने भाग लिया। स्वतन्त्र भारत में बहुराजनैतिक दल गत व्यवस्था की स्थापना के साथ ही तय हो गया था गांधी ने जिस मुफ्लिस व अनपह कही जाने वाली भारत की जनता की बुद्धि पर भरोसा किया था वह पूरी तरह ठीक था क्योंकि पहले ही चुनाव के भारत के लोगों ने विपक्षी कही जाने वाली

पार्टियों के हक में भी 40 प्रतिशत से अधिक मतदान किया था। अतः भारत के लोगों ने लोकतन्त्र का उत्सव प्रथम चुनावों से ही मनाना शुरू कर दिया था और देश को आजादी दिलाने वाली कांग्रेस पार्टी के समक्ष साफकर दिया था कि केवल उसका विमर्श ही एकमात्र विमर्श नहीं हो सकता। गांधी वास्तव में यही चाहते थे और हर हालत में लोकतन्त्र में विचार विविधता व असहमति को बराबर का सम्मान देना चाहते थे। यही वजह थी कि जनवरी 1940 में जब स्वतन्त्रता आन्दोलन के दौरान मुस्लिम लीग नेता मुहम्मद अली जिन्ना द्वार अलग पाकिस्तान बनाने की मांग जोर पकड़ रही थी और दलितों के पेशेकार बाबा साहेब अम्बेडकर व दक्षिण भारत के तमिलनाडु राज्य के सामाजिक न्याय के पुरोधा पेरियार के मध्य जब मुम्बई में जिन्ना हाउस में चार दिन तक बैठक चली तो महात्मा गांधी ने जिन्ना को पत्र लिखकर कहा था कि वे तीनों नेता मिलकर कांग्रेस के विचारों के विरुद्ध अपना एक अर्थक राश्ट्रीय दल क्यों नहीं बना लेते जिससे प्रत्येक भारतीय स्तर पर अपने जनमत के बूते पर वह कांग्रेस को चुनौती दे सकें। मगर जिन्ना ने पेरियार व अम्बेडकर के साथ हुई अपनी बैठक को बेनतीजा ही छोड़

दिया और पेरियार को सलाह दी कि वह अलग द्रविड़ राष्ट्र का आन्दोलन चलाये और अम्बेडकर से कहा कि वह भी दलितों के लिए अलग राष्ट्र बनाने की मांग करें मुस्लिम लीग उनका समर्थन करेगी मगर पृथक पाकिस्तान की मांग को नहीं छोड़ेगा। वास्तव में गांधी की मंशा लोकतन्त्र में विचार मंथन की ही थी और जनता की इच्छा से सत्ता पर अधिकार की थी। इसमें विभिन्न राजनैतिक दलों के बीच दुश्मनी या र्णेश का वैभभाव नहीं था बल्कि अलग- अलग विचार रखने के बावजूद सामाजिक- व्यावहारिक मं्यों पर मित्रता का भाव था जिसकी वजह से गांधी ने कहा था कि 'मैं अपने विरोधी के विचार उसे अपने से ऊंचे आसन पर बैद्यकर सुनना पसन्द करूँगा'। वास्तव में लोकतन्त्र का यही मूल मन्त्र है जिसके आधार पर संसदीय प्रणाली काम करती है। अतः विगत दिन संसद परिसर में बाबा साहेब अम्बेडकर की जयन्ती के अवसर पर सत्ता पक्ष व विपक्ष अपने एक अर्थक राश्ट्रीय दल क्यों नहीं बना लेते जिससे प्रत्येक भारतीय स्तर पर अपने जनमत के बूते पर वह कांग्रेस को चुनौती दे सकें। मगर जिन्ना ने पेरियार व अम्बेडकर के साथ हुई अपनी बैठक को बेनतीजा ही छोड़

दिया और पेरियार को सलाह दी कि वह अलग द्रविड़ राष्ट्र का आन्दोलन चलाये और अम्बेडकर से कहा कि वह भी दलितों के लिए अलग राष्ट्र बनाने की मांग करें मुस्लिम लीग उनका समर्थन करेगी मगर पृथक पाकिस्तान की मांग को नहीं छोड़ेगा। वास्तव में गांधी की मंशा लोकतन्त्र में विचार मंथन की ही थी और जनता की इच्छा से सत्ता पर अधिकार की थी। इसमें विभिन्न राजनैतिक दलों के बीच दुश्मनी या र्णेश का वैभभाव नहीं था बल्कि अलग- अलग विचार रखने के बावजूद सामाजिक- व्यावहारिक मं्यों पर मित्रता का भाव था जिसकी वजह से गांधी ने कहा था कि 'मैं अपने विरोधी के विचार उसे अपने से ऊंचे आसन पर बैद्यकर सुनना पसन्द करूँगा'। वास्तव में लोकतन्त्र का यही मूल मन्त्र है जिसके आधार पर संसदीय प्रणाली काम करती है। अतः विगत दिन संसद परिसर में बाबा साहेब अम्बेडकर की जयन्ती के अवसर पर सत्ता पक्ष व विपक्ष अपने एक अर्थक राश्ट्रीय दल क्यों नहीं बना लेते जिससे प्रत्येक भारतीय स्तर पर अपने जनमत के बूते पर वह कांग्रेस को चुनौती दे सकें। मगर जिन्ना ने पेरियार व अम्बेडकर के साथ हुई अपनी बैठक को बेनतीजा ही छोड़

दिया और पेरियार को सलाह दी कि वह अलग द्रविड़ राष्ट्र का आन्दोलन चलाये और अम्बेडकर से कहा कि वह भी दलितों के लिए अलग राष्ट्र बनाने की मांग करें मुस्लिम लीग उनका समर्थन करेगी मगर पृथक पाकिस्तान की मांग को नहीं छोड़ेगा। वास्तव में गांधी की मंशा लोकतन्त्र में विचार मंथन की ही थी और जनता की इच्छा से सत्ता पर अधिकार की थी। इसमें विभिन्न राजनैतिक दलों के बीच दुश्मनी या र्णेश का वैभभाव नहीं था बल्कि अलग- अलग विचार रखने के बावजूद सामाजिक- व्यावहारिक मं्यों पर मित्रता का भाव था जिसकी वजह से गांधी ने कहा था कि 'मैं अपने विरोधी के विचार उसे अपने से ऊंचे आसन पर बैद्यकर सुनना पसन्द करूँगा'। वास्तव में लोकतन्त्र का यही मूल मन्त्र है जिसके आधार पर संसदीय प्रणाली काम करती है। अतः विगत दिन संसद परिसर में बाबा साहेब अम्बेडकर की जयन्ती के अवसर पर सत्ता पक्ष व विपक्ष अपने एक अर्थक राश्ट्रीय दल क्यों नहीं बना लेते जिससे प्रत्येक भारतीय स्तर पर अपने जनमत के बूते पर वह कांग्रेस को चुनौती दे सकें। मगर जिन्ना ने पेरियार व अम्बेडकर के साथ हुई अपनी बैठक को बेनतीजा ही छोड़

# शिक्षा के बाजारों मे लूट

राशिफल	
<span></span>	
<b>मेघ-</b> कोई छोटी बात भी परिवार में तनाव का कारण बन सकती है। महत्वपूर्ण को ही सावधकता हेतु नये उसाहा का प्रचार होगा। सामाजिक गतिविधियों में क्रियाशीलता बढ़ेगी। भावनात्मक अभिव्यक्ति से संबंध सुधुत होगे।	
<b>वृश्म-</b> हर घटना से आपको सीख लेने की जरूरत है। नये क्षेत्र में निवेश से पूर्व जानकार लोगों से विचार-विमर्श करें। भविष्य के प्रति निराशाजनक विचारों को मन पर हावी न होने दें। नये व्यावसायिक यात्राओं का योग है।	
<b>मिथुन-</b> निकट संबंधों में मधुर संवाद से अपनी सुंदर छबि बनायें। कुछ महत्वपूर्ण अभिलाषाओं की पूर्ति होने के आसपास है। सामान्य दिनचर्या के साथ बीत रहे जीवन में उत्साह का अभाव रहेगा। घर में खुशहाली उभरेगी।	
<b>कर्क-</b> भविष्य संबंधी कुछ चिंताएं उत्पन्न होगी। किसी कार्य को छोटा-बड़ा समझने के बजाए अपने कर्तव्यों का सही ढंग से निर्वहन करें। वर्तमान कार्य से मन असंतुष्ट रहेगा। जरूरी कार्य में आलस्य का त्याग करें।	
<b>सिंह-</b> पारिवारिक दायित्वों की पूर्ति हेतु चिंता उत्पन्न होगी। अपने स्वास्थ्य के प्रति लापरवाही न बरतें एवं जीवन साथी के स्वास्थ्य के प्रति भी ध्यान दें। किसी बड़े आयोजन हेतु समुचित साधन लिए मन प्रयत्नशील रहें।	
<b>कन्या-</b> परिवार की छोटी-छोटी बातों बाहरी लोगों से न कहें। भावना से उद्विग्न मन संबंधियों के सुख-दुख के प्रति चिंतित होगा। किसी नयी दिशा में सकारात्मक सोच अवश्य रख लीयेगी। रोजगार में व्यस्तता रहेगी।	
<b>तुला-</b> समय के साथ समझौता करके चलने का प्रयास करें। कार्यक्षेत्र को ही अपनी पूजा समझे और स्वयं को उसी और केंद्रित करें। पत्नी के साथ मधुर वाणी का प्रयोग करें। रोजगार में लाभकारी स्थिति रहेगी।	
<b>वृश्चिक-</b> स्वयं को सही दिशा और लक्ष्य की ओर केंद्रित करें तभी जीवन में सही प्रगति कर सकते हैं। किसी पुराने संबंध के प्रति विशेष निकटता की अनुभूति करेंगे। ग्रहों की अनुकूलता से अवरोधित कार्य हल होगे।	
<b>धनु-</b> किसी भी प्रयास में आर्थिक अभाव अवरोधक होगा। साहस व बुध्तिता से पुरानी समस्याओं पर धियज प्राप्त कर सुख की अनुभूति करेंगे। विषम स्थितियों के मध्य परिश्रम व लगन से प्रगति की ओर अग्रसर होंगे।	
<b>मकर-</b> बुद्धिमत्ता व परिश्रम का मिले-जुले संयोग का भरपूर लाभ उठाएंगे। आर्थिक क्षेत्र में लाभ के अवसर प्राप्त होंगे। सफलताएं आंतरिक क्षमताओं का एहसास कराएंगी। संतान संबंधी दायित्वों की पूर्ति होगी।	
<b>कुंभ-</b> शासन-सत्ता में व्यस्तता बढ़ेगी। मन आर्थिक सुदृढ़ता हेतु चिंतित होगा। सामाजिक सक्रियता से मान-प्रतिष्ठा बढ़ेगी। राजनीति को ग्रहों की अनुकूलता का लाभ मिलेगा। पररिजनों के सुख-दुख के प्रति मन चिंतित होगा।	
<b>मीन-</b> महत्वाकांक्षी अभिलाषाएं मन में असन्तुष्ट पैदा करेंगी। तामसिक विचारों को मन से दूर ही रखें। विपरीतालंभी संबंधों के प्रति आकर्षण बढ़ेगा। भौतिक आकांक्षओं की पूर्ति में व्यय अपेक्षित है।	

आदित्य नारायण	
<span></span>	
<b>नि</b> जी स्कूलों की मनमानी 'परम स्वतंत्र सिर पर न कोई' वाली कहावत चरित्रांक कर ही है। कई राज्यों में स्कूलों की फीस में 15 फ़ीसदी बढ़ौतरी से अभिभावक परेशान हैं। राश्ट्रीय राजधानी क्षेत्र के निजी स्कूलों ने अभिभावकों पर नया बोझ डाल दिया है। मरगाई के इस दौर में शिक्षा का बोझ सहना मुश्किल हो रहा है। निजी स्कूलों का कहना है कि फीस में बढ़ौतरी शिक्षा निदेशालय द्वारा तय नियमों के अनुसार ही की गई है। राज्य सरकारों की ओर से भी इस मामले में कोई हस्तक्षेप नहीं किया जा रहा है। निजी स्कूल अमीर परिवारों के बच्चों की शिक्षा का केन्द्र बन गए हैं जबकि सरकारी स्कूल गरीबों की शिक्षा का केन्द्र बन गए हैं। शिक्षा की इस विपमता ने सामाजिक और र्छार्थिक विपमता की खाई को और बढ़ा दिया है। इसका सबसे बड़ा कारण है शिक्षा का बाजारीकरण, जो समाज के लिए अभिशाप बन चुका है। किसी शॉपिंग मॉल की तरह बने निजी स्कूल मोटी फीस वसूल कर खर्चीले उपभोक्ता तैयार करने का काम कर रहे हैं। दरअसल शिक्षा के बाजारीकरण ने शिक्षा की आत्मा को मार कर रख दिया है। स्कूली शिक्षा के माध्यम से ही हम व्यक्तित्व, मानसिक कुशलता, नैतिक और शारीरिक शक्ति का विकास करना सीखते हैं। बिना उचित शिक्षा के एक व्यक्ति अपने जीवन के सभी शैक्षिक लाभों से वंचित रह जाता है। शिक्षा निजी और पेशेवर जीवन	

शिक्षा के बाजारों मे लूट	
<span></span>	
में सफलता की इकलौती कुंजी है। शिक्षा हमें विभिन्न प्रकार का ज्ञान और कौशल प्रदान करती है। यह सीखने की निरंतर, धीमी और सुरक्षित प्रक्रिया है जो हमें ज्ञान प्राप्त करने में मदद करती है। यह निरंतर चलने वाली प्रक्रिया है जो हमारे जन्म के साथ ही शुरू हो जाती है और हमारे जीवन के साथ ही खत्म होती है। हमें अपने अन्दर पूरे जीवन भर अपने अध्यापकों, अभिभावकों, परिवार के सदस्यों और हमारे जीवन से संबंधित अन्य व्यक्तियों से कुछ न कुछ सीखने की आदत डालनी चाहिए। हम एक अच्छा व्यक्ति बनने, घर, समाज, समुदाय और दोस्तों में रहने के लिए कुछ ना कुछ सीखते रहते हैं। स्कूल जाना और िशक्षा ग्रहण करना प्रत्येक व्यक्ति के लिए बहुत महत्वपूर्ण है और जो सफलता प्राप्त करना चाहते हैं उनके लिए बहुत आवश्यक है। शिक्षा का वास्तविक उद्देश्य पूरा होता दिखाई नहीं दे रहा। इसका असर बच्चों के स्वभाव में स्पष्ट रूप से देखने को मिल रहा है। अभिभावक बच्चों को शुरू से ही नोट उगलने वाली एटीएम मशीन के रूप में देखना चाहते हैं। कोई बच्चों की प्रतिभा का मूल्यांकन करना नहीं चाहता। प्रवेश शुल्क, किताबें और यूनिफॉर्म के नाम पर निजी संस्थान मोटी कमाई कर रहे हैं। निजी संस्थान प्रवेश फार्म में अभिभावक के पेशे को देखकर एडमिशन तय करते हैं। शिक्षा से जुड़े बहुत सारे सवाल व्यवस्था के सामने यक्ष प्रश्न बने हुए हैं। सिव्धान ने निर्दिष्ट समानता का अधिकार बेमानी लगाता है। निजी स्कूलों में एयरकंडीशन, सीसीटीवी कैमरे,	
लगजरी बसें हर अभिभावक का सपना है। साधारण तथा मध्यवर्गीय परिवार बड़े स्कूलों को दूर से ही टकटकी लगाए देखते हैं। महानगरों में ही नहीं ग्रामीण क्षेत्रों में भी शिक्षा का व्यवसायीकरण हो चुका है। कोरोना काल के दौरान आर्थिक संकट झेल रहे हजारों परिवारों ने अपने बच्चों को निजी स्कूलों से हटा लिया। दरअसल यह एक धारणा है कि महंगे स्कूलों में बेहतर शिक्षा दी जाती है लेकिन मध्यमवर्गीय परिवार भी महंगे स्कूलों में अपने बच्चे भेजने में असमर्थ हैं। महंगे स्कूल बच्चों और अभिभावकों पर परफॉर्मन्स को लेकर दबाव बनाए रखते हैं। इस दबाव ने बच्चों से उनकी अबोधता और मौलिकता छीन ली है। यह समाजशास्त्रीय अपराध है, जिसके लिए अभिभावक भी दोषी हैं। आज अभिभावकों की	
इच्छाओं का दोहन बच्चों के बेहतर भविष्य के सपने दिखाकर किया जा रहा है। मां-बाप अपने बच्चों को 'असाधारण' देखना चाहते हैं। असाधारणता एक साइक्लॉजीकल समस्या का रूप ले चुकी है जो बच्चों और अभिभावकों में अवसाद परोस रही है। बच्चों को समझने की बजाय सारा जोर बच्चों को समझाने पर है। बच्चों के नाम पर बाजार हमारे जज्मतों का आर्थिक दोहन करने में लगा है। व्यवस्था इससे पैदा हो रही समस्याओं और मनोविकारों से मुक्त चुपा रही है। सवाल है हम हासिल कर चुका चह रहे हैं, वह हासिल होता दिख नहीं रहा। शिक्षा का मौलिक अधिकार प्रत्येक बच्चे को मिले, इसके लिए शिक्षा सहज और सस्ती उपलब्ध होनी चाहिए। शिक्षा गुणवत्तापूर्ण तो हो ही साथ ही संस्कार युक्त भी होनी चाहिए। शिक्षा के उद्देश्य तभी पूरे होंगे जब अमीर और गरीब के बच्चे एक ही स्कूल में पढ़ेंगे। सबसे बड़ी समस्या यह है कि निजी स्कूल के लोग चला रहे हैं जिनका शिक्षा से दूर-दूर तक कोई संबंध नहीं। उन्होंने व्यापार की तरह लायों-करोड़ों का निवेश कर रखा है ताकि मोटी कमाई हो सके। शिक्षा के बाजार में लूट मची हुई है। अगर ऐसा ही चलता रहा तो नई शिक्षा नीति का कोई लाभ नहीं मिलने वाला होगा। शिक्षा व्यवसाय नहीं एक पवित्र मिशन है, इसलिए इसे मिशन बनाने के लिए सरकारों और विद्वानों को मिलकर कोई ठोस समाधान निकालना चाहिए। अगर हर बच्चे को सहज और सस्ती शिक्षा मिले तो ही वह उच्च शिक्षा में मुकाम हासिल कर पाएगा।	

**स्वामी, मुद्रक व प्रकाशक: जितेन्द्र सिंह द्वारा एवीबी रिपोग्राफिक्स ए-59 इण्डस्ट्रियल एरिया तालकटोरा लखनऊ से मुद्रित एवं कार्यालय 2/353, विशाल खण्ड-2 गोमती नगर लखनऊ (उ.प्र.) से प्रकाशित। सम्पाक- जितेन्द्र सिंह\* मो. : 9554964672 फ़ोन नं.- 0522-4077632, 3083627 \*इस अंक में प्रकाशित समस्त समाचारों के वयन एवं सम्पादन हेतु पी.आर.बी. एक्ट के तहत उत्तरदायी। समस्त विवाद लखनऊ न्यायालय के अधीन ही मान्य होंगे। RNI No. UPHIN/2013/55887 Email : samradhinews@gmail.com**

# प्रभारी डीएम ने लिया नामांकन स्थलों का जायजा

► निकाय चुनाव को लेकर की गई व्यवस्था देखी, लापरवाही न बरतने के लिए निर्देश

लखीमपुर खीरी समृद्धि न्यूज।

खीरी में नगर निकाय सामान्य निर्वाचन 2023 की नामांकन प्रक्रिया को सकुशल सम्पन्न कराये जाने के उद्देश्य से रविवार को प्रभारी डीएम अनिल कुमार सिंह ने एडीएम संजय कुमार सिंह संग कलेक्ट्रेट एवं तहसील सदर में स्थापित नामांकन स्थल का जायजा लिया।



डीएम ने नामांकन कक्ष का निरीक्षण कर सुरक्षा एवं अन्य व्यवस्थाओं के बारे में जानकारी ली, संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिये। नामांकन कक्ष में मौजूद आरओ/एआरओ से नामांकन की अद्यतन स्थिति जानी। निर्देश दिए कि नामांकन प्रक्रिया के दौरान मा. राज्य निर्वाचन आयोग के सभी दिशा

निर्देशों का शत-प्रतिशत अनुपालन सुनिश्चित कराया जाए। नामांकन परिसर में तैनात पुलिसकर्मियों को निर्देश दिए कि नामांकन प्रक्रिया के दौरान सतर्क दृष्टि रखते हुए शांतिपूर्ण ढंग से पूरी प्रक्रिया संपन्न कराई जाए। डीएम ने सम्बन्धित अधिकारियों के साथ जिला निर्वाचन कार्यालय में संचालित निर्वाचन कन्ट्रोल

**अध्यक्ष एवं सदस्य पदों के लिए बिक्री किए गए नामांकन पत्रों का वितरण**

नापा लखीमपुर के लिए अध्यक्ष पद हेतु 08 व सदस्य पद हेतु 24, नपं खीरी टाउन के लिए अध्यक्ष पद हेतु 00, सदस्य पद हेतु 02, नपं ओयल में अध्यक्ष पद हेतु 02 एवं सदस्य हेतु 04 नामांकन पत्र की बिक्री हुई। नापा गोला गोकर्णनाथ के लिए अध्यक्ष पद हेतु 08, सदस्य पद हेतु 05 नामांकन पत्र एवं नपं मैलानी के अध्यक्ष पद हेतु 01 नामांकन पत्र बिक्री हुए। नापा पलियाकला के लिए अध्यक्ष पद हेतु 11 एवं नपं भोरा के अध्यक्ष पद हेतु 01 एवं सदस्य पद हेतु 10 नामांकन पत्र बिक्री हुए। नापा मोहम्मदी के लिए अध्यक्ष पद हेतु 09 नामांकन पत्र, सदस्य पद हेतु 15 नामांकन पत्र एवं नगर पंचायत बरबर के अध्यक्ष पद हेतु शून्य एवं सदस्य पद हेतु 05 नामांकन पत्र बिक्री हुए। नपं धौराहरा के अध्यक्ष पद हेतु 05 एवं सदस्य पद हेतु 05 नामांकन पत्र बिक्री हुए। नपं निघासन के अध्यक्ष पद हेतु 04 व सदस्य पद हेतु 05 एवं नपं सिंगाही के अध्यक्ष पद हेतु 06, सदस्य पद हेतु 04 नामांकन पत्र बिक्री हुए।

**नगरीय निकायों में अध्यक्ष के 41, सदस्य के दाखिल हुए 362 नामांकन**

नगरीय निकाय अध्यक्ष पद के लिए लखीमपुर 03, खीरी टाउन 06, ओयल 03, गोला 03, मैलानी 03, धौराहरा 05, पलिया 01, भोरा 05, निघासन 06, सिंगाही 02, मोहम्मदी दो, बरबर दो नामांकन पत्र दाखिल हुआ। वही सदस्य पद के लिए नगरीय निकाय लखीमपुर 65, खीरी टाउन 19, ओयल 12, गोला 25, मैलानी 12, धौराहरा 39, पलिया 26, भोरा 19, निघासन 42, सिंगाही 13, मोहम्मदी 47, बरबर 43 नामांकन पत्र दाखिल हुए।

रूम/शिकायत सेल एवं व्यव नियंत्रण कक्ष का भी निरीक्षण किया। सूचनाओं को लेकर की गई कार्यवाही

के बारे में भी जानकारी प्राप्त की। निरीक्षण के दौरान डीएम ने तैनात पुलिस कर्मियों से वार्ता कर जहां एक

ओर उन्हें पूरी मुस्तेदी के साथ दायित्वों का निर्वहन करने की हिदायत दी।

## भाजपा ने लखीमपुर से पुष्पा सिंह को अपना प्रत्याशी घोषित किया

► मोहम्मदी से संदीप मेहरोत्रा प्रत्याशी घोषित



लखीमपुर खीरी समृद्धि न्यूज।

लखीमपुर नगर पालिका परिषद से भारतीय जनता पार्टी ने अर्बन कोऑपरेटिव बैंक की चेयर पर्सन पुष्पा सिंह को अपना प्रत्याशी घोषित कर दिया है। यह ध्यान देने वाली बात एक और है कि पिछले बार भी पार्टी ने उन्हें टिकट नहीं दिया था जब वह चेयर पर्सन थीं। पार्टी ने उनका टिकट काटकर निरुपमा बाजपेई को टिकट

दिया था,अबकी बार पुनः वर्तमान चेयरमैन निरुपमा बाजपेई का टिकट काटकर उन्होंने पुष्पा सिंह पर अपना दावा लगाया है। पलिया कलां से नगर निकाय चुनाव में बीजेपी की ओर से केबी गुप्ता को बनाया गया अध्यक्ष पद का प्रत्याशी। मोहम्मदी से भाजपा के अध्यक्ष पद के प्रत्याशी संदीप मेहरोत्रा। वही गोला से बीजेपी के निकाय चुनाव में अध्यक्ष पद के प्रत्याशी बनाए गए विजय शुक्ला रिकू बनाए गये।

## खबरें एक नजर में

**युवक तमचा-कारतूस सहित गिरफ्तार**

लखीमपुर खीरी समृद्धि न्यूज। रविवार को थाना भोरा पुलिस द्वारा अभियुक्त संदीप सिंह पुत्र लखमिन्दर सिंह निवासी ग्राम गोधिया थाना भोरा खीरी को अवैध तमचा कारतूस बरामद कर मुड़िया हेम सिंह वीरहा के पास ग्राम पहाड़पुर से गिरफ्तार किया गया, जिसके आर्म एक्ट में कार्टवाही की गई। साथ सोशल मीडिया पर पोस्ट किया गया एक फोटो प्राप्त हुआ था, जिसके आधार पर थाना भोरा पुलिस द्वारा वायरल फोटो से सम्बन्धित युवक को चिन्हित करते हुए अवैध तमचा-कारतूस सहित गिरफ्तार किया गया है।(नरके पास से 02 अदद अवैध तमचा 315 बोर,01 अदद जिन्दा कारतूस 315 बोर,04 अदद मिस कारतूस 315 बोर बरामद किया गया।इस मौके पर गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम में 30नि0 जितेन्द्र सिंह यादव,80का0 अनुज कुमार यादव,का0 राजू वर्मा मौजूद रहे।



**पुलिस ने नी पांच पर गैंगस्टर एक्ट की कार्रवाई**  
जालौन (उरई), समृद्धि न्यूज। संगठित गिरोह के अंतर्गत विभिन्न अपराधों में लिस एवं आपराधिक गतिविधियों को अंजाम देने वाले 5 लोगों के खिलाफ कोतवाली पुलिस ने गैंगस्टर एक्ट की कार्रवाई की। अपराध व अपराधियों पर लामा लगाने के लिए कोतवाली पुलिस सक्रियता दिखा रही है। इसके लिए पुलिस अपराधियों के खिलाफकार्रवाई की जा रही है। कोतवाली पुलिस ने गिरोह बनाकर अपराध करने में लिस 5 लोगों के खिलाफजिलाधिकारी के पास गैंगस्टर की संस्तुति के लिए पत्रावली भेजी थी। उक्त पत्रावली का संज्ञान लेकर जिलाधिकारी ने कार्रवाई की संस्तुति दे दी है। जिलाधिकारी के अनुमोदन के बाद आशुतोष त्रिवेदी उर्फछोटू निवासी जोशियाना, बिहारी सोनी उर्फमिस निवासी फर्नवीस, आदित्य पटेल निवासी भवानीराम, मोहित बाथम निवासी सुआताल एवं शिवपूजन राजपूत उर्फ शिवा निवासी चौधरयाना के खिलाफगैंगस्टर की कार्रवाई की है। उक्त संदर्भ में कोतवाली प्रभारी कुलदीप तिवारी ने बताया कि संगठित गिरोह बनाकर विभिन्न अपराधों में लिस 5 लोगों के खिलाफगैंगस्टर एक्ट के तहत कार्रवाई की गई है।

**53 मरीजों ने स्वास्थ्य मेला में पहुंचकर उलाया लाभ**  
जालौन (उरई), समृद्धि न्यूज। मुख्यमंत्री जनआरोप्य मेला कार्यक्रम के तहत उरगांव में स्वास्थ्य शिविर का आयोजन कर मरीजों का निशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण व दवाइया दी गई। इस दौरान 53 मरीजों ने स्वास्थ्य मेला का लाभ लिया। पीएचसी उरगांव में मुख्यमंत्री जनआरोप्य मेला के तहत स्वास्थ्य शिविर का आयोजन डॉक्टर राजीव दुबे के नेतृत्व में किया गया। जन आरोग्य मेला के दौरान डॉक्टर राजीव दुबे ने बताया कि मुख्यमंत्री के इस कार्यक्रम के तहत मरीजों का निशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण किया जाता है। जरूरत पड़ने पर टेस्ट भी किए जाते हैं। इसके साथ ही दवाओं का भी निशुल्क वितरण किया जाता है। इसीलिए अधिक से अधिक मरीज स्वास्थ्य मेले में पहुंचकर इसका लाभ उठाए। शिविर के दौरान 53 मरीजों का स्वास्थ्य परीक्षण किया गया। जिसमें शुरुण, बीपी, खांसी, जुकाम, बुखार, उरटी, दरत, पेट दर्द आदि से प्रभावित मरीज स्वास्थ्य शिविर में पहुंचे। जहां उनका स्वास्थ्य परीक्षण कर मरीजों को निशुल्क दवाओं का वितरण किया गया। इस दौरान डॉ. मोनिका निरंजन, डॉ. रणधीर निरंजन, फर्मासिस्ट लियाकत अली, लालसिंह आदि ने स्वास्थ्य शिविर में सहयोग किया।

## अध्यक्ष पद के 5, सभासद पद के 10 नामांकन पत्रों की बिक्री

जालौन (उरई), समृद्धि न्यूज।

नामांकन की प्रक्रिया शुरू हुए 6 दिन बीत चुके हैं। रविवार को 5 अध्यक्ष पद के नामांकन पत्र सहित सभासद पद के 10 नामांकन पत्रों की बिक्री हुई है। अभी तक अध्यक्ष पद का 1 और 25 सभासद पद के लिए 22 नामांकन पत्र जमा किए जा चुके हैं। तहसील परिसर में सभासद पद के नामांकन पत्रों की बिक्री के लिए 5 काउंटर बनाए गए हैं और अध्यक्ष पद के लिए 1 काउंटर बनाया गया है। 25 वार्ड के सभासद पदों के लिए रविवार को 10 नामांकन पत्रों की बिक्री हुई है। अब तक सभासद पद के कुल 202 नामांकन पत्रों की बिक्री हो चुकी है। इसके साथ ही नामांकन पत्रों को जमा करने का सिलसिला भी शुरू हो गया है।



रविवार को अध्यक्ष पद के लिए निर्दलीय प्रत्याशी के रूप में रत्ना अनिल शिवहरे ने अपना नामांकन पत्र जमा किया। जबकि सभासद पद के लिए पूर्व में जमा हुए 6 नामांकन पत्रों समेत रविवार तक कुल 22 नामांकन पत्र जमा हो चुके हैं। रविवार

को अध्यक्ष पद के सलमा पत्नी इकबाल मंसूरी, ऊषा देवी पत्नी अखिलेश गुप्ता व श्वेहलता पत्नी यादवेंद्र सिंह चौहान 5 नामांकन पत्र खरीदे हैं। अब तक अध्यक्ष पद के लिए 25 लोगों को 37 नामांकन पत्रों की बिक्री हो चुकी है। उक्त संदर्भ में

एसडीएम सुरेश कुमार ने बताया कि सभासद पद के लिए 202 एवं अध्यक्ष पद के लिए 37 नामांकन पत्रों की बिक्री हो चुकी है। जबकि अध्यक्ष पद पर 1 एवं सभासद पद पर 22 नामांकन पत्र जमा किए जा चुके हैं।

**युवाव दौरेन धार्मिक स्थलों पर पुलिस बल तैनाती की मांग**

जालौन (उरई), समृद्धि न्यूज। चुनाव परिणाम अपने पक्ष में करने के लिए प्रत्याशियों द्वारा धार्मिक स्थलों को राजनैतिक लाभ लेने के लिए इस्तेमाल किया जा सकता है। धार्मिक स्थलों का इस्तेमाल राजनैतिक लाभ के लिए न हो इसके लिए धार्मिक स्थलों पर पुलिस फ़ेर्स लगाने की मांग उठने लगी है। बागवान समाज सेवा समिति के अध्यक्ष अशोक रावन, अधिवक्ता उमेश दीक्षित, दीपक शर्मा आदि ने जिलाधिकारी से मांग की है कि धार्मिक स्थलों का इस्तेमाल चुनाव के लिए न हो। इसके लिए नगर की मस्जिदों और मंदिरों के आसपास सुरक्षा व्यवस्था सुनिश्चित की जाए।

## निकाय चुनाव में नामांकन करने का आज अंतिम दिन

जालौन (उरई), समृद्धि न्यूज।

सोमवार को नामांकन पत्र जमा करने का अंतिम दिन है। इसलिए तहसील में गहमा गहमा होने की संभावना है। रविवार तक 25 सभासद पदों के लिए 22 नामांकन पत्र जमा हुए हैं। वहीं 1 अध्यक्ष पद का नामांकन पत्र जमा हुआ है। सोमवार को नामांकन पत्र जमा होने का अंतिम दिन होने के चलते तहसील परिसर में गहमा गहमा रहने की संभावना है। अभी तक किसी भी राजनैतिक दल द्वारा नामांकन पत्र जमा नहीं किया गया है। राजनैतिक दलों के अलावा निर्दलीय प्रत्याशी भी सामने आ सकते हैं। एक दिन पहले नामों की घोषणा होने से रविवार को प्रत्याशी अपना नामांकन पत्र भरने में ही जुटे रहे। अब अंतिम दिन नामांकन पत्र जमा होंगे।

## मुआवजा पात्र किसानों को न देकर अपात्रों को देने का आरोप

कालपी (जालौन), समृद्धि न्यूज।

तहसील कालपी के ग्राम पंचायत हीरापुर, देवकली व कीरतपुर के क्षेत्रीय लेखपाल जीतेन्द्र कुमार यादव द्वारा जोते बवं आयी प्रत्येकीारी बाढ़ से हुई फसलों के नुकसान को सही किसानों को आज तक मुआवजा न दिलाकर उन किसानों को मुआवजा दिया गया है जिन किसानों की फसल यमुना नदी की बाढ़ से प्रभावित नहीं हुई है जिसकी शिकायत ग्राम प्रधान कीरतपुर पवन दीप निषाद द्वारा रजिस्टर डाक से जिलाधिकारी श्रीमती चांदनी सिंह एवं कालपी परगना के उप जिलाधिकारी अभिषेक कुमार से की गई है। गौरतलब हो कि 2022 मे आयी प्रलय कारी बाढ़ से यमुना पट्टी

## जिला प्रशासन ने परखी कालपी की नामांकन व्यवस्था

► डीएम, एसपी ने एसडीएम, सीओ से की बिंदुवार बातचीत

उरई (जालौन), समृद्धि न्यूज।

रविवार को जिलाधिकारी चांदनी सिंह एवं पुलिस अधीक्षक ईश्वर राजा द्वारा रविवार को कालपी के नामांकन स्थल और कालपी तहसील का निरीक्षण किया। इस मौके पर ज्वाइंट मंजिस्ट्रेट कालपी अभिषेक कुमार, कालपी सीओ देवेन्द्र पंचौरी और तहसीलदार सुशील कुमार सिंह, नायब तहसीलदार राजेश पाल भी मौजूद रहे।

जिलाधिकारी के साथ पूरा काफ़िला पहले नामांकन स्थल पहुंचा आज कितने पत्रें अध्यक्ष और सभासद के बिके और कालपी व कदौरा दोनों में, इसके बाद उन्होंने पहले दिन से अब



तक कितने बिके प्रतिदिन का आंकड़ा पूछा जिस पर सारी रिपोर्ट दी गई इतना ही नहीं इसके अलावा जिले की मुखिया ने वहां मौजूद पत्रें लेने वाले लोगों से भी बात चित की कि किसी को कोई दिक्रत तो नहीं जिस पर सभी ने ठीक बताया इसके बाद उन्होंने इय्टी में तैनात लोगों का परिचय

लिया उधर पुलिस कप्तान ने भी सुधक्षा में तैनात लोगों को भी चेक किया। इसके बाद जिलाधिकारी ने तहसील का भी मुआइना किया जहां चाक चौबंद व्यवस्था देख खुश भी हुई और एसडीएम कालपी को अपने अनुभव भी बताये जिसे श्री कुमार ने बड़े ध्यान से सुना।

## जिलाधिकारी के साथ पूरा काफ़िला

पवन दीप निषाद द्वारा की गई। जिसकी जांच न करके प्रधान को क्षेत्रीय लेखपाल जीतेन्द्र कुमार यादव तरह तरह की भूमि संबंधित आदि धमकिया दे रहे है। शिकायत में उल्लिखित है कि यमुना नदी की प्रलयकारी बाढ़ से ग्राम शेखपुर बुल्दा च्यांस मंदिर का जायजा लेकर बाढ़ से निपटने को तैयारी व नाबिको को ग्राम के नागरिकों को दिनचर्या हेतु जिलाधिकारी के निर्देश पर नाव लगाई गई थी। लेकिन लगभग आठ तक बीत जाने के बाद भी आज तक नाबिको को एवं पात्र किसानों को आज तक बाढ़ मुआवजा नहीं दिया गया कि रजिस्टर शिकायत ग्राम प्रधान

## जिलाधिकारी के साथ पूरा काफ़िला

जिलाधिकारी के साथ पूरा काफ़िला पवन दीप निषाद द्वारा की गई। जिसकी जांच न करके प्रधान को क्षेत्रीय लेखपाल जीतेन्द्र कुमार यादव तरह तरह की भूमि संबंधित आदि धमकिया दे रहे है। शिकायत में उल्लिखित है कि यमुना नदी की प्रलयकारी बाढ़ से ग्राम शेखपुर बुल्दा, कीरतपुर गांव के लोगों की जिज्ञासक अभी तक पात्र किसानों को मुआवजा नहीं दिया गया। इसके उलट आपात्र किसानों को मुआवजा लेखपाल द्वारा दिया गया है जिसकी

## जिलाधिकारी के साथ पूरा काफ़िला

जांच कराने की मांग की गई है। बाढ़ दौरान क्षतिग्रस्त हुये मकानों का सर्वे एवं नाबिकों को उनकी मेहनत का मेहनताना दिलाने आदि 8 बिंदुओं की शिकायत ग्राम प्रधान द्वारा जिलाधिकारी जालौन व उप जिलाधिकारी कालपी से की गई है। जिसकी जांच न होकर लेखपाल द्वारा ग्राम प्रधान को तरह तरह की भूमि से संबंधित धमकियां दी जा रही है जबकि उक्त लेखपाल द्वारा गांव की सरकारी खलहान आदि कि जमीन कब्जा कराने का आरोप भी लग चुका है। इतना ही नहीं ग्राम प्रधान का कहना है कि प्रशासन ने सभ्य से निष्पक्ष जांच नहीं कराई तो जल्द ग्रामीणों के साथ शांति पूर्ण तरीके से धरना प्रदर्शन करने को बाध्य होंगे।

# जंगली बाबा दोनों डिप्टी सीएम से मिले यज्ञ में आने का अनुरोध स्वीकारा

सोनभद्र, समृद्धि न्यूज़

आदि शंकराचार्य आश्रम झूलेलाल वाटिका गोमती नदी तट लखनऊ में आगामी 22 अप्रैल से आयोजित विराट रुद्र महायज्ञ, वटुकों का उपनयन संस्कार एवं गरीब निर्धन कन्याओं की शादी के लिए यज्ञ का मेन गेट बनाया गया है। यज्ञ मंडप को अंतिम रूप देने में कारीगर जुट गए हैं।

यज्ञ कार्यक्रम के संयोजक सोनभद्र के भिक्षुक भिखारी जंगली दास दीनबंधु रमाशंकर गिरी जी महाराज ने प्रदेश के दोनों डिप्टी सीएम क्रमशः वृजेश पाठक व केशव प्रसाद मौर्य से मिलकर यज्ञ में आने का आग्रह किया है जिसे दोनों लोगों ने स्वीकार किया है। साथ ही हर संभव मदद का आश्वासन भी दिया है। जिससे यज्ञ समिति से जुड़े लोग कार्यक्रम की सफलता को लेकर काफी उत्साहित हैं। बता दें कि विराट रुद्र महायज्ञ,



वटुकों का उपनयन संस्कार एवं गरीब निर्धन कन्याओं की शादी का कार्यक्रम आदि शंकराचार्य आश्रम झूलेलाल वाटिका लखनऊ में गोमती नदी तट पर आगामी 22 अप्रैल से 30 अप्रैल के बीच संपन्न कराया जाएगा। इसके लिए यज्ञ स्थल का मेन गेट

प्रयोगशालाओं को निर्देशित करने के लिए निवेदन के साथ प्रधानमंत्री जी को पत्रक भेजा गया है। सहयोग के लिए मंत्री विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी मंत्रालय को भी पत्रक की प्रति भेजा गया है। इसके अलावा प्रदेश के दोनों डिप्टी सीएम क्रमशः वृजेश पाठक व केशव प्रसाद मौर्य से मुलाकात कर यज्ञ में आने का आग्रह किया गया जिसे दोनों लोगों ने स्वीकार किया है तथा यज्ञ में हर संभव सहयोग का आश्वासन दिया है। भिखारी बाबा ने यह भी बताया कि हरिद्वार से आए आचार्य रावेंद्रचर्य जी महाराज प्रतिदिन श्रीराम कथा का रसपान कराएंगे। यज्ञ के मुख्य यजमान एडवोकेट हिमांशु शेखर, एडवोकेट दिनेश कुमार सिंह, संतोष आचार्य, डाक्टर प्रवीण, अमित दीक्षित, अजय अवस्थी, देवेन्द्र राय, विनोद सिंह, आलोक पांडेय, अरविंदर पाल, विकास शुक्ला आदि लोग यज्ञ को सफल बनाने के लिए जुट गए हैं।

## संघर्षों के दम पर बनी राम शरण पाठक की पहचान

रामनगर बाराबंकी, समृद्धि न्यूज़

पांचवीं बार भाग्य आजमाने जा रहे पूर्व चेयरमैन रामशरण पाठक को पहचान संघर्षों के दम पर मिली है। भ्रष्टाचार अन्याय और जुर्म के खिलाफ सन्यास लेकर खड़े रहने वाले श्री पाठक का जज्जा कुशल प्रशासक बेहरार खिव आम अवाग के आकर्षण का केन्द्र बिन्दु है। समाज के कमजोर पीड़ित और गरीब लोगों की लोकाप्रियता इस कदर बढ़ी कि नगर पंचायत के अध्यक्ष पद के लिए लड़ रहे पहले ही चुनाव में रामशरण पाठक को हराने के लिए मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री अपने समर्थी की मदद में आना पड़ा थानगर पंचायत रामनगर में अध्यक्ष पद पर कई दशकों से रियासत का कब्जा था 1995 के चुनावी शंखनाद में वह पहला चुनाव लड़ा। जन संघ के नेता रहे इंटर कालेज के शिक्षक पंडित श्याम सुंदर मिश्रा ने रामशरण पाठक के संघर्ष और कार्यशैली को देखते हुए चुनाव लड़ने के लिए प्रेरित किया। लेकिन राजा साहब के सामने जीत हासिल कर पाना आसान नहीं था श्री पाठक चुनाव लड़ने के लिए तैयार नहीं थे। लेकिन वरिष्ठ शिक्षक श्री मिश्र की जिद के आगे पाठक को झुकना पड़ा और 1995 के चुनाव में भाजपा के टिकट पर रामशरण पाठक चुनाव मैदान में आ डटे। इनकी लोकप्रियता ने चुनाव



के मुकाबले को इतना दिलचस्प और कड़ा बना दिया था कि राजघराने को प्रतिष्ठा को बचाने के लिए राजा साहब के समर्थी और मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री रहे दिग्विजय सिंह दिगी राजा को चुनाव प्रचार करने रामनगर आना पड़ा था। साढ़े चार सौ मतों के अंतर से रामशरण पाठक यह चुनाव हार गए थे। लेकिन इसी चुनाव को जीतने के बाद राजा साहब ने दोबारा चुनाव ना लड़ने का ऐलान कर दिया था। अगला चुनाव वर्ष 2000 में संपन्न हुआ जिसमें राम शरण पाठक निर्दलीय प्रत्याशी के रूप में नगर पंचायत का पहला चुनाव जीतने में कामयाब रहे इस चुनाव में रामनगर स्टेट के राजकुमार रत्नाकर सिंह चुनाव हार गए थे। वर्ष 2007 में नगर पंचायत अध्यक्ष सीट सामान्य वर्ग की महिला के लिए आरक्षित हो गई थी जिस पर श्री पाठक ने अपनी धर्मपत्नी को तथा राजघराने की ओर से राजमाता को चुनाव लड़ना गथा जिसमें राजमाता चंद्रप्रभा कुविर चुनाव जीतने में कामयाब रही। वर्ष 2012 में जब पुनः नगर पंचायत के चुनाव का बिगुल बजा तो सीट सामान्य हो गई थी।

## नया अध्यक्ष पद के सपा के संभावित प्रत्याशी ने तेज किया जन सम्पर्क

हैदराबाद बाराबंकी, समृद्धि न्यूज़

नगर पंचायत हैदराबाद से समाजवादी पार्टी के संभावित अध्यक्ष पद के प्रबल दावेदार समाजसेवी पप्पू सिद्दीकी +महिंद्रा+ अधिसूचना जारी होने के बाद अपने तमाम समर्थकों के साथ घर-घर जाकर जनसंपर्क अभियान तेज कर दिया है।

नगर पंचायत अध्यक्ष पद का पहली बार चुनाव लड़ रहे पप्पू सिद्दीकी ने इतने कम समय में अपनी प्रतिभा व व्यवहार से हैदराबाद की सम्मानित जनता के बीच अपना बचस्व कायम किया है। जिससे अन्य प्रत्याशियों के खेमे में खलबली सी मच गई है। हैदराबाद सीट से समाजवादी पार्टी से टिकट के प्रमुख दावेदारों में पप्पू



सिद्दीकी व अय्युब कुरैशी का नाम शामिल है परंतु आम जनमानस की बात करें तो पप्पू सिद्दीकी भारी पड़ते हुए नजर आ रहे हैं यह भी कहा जा रहा है कि श्री सिद्दीकी ने नगर पंचायत

यदि इस बार हैदर गढ़ की आवाम ने सेवा करने का अवसर दिया तो पीछे नहीं हटेंगे नगर का विकास करना मेरी पहली प्राथमिकता होगी और आम जनमानस कि बिना किसी भेदभाव के सेवा करता रहूंगा।

में जनसेवा की एक मिसाल को कायम करते हुए बीते वर्ष से गरीबों के लिए 1-2 नहीं चार- चार गाड़ियां अपने निजी खर्च से एंबुलेंस सेवा में लगा रखी है। बताते चलें कि समाजसेवी

पप्पू सिद्दीकी जाति व धर्म के भेदभाव को मिटाते हुए हैदराबाद की समस्त सम्मानित जनता के साथ समान रूप से व्यवहार करते हैं। उन्होंने चैत्र नवरात्रि के पावन अवसर पर कन्या पूजन भी किया था और राम नवमी के अवसर पर निकली विशाल शोभायात्रा में आए हुए सभी भक्तों के बीच प्रसाद वितरण भी किया था और धर्म का भेदभाव ना करते हुए भगवान श्रीराम की आरती भी की थी।

उन्होंने कहा कि यदि इस बार हैदर गढ़ की आवाम ने सेवा करने का अवसर दिया तो पीछे नहीं हटेंगे नगर का विकास करना मेरी पहली प्राथमिकता होगी और आम जनमानस कि बिना किसी भेदभाव के सेवा करता रहूंगा।

## सीएचसी में प्रेरणा कैटीन खोल अत्मनिर्भर बन रहीं महिलाएं

गोला-गोरखपुर, समृद्धि न्यूज़

उत्तर प्रदेश राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन के तहत शासन द्वारा नारी शक्ति को बढ़ावा देने के लिए चलाये जा रहे तमाम स्वयं सहायता समूहों के तत्वाधान में गोला सी एच सी परिसर में रविदास स्वयं सहायता समूह की संचालिका लक्ष्मी देवी ने प्रेरणा कैटीन खोल कर घर के चार दिवारी में बंद हो अपने हुनार को छुपाने वाली महिलाओं के लिए नज्दीक साबित बन चुकी है। लक्ष्मी बताती हैं वे इसके पूर्व दिल्ली में चाय नमस्ते की दुकान चलाती थी लेकिन पति की तबियत ज्यादा खराब होने कारण पुरा परिवार गांव में रहने लगा और पति की दवा से लेकर पांच बच्चों की पढाई लिखाई व भरण पोषण की जिम्मेदारी उनके सिर पर आ गई जिसको निभाने के लिए आर्थिक समस्याओं से आए दिन झुझना पड़ रहा था । गांव के लोगों द्वारा उन्हे शासन द्वारा स्वयंसहायता समूह के बारे में जानकारी मिली तो तीन वर्ष पूर्व रविदास स्वयं सहायता समूह का गठन कर ब्लाक एवं संबंधित कार्यालयों में पंजीकरण करकार आत्मनिर्भर बनने की राह पर चल पड़ी । बहुत दिनों तक घर पर आचार आदि बना कर मार्केट में बेचती थी कुछ दिन पूर्व ब्लाक मुख्यालय से

उत्तर प्रदेश राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन के तहत शासन द्वारा नारी शक्ति को बढ़ावा देने के लिए चलाये जा रहे तमाम स्वयं सहायता समूहों के तत्वाधान में गोला सी एच सी परिसर में रविदास स्वयं सहायता समूह की संचालिका लक्ष्मी देवी ने प्रेरणा कैटीन खोल कर घर के चार दिवारी में बंद हो अपने हुनार को छुपाने वाली महिलाओं के लिए नज्दीक साबित बन चुकी है। लक्ष्मी बताती हैं वे इसके पूर्व दिल्ली में चाय नमस्ते की दुकान चलाती थी लेकिन पति की तबियत ज्यादा खराब होने कारण पुरा परिवार गांव में रहने लगा और पति की दवा से लेकर पांच बच्चों की पढाई लिखाई व भरण पोषण की जिम्मेदारी उनके सिर पर आ गई जिसको निभाने के लिए आर्थिक समस्याओं से आए दिन झुझना पड़ रहा था । गांव के लोगों द्वारा उन्हे शासन द्वारा स्वयंसहायता समूह के बारे में जानकारी मिली तो तीन वर्ष पूर्व रविदास स्वयं सहायता समूह का गठन कर ब्लाक एवं संबंधित कार्यालयों में पंजीकरण करकार आत्मनिर्भर बनने की राह पर चल पड़ी । बहुत दिनों तक घर पर आचार आदि बना कर मार्केट में बेचती थी कुछ दिन पूर्व ब्लाक मुख्यालय से



प्रेरणा कैटीन के बारे जानकारी हुई तो संबंधित विभाग में अलाई किया। जहां से शासन द्वारा हमें सीएच सी गोला परिसर में एक दुकान एलाट हुई आज हम व हमारे साथ दो और सखियां जिनका नाम किताबी व शैला देवी है मिलकर प्रेरणा कैटीन चला रही है।जिसके द्वारा मिल रही आम्दनी से अब हम तीनों को अपने परिवार का भरण पोषण करने में बहुत कठिनाईयों का सामना नही करना पड़ रहा है।

## जिला जज का स्थान्तरण अधिवक्ताओं की जीत

सोनभद्र, समृद्धि न्यूज़

सँयुक्त अधिवक्ता महासंघ के प्रदेश अध्यक्ष राकेश शरण मिश्र ने कानपुर में बार व बेंच के मध्य विगत 25 दिनों के अनवरत विवाद व हड़ताल के परिणाम स्वरूप जिला जज



संदीप जैन के दिनोंक 15 अप्रैल को स्थान्तरण का आदेश जारी होने पर बयान जारी करते हुए कहा है कि यह कानपुर बार एसोसिएशन के अध्यक्ष नरेश चंद्र त्रिपाठी व अन्य पदाधिकारियों के आपसी सामंजस्य, मजबूत इच्छाशक्ति व प्रदेश के अधिवक्ताओं की एकता के कारण ही सम्भव हो सका है। श्री मिश्र ने इसे न्याय की व संविधान की जीत बताया है। आपको बताते चले कि विगत 25 मार्च से कानपुर बार एसोसिएशन एवम यंग लायर्स एसोसिएशन के द्वारा कानपुर के जिला जज के विरुद्ध उनके न्यायालय का कार्य बहिष्कार किया जा रहा था। अधिवक्ताओं का आरोप था कि जिला जज संदीप जैन द्वारा अधिवक्ताओं के साथ लगातार दुर्ब्यवहार किया जा रहा है। मुकदमे में बहस एवम सुनवाई के दौरान भी अधिवक्ताओं के प्रति उनकी भाषा और उनका आचरण आपत्ति एवम अपमान जनक होता है। जिसको लेकर अधिवक्ताओं ने पहले अधिवक्ताओं के माध्यम से अपनी शिकायत दर्ज कराई और इसके बाद भी बात न बनने पर हड़ताल और कार्य बहिष्कार का रास्ता अपनाया पड़ा।

## पंचतत्व और लाइफ विषय पर सेमिनार का आयोजन

बाराबंकी, समृद्धि न्यूज़

टी.आर.सी. कॉलेज, सतरिख में सी-20, लखनऊ चेंटर, पर्यावरण प्रज्ञा, साई सेवा संस्थान, लखनऊ, लोकभारती पर्यावरण समिति, लखनऊ द्वारा सेमिनार/वेबिनार का आयोजन किया गया। इस एक दिवसीय सेमिनार में की अध्यक्षता माबिओस फाउण्डेशन के चेयरमैन डॉ0 रामब्रह्म जी ने की। कार्यक्रम का आरम्भ डॉ0 रामब्रह्म जी ने दीपप्रज्वलन कर किया। उन्होंने अध्यक्षीय भाषण में बताया कि आज 10,000 से अधिक वनस्पतियों की प्रजातियां समाप्ति की ओर हैं, यह पर्यावरण एवं धरती के लिए बड़ा खतरा है। हमें बायोडायवर्सिटी एवं जंगल बचाने की जरूरत है। उन्होंने 'प्रज्ञा' और

'विज्ञा' दोनों के संगम की जरूरत है, दोनों को जोड़े बिना पंचतत्व से जुड़ी समस्या का समाधान सम्भव नहीं है। पारम्परिक ज्ञान एवं औपचारिक ज्ञान को सिविल सोसाइटी एवं जनसमुदाय तक ले जाने की आवश्यकता है। सेमिनार/वेबिनार के आयोजक श्री अशोक जी ने सेमिनार सेमिनार की सॉफ्ट रूपरेखा प्रस्तुत की तथा मुख्यवक्ताओं का परिचय कराकर पुष्पगुच्छ देकर अभिवादन किया। सेमिनार के प्रथम वक्ता के रूप में डॉ0 स्वदेश सिंह जी, डिप्टी शेरपा ने कहा कि वह इस प्रकार की चर्चायें लगातार स्थानीय स्तर पर जारी रखे हैं। इस सेमिनार से प्राप्त तथ्यों से पर्यावरण संरक्षण हेतु पॉलिसी पेपर तैयार किया जायेगा। सी-20 के डॉ0 गजानन्द डोगे जी

ने बात को आगे बढ़ाते हुए परिचर्चा के महत्व की बात की, जिसे जन्मानंद तक पहुंचना आवश्यक है। आई.आई.टी. कानपुर में सेण्टर फॉर गंगा के संस्थापक अध्यक्ष प्रोफेसर विनोद भारे जी ने समर्थ गंगा -प्राचीन ज्ञान और आधुनिक विज्ञान विषय पर चर्चा की। उन्होंने जल जीवन के बारे में चर्चा करते हुए कहा कि हमें स्थानीय जलस्रोतों के संरक्षण के लिए पारम्परिक ज्ञान को आधुनिक विज्ञान के साथ संगम करते हुए करना चाहिए। उन्होंने नदियों के हमारे जीवन में महत्व पर जोर देते हुए कहा कि गंगा सभी नदियों का प्रतिनिधित्व करती है, जिसमें छोटी-छोटी नदियों के संरक्षण की आवश्यकता पर बल दिया। नदियों के प्रदूषण से उनके आस्तित्व समापन को बचाना होगा।

काशी हिन्दू विश्वविद्यालय में पर्यावरण विभाग के अध्यक्ष प्रो0 प्रभात कुमार सिंह ने कहा कि-अस्सी और वरुणा नदियों को जीवित कर सकने योग्य संयंत्र एवं कार्ययोजना बनाने की आवश्यकता है। डिस्पोजल प्रबन्धन के बजाय जल एवं धरती के संरक्षण की बात होनी चाहिए। पर्यावरण संरक्षण हेतु स्मार्ट सिटी हेतु वाटर स्मार्ट सिटी पर जोर दिया जाना चाहिए। जल को कभी भी भूमि संरक्षण से अलग नहीं करना चाहिए। हमें ऐसी जल निकासी व्यवस्था बनाने की आवश्यकता है तो जल संचयन में भी कारगर हो। आज मनरेगा और सिंचाई विभाग के साथ कन्वर्जेंस करते हुए समाज वैज्ञानिकों को जनभागीदारी बढ़ाने की जरूरत है।

## पुलिस की मुश्तैदी बढ़ी, सदिग्ध वाहनों की जांच में लगी

सिद्धौर बाराबंकी,, समृद्धि न्यूज़

निकाय चुनाव व धारा 144 के मद्देनजर अतिसंवेदनशील नगर पंचायत सिद्धौर समेत अन्य स्थानों पर पुलिस मुश्तैद रही। तेज धूप में पुलिसकर्मियों ने सदिग्ध वाहनों व व्यक्ति से पूछताछ की। शनिवार देर रात से जिले में लाप्पू धारा 144 व निकाय चुनाव के मद्देनजर थाना अंसदा व कोटी क्षेत्र के विभिन्न स्थानों नानमऊ, केसरगढ़, उस्मानपुर, सिद्धौर, भाईसङ्क, अंसदा, देवीगंज, सेमरावां, दिलावलपुर, मंसारा, रसूलपुर आदि स्थानों पर पुलिस मुश्तैद दिखी। उक्त स्थानों से गुजरे सदिग्ध वाहन चालकों व व्यक्तियों से पूछताछ कर उनका ब्यौरा दर्ज किया गया। उधर, क्षेत्र की अति संवेदनशील सिद्धौर कस्बे में चौकी इंचांची छडू चौधरी पुलिसकर्मियों के साथ तपती दोपहर में तेज धूप की बिना परवाह किए पैदल गश्त करते रहे। यहां आम दिनों की अपेक्षा रविवार को चहलकदमी कम रही। अधिकांश दुकानों पर सत्राटा पसरा रहा।लोगे मोबाइल से चिपके रहे।

## शांति व्यवस्था को लेकर रातभर पुलिस करती रही चक्रमण

चोपन/ सोनभद्र, समृद्धि न्यूज़

बिती रात प्रयागराज में मेडिकल चेकअप कराने के लिए जाते समय अस्पताल के गेट पर माफिया डॉन अतीक अहमद और उसके भाई असफ की पुलिस अभिरक्षा में ताबडुतोड़ गोलियां मारकर हत्या कर दी गई जिसके बाद पूरे सुबे में हाईअलर्ट जारी कर दिया गया। इसी के तहत जिले में भी शांति व्यवस्था कायम रखने को ले कर पुलिस महकमा सक्रिय हो गया है। जिसके परिपेक्ष में चोपन थाना प्रभारी निरीक्षक लक्ष्मण पर्वत पुलिस बल के साथ पूरी रात थाना क्षेत्र में चक्रमण करते रहे वहीं रविवार को भी थाना क्षेत्र में पुलिस बल चक्रमण करते हुए देखी गई प्रभारी निरीक्षक लक्ष्मण



पर्वत ने बताया कि धारा 144 लागू है। ऐसे में कहीं भी कोई जुलूस, धरना, प्रदर्शन आदि नहीं होगा साथ ही किसी भी प्रकार के अफवाह फैलाने वाले बक्से नहीं जायेंगे उन्होंने कहा कि शोसल मिडिया फेसबुक पर भी नजर रखी जा रही है। गौरतलब हो कि उर प्रदेश में हो रहे निकाय चुनाव के मद्देनजर यूपी पुलिस अलर्ट है। उत्तर प्रदेश पुलिस ने अपनी सोशल मीडिया सेल में एक विशेष टीम का गठन किया है ये टीम चुनाव में 24 घंटे इंटरनेट मीडिया पर फैलने वाले संदेशों पर नजर रखी जा रही है।

## ग्रीन गैंग ने शुक्र की पृथ्वी दिवस की तैयारी

बाराबंकी। हर घर में पृथ्वी दिवस मनाया जाए इस हेतु ग्रीन गैंग ने जनजागरूकता कार्यक्रम शुरू किया है। ग्रीन गैंग पर्यावरण सेना के समन्वयक रजत बहादुर वर्मा ने नगर के मोहल्ल विजय नगर स्थित एडवोकेट पंकज वर्मा के घर पहुँचकर परिजनों को ग्रीन गैंग के संकल्प से अवगत कराया। समन्वयक रजत बहादुर वर्मा द्वारा प्रेरित उत्साहित पर्यावरण सैनिक गायत्री देवी व इनके पति पंकज वर्मा ने फौरन बाजार जाकर आधा दर्जन औषधीय पौधे एफ्रिका पाम, मधुकामिनी, मिक्स मसाला आदि खरीदे और घर पर गमलों में सभी ने मिलकर रोपित किया। विशेष बात ये रही कि अपने 6 वर्षीय बेटे सात्विक पटेल को भी वृक्षारोपण में शामिल रखा। रजत बहादुर की प्रेरणा से मा पिता ने बेटे सात्विक पटेल को बाल पर्यावरण सैनिक के रूप में तैयार करने हेतु बेटे के मन में हरियाली के प्रति जुड़ाव पैदा करने का संकल्प लिया।

## सड़कों पर पुलिस हुई सक्रिय

सिरौलीगौसपुर बाराबंकी। ग्राम प्रधान की रोज इफ्तार पार्टी में जुड़े कई प्रधान सिरौलीगौसपुर बाराबंकी। ग्राम मेला रायगंज के ग्राम प्रधान प्रतिनिधि माजिद हासमी की अगुवाई में रोजा इफ्तार कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें क्षेत्र के ग्राम सहरी मेलारायगंज दुर्गपुर पट्टी के ग्रामीणों ने माजिद हासमी द्वारा आयोजित रोजा इफ्तार पार्टी में रोजा खोला।माजिद हासमी हर्षमनं कनर मोहम्मद मिनहाज सिद्दीकी मनोज यादव जाकिर कुरैशी मो शूबेब बीडीसी जामी हासमी पप्पू किकदवाई मो 0कलाम चच्चा पूर्व प्रधान सहरी थ्यरेलाल विष्णू सोनी दुलारं नेता जगदीश गौतम आदि ने भाग लिया।फवाद हासमी मुकीद किकदवाई इमरान अंसारी फहद दानिश आदि ने सहयोग प्रदान किया।

## गेहुं की फसल जलकर राख

मसौली बाराबंकी। रविवार को ग्राम पंचायत नसीरनगर मजरे चंदनपुर में एक किसान के खेत में लगी आग से दो बीघा गेहुं की फसल जलकर राख हो गई। ग्रामीणों ने कड़ी मशकत के बाद आग पर काबू किया। नसीरनगर के मजरे चंदनपुर निवासी ओमकार वर्मा पुत्र हरिनाम सिंह के खेत में रविवार की दोपहर अज्ञात कारण से आग लग गई।आग पर काबू पाने के लिए ग्रामीणो ने काफी मशकत किया और सफलता भी हासिल हुई लेकिन तब तक ओमकार वर्मा की करीब 2 बीघा गेहुं की फसल जलकर राख हो गई।

## मुख्यमंत्री जन आरोग्य मेले का आयोजन

सिरौलीगौसपुर बाराबंकी। सीएचसी सिरौलीगौसपुर अधीक्षक डॉक्टर संतोष सिंह के नेतृत्व में सभी प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों पर मुख्यमंत्री जन आरोग्य मेले का आयोजन करके मरीजों में निशुल्क दवाओं का वितरण किया गया। मुख्यमंत्री जन आरोग्य मेले में कस्बा बंदोसराय प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र पर फार्मासिस्ट राम प्रताप मिश्रा एल ए राम तीरथ गौतम वाई बाँय त्रिभुवन सिंह एनएएम कौशलया देवी एलटी शुभम अवस्थी एल एस धीरेंद्र वर्मा की मौजूदगी में कुल 15 मरीजों की जांच करके उनमें सदी जुकाम बुखार से संबंधित दवाओं का वितरण किया गया।इसी क्रम में प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र महमूदाबाद में डॉ अन्विता पांडे वाई बाँय राजबहादुर की मौजूदगी में 25 मरीज देख कर के उनमें दवाओं का वितरण हुआ प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र सेदनपुर में डॉक्टर संतोष शुक्ला की मौजूदगी में 20 मरीज देखे गए। इस मौके पर सीएचसी अधीक्षक डॉक्टर संतोष सिंह ने लोगों से अपील करते हुए कहा कि मौसम परिवर्तन के साथ ही साथ सर्दी जुकाम बुखार तथा मच्छर जनित बीमारियां तेजी के साथ अपने पांव पसार रही हैं इसलिए आप सभी लोग साफ स्वस्थाने के साथ ही विशेष ध्यान रखें मच्छरों से बचने के लिए फुलस्टॉन के कपड़े पहनने के साथ ही साथ रात में मच्छरदानी का प्रयोग अवश्य करें उबला हुआ पानी पिए अपने घरों में पुराने टायर डब्बों गमलों में पानी न एकत्रित होने दें। बुखार आने की बार-बार शिकायत होने पर अपनी जांच अवश्य कराएँ जिससे समय पर उपचार मिल सके। यदि कहीं पर भी स्वास्थ्य संबंधी कोई समस्या है तो मुझे समय रहते सूचित करें शीघ्र समस्या का समाधान किया जाएगा।

## अंतर्राष्ट्रीय स्टेडियम में अत्यवस्था पर गड़की श्रीराम सेना

अयोध्या। डॉ भीमवार अम्बेडकर अंतर्राष्ट्रीय स्टेडियम ड्वाभासेमर में खिलाड़ियों को मूलभूत सुविधाएं ही न मिलने का आरोप लगाते हुए श्रीराम सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष व कबड्डी के राष्ट्रीय खिलाड़ी दिनेश सिंह ने अब नई मुहिम छेड़ी है।श्री सिंह ने खिलाड़ियों के साथ अन्याय किए जाने का आरोप लगाते हुए प्राथमिक शिक्षक संघ के अध्यापक ओ.पी.सिंह,राहुल सिंह तथा कोलकाता क्रिकेट क्लब के खिलाड़ी ज्ञानेंद्र वर्मा के साथ खुद स्टेडिम को साफ करने में लग गए हैं।सहयोगी श्री सिंह और श्री वर्मा द्वारा इन अव्यवस्थाओं की लिखित शिकायत राष्ट्रीय खिलाड़ी कबड्डी श्री सिंह से की थी।राष्ट्रीय खिलाड़ी श्री सिंह ने कहा कि यह हमारा दुर्भाग्य है कि करोड़ों रुपए लगाने के बाद स्टेडियम जर्जर अवस्था में पहुँच गया है तथा बीस साल से यह खेलने योग्य नहीं बन पाया, जो अयोध्या जिले के खेल प्रेमियों का दुर्भाग्य है लेकिन अब खिलाड़ी स्वयं एक घंटा मेहनत करके स्टेडियम को खेलने योग्य बनायेंगे जिससे अयोध्या के युवा देश विश्व में अयोध्या का परचम लहरा सकें।उन्होंने कहा कि प्रमुख सचिव नवनीत सहवाल से मिल कर इसकी लिखित शिकायत की जाएगी और इसके लिए आवंटित धनराशि की जांच करने के साथ साथ जल्द से जल्द इसे खेलने योग्य बनाए जाने की मांग की जाएगी अन्यथा खिलाड़ियों के साथ खुद भूख हड़ताल पर खिलाड़ी दस दिन के बाद बैठ जायेंगे।

## विशेष लोक अदालत में निस्तारित किए गए पांच वाद

अंबेडकरनगर। माननीय उच्च न्यायालय इलाहाबाद तथा उत्तर प्रदेश राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण के निर्देशानुसार जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के तत्वावधान में रविवार की पूर्वाह्न जनपद न्यायालय परिसर में आर्बिट्रेशन के निष्पादन वादों के निस्तारण हेतु विशेष लोक अदालत का आयोजन किया गया।यह आयोजन जनपद न्यायाधीश व जिला विधिक सेवा प्राधिकरण अध्यक्ष पदम नारायण मिश्र के निर्देशानुसार विशेष न्यायाधीश एससी।एसटी अधिनियम नोडल अधिकारी रंजेश मणि त्रिपाठी की देखरेख में कोविड-19 महामारी को दृष्टिगत रखते हुए माननीय उच्च न्यायालय इलाहाबाद तथा उत्तर प्रदेश राज्य सरकार द्वारा जारी दिशा निर्देशों के अंतर्गत कराया गया।यह जानकारी अपर जिला जज व जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सचिव कमलेश कुमार मौर्य ने दी।उन्होंने बताया कि इस विशेष लोक अदालत में आर्बिट्रेशन के निष्पादन वादों के निस्तारण हेतु कुल नौ अदालतें लगाई गई थी।इनमें अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश प्रथम विश्वनाथ द्वारा एक वाद का, अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश द्वितीय विजय कुमार झूंराकोटी द्वारा दो वादों का, अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश पक्को प्रथम सुशील कुमार चतुर्थ द्वारा एक वाद का तथा अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश चतुर्थ अभिषेक श्रीवास्तव द्वारा एक वाद का निस्तारण किया गया।

## 01 नाकर अभियुक्त अवैध देशी तमचा व कारतूस के साथ गिरफ्तार

चोपन/ सोनभद्र- पुलिस अधीक्षक सोनभद्र डॉ0 यशवीर सिंह, के निर्देशन में जनपद में अपराधियों की गिरफ्तारी व अवैध शस्त्र बरामदगी हेतु चलाये जा रहे अभियान के क्रम में शनिवार शाम लगभग 06 बजे के करीब चुनावी संबंधित चेंकिंग अभियान के दौरान डाला पुलिस चौकी इंचांची की टीम ने रणजीत श्रीवास्तव उर्फ लाला पुत्र स्व गिरीश श्रीवास्तव निवासी मीठान बस्ती को सेक्टर नर्स डॉ.पास के पास से गिरफ्तार कर लिया है और तलाशी के दौरान अभियुक्त के पास से एक नाजायज तमचा 315 बोर व एक अदद जिन्दा कारतूस 315 बोर बरामद कर गिरफ्तार किया गया।





# स्वतंत्र एवं निष्पक्ष चुनाव कराए जाने हेतु प्रशासन ने की सभी तैयारियां पूरी

# पुलिस ने पकड़ी अवैध शस्त्र फैक्ट्री, एक गिरफ्तार

- ▶ चुनाव प्रचार-प्रसार हेतु नगर पालिका अध्यक्ष पद के प्रत्याशी 9 लाख रुपये तथा नगर पंचायत अध्यक्ष पद के प्रत्याशी ढाई लाख रुपए कर सकते हैं खर्च
- ▶ मतदान को सक्शाल सम्पन्न कराए जाने हेतु 12 जोनल मजिस्ट्रेट और 42 सेक्टर मजिस्ट्रेट की होगी तैनाती
- ▶ 17 अप्रैल से नामांकन प्रक्रिया शुरू, 28 अप्रैल को चुनाव चिन्ह होगा आवंटित



प्रक्रारों से मुखाबित डीएम शुभान्त कुमार शुक्ल व पुलिस अधीक्षक कुंवर अनुपम सिंह समृद्धि न्यूज

**कन्नौज, समृद्धि न्यूज।** नगर निकाय सामान्य निर्वाचन 2023 को स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण ढंग से संपन्न कराये जाने के उद्देश्य से सभी समुचित व्यवस्थाएं की जा रही हैं। नामांकन प्रक्रिया 17 अप्रैल से शुरू हो रही है जो 24 अप्रैल तक चलेगी। 25 अप्रैल को स्वरूटनी और 27 अप्रैल को जो प्रत्याशी अपना पचा वापस करना चाहते हैं कर सकते हैं। 28 अप्रैल को चुनाव चिन्ह आवंटित किया जाएगा। रविवार को जिलाधिकारी शुभान्त

कुमार शुक्ल ने कलेक्ट्रेट स्थित गांधी सभागार में प्रक्रारों से मुखाबित होते हुए बताया कि कि नाम निर्देशन प्रत्रों का विक्रय, प्राप्ति, संवोधा, अभ्यर्थन वापसी व प्रतीक आवंटन हेतु तहसील कार्यालय कन्नौज, तहसील छिन्नाराम एवं तहसील तिवां स्थल निर्धारित किया गया है। उन्होंने बताया कि नगरीय निकाय सामान्य निर्वाचन हेतु कुल वार्डों की संख्या 138 है। सदस्य पद हेतु आरों की संख्या 217 एवं 27 आरओ लगाये गए हैं। इसी प्रकार 3 नगर पालिका परिषद एवं 5 नगर पंचायतों को मिलाकर कुल 8 अध्यक्ष पद हेतु

## सपा से कन्नौज सदर नगर पालिका अध्यक्ष पद की प्रत्याशी होगी याशमीन

▶ समाजवादी पार्टी के जिलाध्यक्ष कलीम खां की पत्नी हैं याशमीन, कार्यकर्ताओं व समर्थकों ने जताई खुशी

कन्नौज, समृद्धि न्यूज।

रविवार को समाजवादी पार्टी ने सदर नगर पालिका अध्यक्ष पद के प्रत्याशी के नाम की घोषणा कर दी है। इससे पहले समाजवादी पार्टी जिले की तीन नगर पालिकाओं व चार नगर पंचायतों में अध्यक्ष पद के प्रत्याशियों के नाम घोषित कर चुकी है। समाजवादी पार्टी ने कन्नौज सदर की नगर पालिका परिषद सीट के लिए पार्टी के

जिलाध्यक्ष कलीम खां की पत्नी याशमीन के नाम की घोषणा की है, जिससे कार्यकर्ताओं में खुशी की लहर दौड़ गई है। इसी तरह सपा ने छिन्नाराम नगर पालिका अध्यक्ष पद के लिए उमर फरूखी उर्फ बंटी तथा गुरसहायगंज नगर पालिका अध्यक्ष पद के लिए राज सिंह चौहान उर्फ छोट्टे को प्रत्याशी घोषित किया है। वहीं समधन नगर पंचायत अध्यक्ष पद के लिए तसनीम सिददीकी, तालग्राम नगर पंचायत अध्यक्ष पद के लिए मोसिन खान उर्फ जानू, सौरिक नगर पंचायत अध्यक्ष पद की सीट के लिए मनीष यादव डम्पी, सिकंदरपुर नगर पंचायत अध्यक्ष पद के लिए सत्यप्रकाश बाथम उर्फ सत्तन के नाम की घोषणा की है। वहीं अभी तक तिवां नगर पंचायत अध्यक्ष पद के लिए प्रत्याशी के नाम की घोषणा की गई है।

# सीएम का आदेश बेअसर, अन्ना मवेशी अब भी सड़कों पर

▶ अभियान के नाम पर हुई खानापूर्ति

जलालाबाद, समृद्धि न्यूज।



सड़क पर विचरण करते गोवंश समृद्धि न्यूज

पिछले कुछ वर्ष से अन्ना गोवंश बड़ी समस्या किसानों के साथ-साथ जीटी रोड पर वाहन चालकों के लिए भी मुसीबत बन चुके हैं। तमाम प्रयास, मुख्यमंत्री के आदेश, गौशाला के खुलने के बाद भी यह समस्या खत्म होने का नाम नहीं ले रही है। हाल ही में सूबे के मुखिया मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने 6 अप्रैल तक का अल्टीमेटम दिया था। कि इसके बाद सड़कों पर अन्ना गोवंश न दिखे। इसके बाद भी समस्या जस की तस बनी हुई है। रविवार को कस्बा जलालाबाद में जीटी रोड पर अन्ना गोवंश विचरण करते नजर आए। इस दौरान वाहन व पैदल राहगीर किसी तरह से बचते

▶ बने-अधबने असलाह समेत असलाह बनाने वाले उपकरण हुए बरामद

कन्नौज, समृद्धि न्यूज।



पुलिस हिरासत में आरोपी व बरामद असलाह व बोरी में भरे असलाह बनाने वाले उपकरण समृद्धि न्यूज

सदर कोतवाली पुलिस ने कटरी क्षेत्र में छापामारी कर अवैध शस्त्र बनाने वाली फैक्ट्री का भण्डा फेंडकर मौके से एक शस्त्र को गिरफ्तार कर लिया। छापामारी में पुलिस टीम ने बने-अधबने कई असलाह तथा असलाह बनाने वाले उपकरण भी बरामद किए हैं। पकड़े गए आरोपी के खिलाफ सदर कोतवाली समेत थाना तिवां में 12 मुकदमे दर्ज हैं। जानकारी के अनुसार सदर कोतवाली पुलिस को मुखबिर द्वारा कटरी क्षेत्र में कुसुमखार के निकट अवैध शस्त्र फैक्ट्री संचालित होने की सूचना मिली थी, जिस पर कोतवाली प्रभारी राजकुमार सिंह ने तत्काल कार्यवाही करते हुए एसआई प्रमोद कुमार तिवारी, एसआई तरुण सिंह भदौरिया, एसआई दीपक कुमार, एसआई अरुण कुमार चौधरी,

एसआई सुभाष चन्द्र, कांस्टेबल उपदेश कुमार, विकुल कुमार, आवेद, कर्नपाल, अनुराग और अवधेश के साथ मुखबिर द्वारा बताया गए स्थान की घेराबन्दी कर ली और छापामार कार्यवाही कर तिवां कोतवाली क्षेत्र के कोइलिया किराए गांव का निवासी युवक उममन उर्फ ओमप्रकाश शर्मा को दबोच लिया। वहीं पुलिस टीम को यहां से एक बन्दूक 12 बोर, एक रायफल 315 बोर, चार देशी तमंचा 315 बोर, दो देशी तमंचा 12 बोर, चार जिन्दा कारतूस 315 बोर, आठ खोखा कारतूस 315 बोर, व एक जिन्दा कारतूस 12 बोर तथा दो कारतूस 12 बोर के अलावा शस्त्र बनाने के उपकरण बरामद हुए। पुलिस ने बताया कि पकड़े गए आरोपी के खिलाफ सदर कोतवाली समेत तिवां थाने में विभिन्न मामलों के 12 मुकदमें दर्ज हैं। आरोपी के खिलाफ विधिक कार्यवाही की जा रही है।

# टीईटी पास करने के बाद भी रोजगार के लिए भटक रहे युवा

▶ टीईटी उत्तीर्ण अभ्यर्थियों को पांच साल से शिक्षक भर्ती का इंतजार

कन्नौज, समृद्धि न्यूज।

पिछले पांच वर्षों से शिक्षक भर्ती नहीं निकलने से जनपद के हजारों टीईटी (टीईटी) उत्तीर्ण करने के बाद भी रोजगार की तलाश में भटक रहे हैं। युपी ही नहीं दूसरे प्रदेशों में निकलने वाली भर्तियों में भी अभ्यर्थी अपनी किस्मत आजमाना रहे हैं। लेकिन सफ़्तता कुछ लोगों को ही हाथ आ रही है। वर्ष 2018 में करीब 69000 पदों

**भर्ती का काफी दिनों से इंतजार : अनुराग राजपूत**

रोजगार पाने के लिए काफी पढ़ाई की है, टीईटी भी उत्तीर्ण की है। उम्मीद थी कि शिक्षक बन जाएंगे लेकिन भर्ती ही नहीं निकल पा रही है। भर्ती का काफी दिनों से इंतजार है।

**यूपी के अलावा दूसरे प्रदेशों में भी भर्ती की तलाश : मो. शाहिद**

बीटीसी करने के बाद से दो बार सीटीईटी और टीईटी उत्तीर्ण कर चुका हूँ। यूपी के अलावा दूसरे प्रदेशों में भी भर्ती की तलाश है। सरकार को इस बारे में सोचना चाहिए।

**रोजगार नहीं मिल रहा : शुभम दुबे**

शिक्षक भर्ती को लेकर काफी सालों से तैयारी कर रहे हैं। शिक्षक पात्रता परीक्षा भी उत्तीर्ण कर ली है। लेकिन रोजगार नहीं मिल रहा है। सरकार जल्द से जल्द शिक्षक भर्ती निकाले।

**समय हो रहा बर्बाद : मोहित शुक्ला**

तीन बार यूपीटेट और एक बार सीटीईटी उत्तीर्ण कर चुके हैं। लेकिन शिक्षक भर्ती ना निकलने के कारण रोजगार नहीं मिल सका है। समय ऐसे ही निकलता जा रहा है।

## विश्व हीमोफीलिया दिवस पर विशेष

# माता पिता से बच्चे को जन्म से मिलता है हीमोफीलिया : डॉ. सुरेश

▶ दस हजार में से एक पुरुष में होता है हीमोफीलिया, अनुवांशिक बीमारी है हीमोफीलिया : प्रमोद दुबे

कन्नौज, समृद्धि न्यूज।



हीमोफीलिया आनुवंशिक रोग है, जिसमें शरीर के बाहर बहता हुआ रक्त जमता नहीं है। इसके कारण चोट या दुर्घटना में यह जानलेवा साबित होती है क्योंकि रक्त का बहना जल्द ही बंद नहीं होता। अत्यधिक मात्र में रक्तस्राव होने से रोगी के शरीर में विकृति एवं कमजोरी आ जाती है। आमतौर पर ऐसे मरीजों को क्लोटिंग फेक्टर कि दवाएं दी जाती हैं। हीमोफीलिया को लेकर जागरूकता के लिए हर वर्ष 17 अप्रैल को विश्व हीमोफीलिया दिवस मनाया जाता है। यह विश्व फेडरेशन ऑफ हीमोफीलिया की एक पहल है। इस वर्ष की थीम - सभी के लिए पहुंच देखभाल के वैश्विक मानक के रूप में रक्तस्राव की रोकथाम - है। जिला अस्पताल में तैनात बाल रोग विशेषज्ञ डॉ. सुरेश यादव बताते हैं कि यह रोग मां बाप से बच्चे पर आता है, यानी यह रोग अनुवांशिक होता है। इस रोग से पीड़ित लोगों में ब्लोटिंग फेक्टर अर्थात खून के थक्के बनना बंद हो जाते हैं। सामान्य लोगों में जब चोट लगती है तो खून में थक्के बनाने के लिए जल्दी घटक खून में मौजूद प्लेटलेट्स से मिलकर उसे गाढ़ा कर देते हैं। इस तरह खून अपने आप बहना बंद हो जाता है, लेकिन जो लोग हीमोफीलिया से पीड़ित होते हैं, उनमें थक्के बनाने वाला घटक बहुत कम होता या होता ही नहीं है। इसलिए उनका खून ज्यादा समय तक बहता रहता है। अक्सर इस रोग का पता आसानी से नहीं चलता है, जब बच्चे के दांत निकलते हैं और खून बहना बंद नहीं होता तब इस

**पहचाने हीमोफीलिया के लक्षणों को**

शरीर लाल, नीले, काले गांठदार चकते, जोड़ों में सिहरन महसूस करना। सूजन, दर्द या त्वचा गरम हो जाना। मांसपेशियों में दर्द या असह्य तकलीफ चिड़चिड़ापन, उल्टी, दस्त, पैठन, चक्कर आदि आना। सांस लेने में समस्या। खून या काला गाढ़े घोल जैसे पदार्थ की उल्टी करना।

**बर्तें सावधानियाँ**

प्राथमिक इलाज के तौर पर चोट लगे भाग पर बर्फ की सिंकाई करना। चोट को क्रेप बैंडेज से बांध कर ऊंचा रखें। एनासिन या एस्परीन साल्ट वाली दवाओं का सेवन नहीं करना चाहिए, यह रक्तस्राव को बढ़ा देती है। मांसपेशियों में सूई नहीं लगावनी चाहिए। बीमारी के लक्षण पता होने के बाद चिकित्सीय परामर्श में विलम्ब नहीं करना चाहिए। इस तरह से समय रहते इलाज होना संभव होता है यह बीमारी पीढ़ी दर पीढ़ी आगे बढ़ती है। नेशनल हेल्थ पोर्टल के अनुसार लगभग दस हजार पुरुषों में से एक पुरुष को हीमोफीलिया होने का खतरा रहता। महिलाएं इस रोग के वाहक के रूप में जिम्मेदार होती हैं।

# बसपा में टिकिट वितरण को लेकर जाटव समाज ने फूंकवा विद्रोह का बिगुल

रामपुरा (जालौन), समृद्धि न्यूज।

बहुजन समाज पार्टी की निकाय चुनाव में प्रत्याशियों के चुनाव में जाटव समाज को अनदेखा करना कहीं भारी न पड़ जाये। लेकिन बसपा में मिल रही घात को अब जाटव समाज सहन करने को कतई तैयार नहीं दिख रही है यही कारण है कि उसने बसपा का विरोध करते हुये विद्रोह का बिगुल फूंक दिया है। जनपद जालौन में 7 नगर पंचायतों व 4 नगर पालिकाओं के आरक्षण में एक भी प्रत्याशी बसपा ने जाटव समाज को नहीं दिया। आकड़ों के हिसाब से लगभग 11 हजार की वोटिंग का अस्तित्व रखने वाली नगर पंचायत रामपुरा में 2450 मतदाता अनुसूचित जाति तथा 1600 मतदाता मुस्लिम समुदाय का हैं। पूर्व के नगर पंचायत के चुनाव में जाटव समाज ने अपना समर्थन दोहरे

**बसपा ने हर चुनाव में जाटव समाज का किया तिरस्कार**

जब से बहुजन समाज पार्टी का गठन हुआ है तब से आज तक जनपद जालौन में जाटव समाज की किसी प्रकार की भागीदारी नहीं दी गई है चाहे लोकसभा का चुनाव हो चाहे विधानसभा का चुनाव हो चाहे जिला पंचायत का चुनाव चाहे नगर पालिका का चुनाव और तो और संगठन में भी विधानसभा स्तर से लेकर जिला स्तर तक कभी भी जाटव समाज को नेतृत्व करने का मौका नहीं दिया गया है। खासतौर से अहिरवार समाज एवं दोहरे समाज को भागीदारी दी गई है एवं नेतृत्व दिया गया है। जबकि जनपद जालौन में जाटव समाज का 70 हजार वोट है। इसका उदाहरण है की जाटव समाज ने अपने बलबूते पर मलखान सिंह को एक बार विधायक बनाया एवं जालौर नगर पालिका से दो बार जाटव समाज का चेयरमैन रहा है। जाटव समाज का बहुजन समाज पार्टी में हमेशा तिरस्कार किया गया है अहिरवार समाज, जाटव समाज को कभी आगे नहीं बढ़ने देता है

से पेश की थी। जिसके साथ मुस्लिम समाज पूरी तरह से सपोर्ट में आने को तैयार था। आकड़ों के हिसाब से जाटव समाज में जाटव समाज को वोटिंग का अस्तित्व रखने वाली नगर पंचायत रामपुरा में 2450 मतदाता अनुसूचित जाति तथा 1600 मतदाता मुस्लिम समुदाय का हैं। पूर्व के नगर पंचायत के चुनाव में जाटव समाज ने अपना समर्थन दोहरे

उप जिलाधिकारी अभिषेक कुमार एवं क्षेत्राधिकारी कालपी देवेन्द्र पंचोरी द्वारा अपराध नियंत्रणशांति एवं कानून व्यवस्था तथा आमजन में सुरक्षा का भाव जागृत करने के उद्देश्य से थाना कालपी क्षेत्र में पुलिस बल के साथ पैदल गस्त किया तथा ड्यूटीरत पुलिस बल को विशेष सतर्कता बरतने हेतु को निर्देश दिये गये। माफिया अतीक और उसके भाई की हत्या की खबर को लेकर सभी जगह पुलिस सतर्क थी वैसे कालपी में तो पुलिस अधीक्षक ईरज राजा के दिशा निर्देशन में कालपी सी ओ के नेतृत्व में पुलिस टीम द्वारा नित्य प्रति ही गश्त किया जाता रहता है लेकिन आज ज्वाइंट मजिस्ट्रेट कालपी अभिषेक कुमार और कालपी सीओ देवेन्द्र पंचोरी, तहसीलदार कालपी सुशील कुमार सिंह खुद पुलिस बल के साथ मार्च करते देखे गये उन्होंने पहले पूरे



नगर में पैदल गश्त करते एसडीएम व सीओ साथ में पुलिस बल समृद्धि न्यूज

पेर्स के साथ मार्च किया फिर आर्यावर्त बैंक के सामने पंरेड कराई और किसी भी वारदात से कैसे निबन्दा है यह भी सिखाया गया उन्होंने स्पष्ट तौर पर कहा कि यदि कहीं भी कोई भी जरा सी भी शांति भंग करने की कोशिश करें तत्काल कार्यवाही अमल में लाई जाये

रात्रि में भी पुलिस गश्त तेज करने के निर्देश दिये इस मौके पर बहुत ही शांतिप्रिय लेकिन आपराधियों के प्रति बेहद सख्त रहने वाले शहर कोतवाल जितेन्द्र सिंह के अलावा पूरा पुलिस और पीएसी बल के जवान भी इस दौरान मौजूद रहे।

# ट्रेक्टर ने वृद्धा को कुचला, मौत, चालक मौके से फरार

► चारपाई पर बैठी थी वृद्धा, तभी घटी घटना

शमशाबाद, समृद्धि न्यूज़। तेज रफ़्तार ट्रेक्टर ने चारपाई पर बैठी वृद्धा को रौंद दिया। जिससे उसकी मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। दुर्घटना के बाद ट्रेक्टर चालक मौके से फरार हो गया।

नगर के मोहल्ला काजी टोला निवासी 75 वर्षीय कमरजहां पत्नी महमूद अली घर के सामने खोखे के पास चारपाई पर बैठी हुई थी, तभी तेज रफ़्तार से आ रहे ट्रेक्टर चालक ने चारपाई पर बैठी वृद्धा को कुचल दिया। जिससे उसकी मौत हो गई। इस दौरान चालक कुदकर फरार हो गया। मौके पर पहुंचे परिजन वृद्धा को



गुमशुम बैठे मृतक के परिजन

आनन-फानन में सीएचसी लेकर पहुंचे। जहां चिकित्सक ने मृत घोषित कर दिया। जानकारी होने पर परिजनों

में कोहराम मच गया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने जांच की और ट्रेक्टर को कब्जे में ले लिया।

## माता-पिता से बच्चे को जन्म के समय मिलता है हीमोफीलिया: डॉ० शिवाशीष

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। हीमोफीलिया आनुवंशिक रोग है जिसमें शरीर के बाहर बहता हुआ रक्त जमता नहीं है। इसके कारण चोट या दुर्घटना में यह जानलेवा साबित होती है, क्योंकि रक्त का बहना जल्द ही बंद नहीं होता। अत्यधिक मात्रा में रक्तस्राव होने से रोगी के शरीर में विकृति एवं कमजोरी आ जाती है। आमतौर पर ऐसे मरीजों को क्लोटिंग फैक्टर कि दवाएं दी जाती हैं। हीमोफीलिया को लेकर जागरूकता के लिए हर वर्ष 17 अप्रैल को विश्व हीमोफीलिया दिवस मनाया जाता है। यह विश्व फेडरेशन ऑफ हीमोफीलिया की एक पहल है। इस वर्ष की थीम सभी के लिए पहुंच देखभाल के वैश्विक मानक के रूप में रक्तस्राव की रोकथाम है। डॉ० राममनोहर लोहिया चिकित्सालय महिला के बाल रोग विशेषज्ञ डॉ० शिवाशीष उपाध्याय बताते हैं कि यह रोग माँ बाप से बच्चे पर आता है। यानी यह रोग आनुवंशिक होता है। इस रोग से पीड़ित लोगों में क्लोटिंग फैक्टर अर्थात खून के थक्के बनना बंद हो जाते हैं। सामान्य लोगों



में जब चोट लगती है तो खून में थक्के बनाने के लिए। जरूरी घटक खून में मौजूद प्लेटलेट्स से मिलकर उसे गाढ़ा कर देते हैं। इस तरह खून अपने आप बहना बंद हो जाता है। लेकिन जो लोग हीमोफीलिया से पीड़ित होते हैं उनमें थक्के बनाने वाला घटक बहुत कम होता या होता ही नहीं है। इसलिए उनका खून ज्यादा समय तक बहता रहता है। इस बीमारी के बारे में पता चल सकता है। इसीलिए गर्भधारण से पूर्व माता और पिता का मेडिकल चेकअप होना बहुत आवश्यक होता है। इस तरह से समय रहते इसका इलाज होना संभव होता है।

## एक दो दिन में भाजपा व सपा घोषित कर सकती है अपने प्रत्याशी

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। निकाय चुनाव के लिए सोमवार से नामांकन प्रक्रिया प्रारम्भ हो रही है, लेकिन किसी भी पल ने अभी तक अपने प्रत्याशी खोले नहीं हैं। भाजपा में दावेदारों की लंबी फेहरिस्त रही। 15 दावेदारों में से तीन का पैन्ल बनाकर पार्टी मुख्यालय भेजा गया। अब उसमें से कोई एक उम्मीदवार बनाया जायेगा। वहीं सपा में भी सभी क्षेत्र से दावेदारों ने टिकट के लिए दावेदारी की है। कोर कमिटी की बैठक हो चुकी है, लेकिन अभी तक कोई फैसला नहीं हुआ है। वहीं सूत्रों की मानें, तो 19 अप्रैल को भाजपा प्रत्याशियों की घोषणा कर सकती है। सपा भी एक दो दिन में अपने प्रत्याशियों की घोषणा करेगी। ऐसा समझा जा रहा है। दोनों दलों द्वारा प्रत्याशियों की घोषणा न होने से अभी संशय की स्थिति बनी हुई। वहीं कांग्रेस, बसपा, आम आदमी की ओर से कोई खास राजनैतिक चर्चा सामने नहीं आ रही है। इस तरीके से सोमवार को नामांकन के पहले दिन जिला मुख्यालय पर विशेष गहमागहमी रहने की उम्मीद नहीं दिखायी दे रही है।

## धोखाधड़ी में बैंक प्रबंधक सहित छह पर मुकदमा दर्ज

► फर्जी दस्तावेज से लोन लेने का मामला

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। कूटरचित दस्तावेज दिखाकर बैंक से लोन ले लेने के मामले में शाखा प्रबंधक सहित छह लोगों के विरुद्ध पीड़ित की शिकायत पर पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी। शहर कोतवाली मोहल्ला हरभगत स्ट्रीट निवासी संदीप आदित्य पुत्र ऋषि देव ने शहर कोतवाली पुलिस को दी तहरीर में दर्शाया कि उसने व उसके भाई ने एक आवासीय भवन खारबंदी अंगूरी बाग पुलिस थाना बांसमंडी में रेनु बाथम पत्नी नरेन्द्र कुमार बाथम, वंदना बाथम पत्नी हर्देश कुमार निवासी घोड़ा नखास से 6 फरवरी 2019 को खरीदा था। बैनामा में गवाह रेनु बाथम पति नरेन्द्र कुमार पुत्र विपिन बिहारी, वंदना बाथम के पति हर्देश कुमार

उक्त, रेनु बाथम, वंदना बाथम, हर्देश बाथम, नरेन्द्र कुमार ने प्रार्थी व उसके भाई को बिक्रय किए गये आवासीय भवन को अपना स्वामित्व दिखाकर भारतीय स्टेट बैंक रेलवे रोड के फील्ड ऑफिसर व शाखा प्रबंधक से सांटागांठ कर षड्यंत्र के तहत कूटरचित दस्तावेज तैयार कर विपिन गार्डन अंगूरी बाग बांसमंडी के नाम 10 नवंबर 2020 को ऋण स्वीकृत करा लिया। इसके अलावा सभी लोगों ने मिलकर विपिन गार्डन का जीएसटी में रजिस्ट्रेशन भी करा दिया। शाखा प्रबंधक के साथ मिलकर मेरी वह भरे भाई कि कीमती संपत्ति धोखाधड़ी करने की नियत से ऐसा किया। पुलिस ने तहरीर के आधार पर शाखा प्रबंधक सहित उपरोक्त सभी लोगों के विरुद्ध धारा 409, 420, 467, 468, 471 के तहत मुकदमा दर्ज कर जांच पड़ताल शुरू कर दी।

## कंप्यूटर आपरेटर के घर का ताला तोड़कर चोरों ने नगदी व सोने-चांदी के जेवरत किये पार

► पीड़ित बच्चे की दवाई लेने गया है दिल्ली, भाई ने पुलिस को दी सूचना

शमशाबाद, समृद्धि न्यूज़। सविदा कंप्यूटर आपरेटर के घर का ताला तोड़ अज्ञात चोरों ने हजारों की नकदी तथा लाखों के सोने चांदी के जेवरत पार कर दिये। घटना की सूचना पुलिस को दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने जांच पड़ताल की।

जानकारी के अनुसार नगर के मोहल्ला बाग निवासी अवधेश कुमार पुत्र जगन्नाथ सीएचसी में सविदा कम्प्यूटर आपरेटर के पद पर कार्यरत है। परिवार के साथ बच्चे की आंख की दवा लेने के लिए दिल्ली गया था। घर पर ताला लगा था। बीती रात अज्ञात चोरों ने मुख्य गेट का ताला तोड़कर चोरी की घटना को अंजाम दिया। सुबह जब मोहल्ले वाले मॉनिंग



वॉक के लिए जा रहे थे तो मुख्य का गेट का ताला टूटा पड़ा देख पीड़ित के भाई बकिलाल की पुत्री वार्तिका को दी।

मौके पर पहुंची वार्तिका ने जाकर देखा तो उसके होश उड़ गये। घटना की सूचना पुलिस को दी गई। मौके पर पहुंची पुलिस ने जांच पड़ताल की। पीड़ित के भाई के अनुसार चोर लगभग 25 हजार की नगदी तथा ढाई

लाख रुपए सोने चांदी के जेवरत व अन्य सामान चोरी कर ले गये। पीड़ित के भाई का कहना है कि परिजनों के आने पर घटना की तहरीर दी जायेगी। पुलिस का कहना है कि चोरी की सूचना मिली थी कि मौके पर पहुंचकर जांच की गई है। तहरीर मिलने पर आगे की कार्यवाही की जायेगी। लगातार हो रही चोरियों से मोहल्लेवासियों में रोष व्याप्त है।

## मोमबत्ती से लगी आग से गृहस्थी जलकर हुई राख



अमृतपुर, समृद्धि न्यूज़। बीती रात मोमबत्ती से लगी आग से गृहस्थी का सामान जल गया। तेज हवा से आग ने देखते ही देखते विकराल रूप धारण कर लिया। ग्रामीणों ने काफी मशकत के बाद आग पर काबू पाया।

जानकारी के अनुसार थाना क्षेत्र के ग्राम नशागांव निवासी रवि पुत्र रामौतार के खेत में गेहू की कटाई हुई थी। गेहू घर पर आ गया था। भूसा घर में भरा जा रहा था। उसी दौरान लाइट चली गयी। अंधेरा होने पर रवि की पत्नी सपना ने मोमबत्ती बेड के कोने पर जला कर रख दी। अचानक मोमबत्ती गिर गयी। जिससे कपड़ों में आग लग गयी। जब तक कोई कुछ

समझ पता आग ने विकराल रूप धारण कर लिया। घर में आग लगी देख रवि की पत्नी सपना चीखने लगी। उसकी चीख-पुकार सुनकर ग्रामीण एकत्रित हो गये, लेकिन तब तक आग ने पूरे घर को अपने गिरफ्त में ले लिया। ग्रामीणों ने मददकल को सूचना ना देकर पॉपिंग सेट से खुद ही आग बुझाना शुरू किया। लगभग दो घंटे की कड़ी मशकत के बाद ग्रामीणों ने आग तो बुझा ली लेकिन रवि की बीते चार माह पूर्व ही बसी गृहस्थी जलकर राख हो गयी।

रवि ने बताया कि उसकी शादी में मिला फ्रिज, कुलर, सिलार्ड मशीन, वाशिंग मशीन, अलमारी, ड्रेसिंग टेबल व कपड़े आदि जलकर राख हो गये। गेहू को किसी तरह बचा लिया गया। ड्रेसिंग टेबल में रखे 24 हजार रूपये भी खाक हो गये। रवि की पत्नी सपना का जेवरत व नन्द अल्लगंज निवासी रीना के भी दो हजार रूपये जल गये। तहसीलदार संतोष कुशवाहा ने बताया कि लेखपाल भेजकर क्षति की जाँच करार रिपोर्ट भेज दी जायेगी।

## जिला स्कूल के निकट की सोडियम लाइट महीनों से खराब, नागरिकों में रोष

► कई बार शिकायत के बावजूद नहीं चेती नगर पालिका  
► प्रकाश प्रभारी बोले सोडियम लाइट का काम ही बंद हो गया, शीघ्र एलईडी लगवायेंगे



जिला स्कूल के पास खराब सोडियम लाइट

लगी लाइट के खराब हो जाने के कारण लोगों को अंधेरे में से गुजरना पड़ता है। सभासद प्रतिनिधि का कहना है कि नगर पालिका से शिकायत की गई, लेकिन लाइट नहीं संभली। उधर नगर पालिका के प्रकाश प्रभारी विजय शुक्ला ने बताया कि सोडियम लाइट

का नगर पालिका से काम बंद हो गया है। साथ ही रिपेयरिंग के लिए कोई सामान नहीं आता तो कैसे रिपेयर होगा। एलईडी लाइटों को मंगाने के लिए आर्डर कर दिया गया है। जैसे ही लाइटें आती है तुरन्त लाइटों को बदलवा दिया जायेगा।

## विधायक अमृतपुर पर मुकदमा दर्ज कराने की मांग

► भाकियू ने जिलाध्यक्ष की हालत बिगड़ने पर जतायी चिंता, रोष व्यक्त

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। भारतीय किसान यूनियन भानू गुट के जिलाध्यक्ष नरेन्द्र सोमवंशी अपने साथी बबलू सोमवंशी के साथ विधायक अमृतपुर की क्षत्रिय समाज पर की गई टिप्पणी के विरोध में पिछले तीन दिनों से भूख हड़ताल पर हैं। गत देर शाम उनकी व उनके साथी की हालत बिगड़ गई। जिससे उन्हें लोहिया अस्पताल में भर्ती कराया गया।

विश्व क्षत्रिय परिषद के वीरंगना नेत्री सुलक्षणा सिंह ने इस संदर्भ में अपर जिलाधिकारी सुभाष चन्द्र प्रजापति को ज्ञापन सौंपा और कहा कि विधायक को सार्वजनिक रूप से माफी मांगनी चाहिए। ज्ञापन में कहा गया कि प्रशासन विधायक के कहने पर चल रहा है। यदि ऐसे में भाकियू जिलाध्यक्ष व उनके साथी के साथ घटना घटती है तो इसकी जिम्मेदारी



एडीएम को ज्ञापन सौंपती सुलक्षणा सिंह व अन्य

विधायक अमृतपुर की होगी। ज्ञापन में धरने पर बैठे लोगों के घर की सुरक्षा कराने की मांग की गई। वहीं विधायक अमृतपुर पर सजलत धाराओं में मुकदमा दर्ज करवाने की मांग उठायी गई। वहीं दूसरी ओर भारतीय किसान यूनियन की पंचायत मुन्नालाल सक्सेना के निवास पर हुई। जिसमें भूख हड़ताल पर बैठे जिलाध्यक्ष की

हालत बिगड़ने पर चिंता व्यक्त की गई और कहा गया कि यदि विधायक अमृतपुर ने सार्वजनिक रूप से माफी नहीं मांगी तो उन्हें परिणाम भुगतना पड़ेगा। विधायक अपनी गलती स्वीकार करें और सार्वजनिक रूप से माफी मांगें। बैठक में प्रताप सिंह गंगवार, विनोद कुमार, शिवराज सिंह आदि ने विचार व्यक्त किये।

## आमरण अनशन पर किसान नेताओं की हालत बिगड़ी, लोहिया में भर्ती



अस्पताल में भर्ती किसान नेता

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। भाकियू भानू गुट के जिलाध्यक्ष नरेन्द्र सोमवंशी व उनके साथी बबलू सिंह की लगातार तीसरे दिन भूख हड़ताल जारी रही। भारी गर्मी के कारण उनकी हालत बिगड़ गई। जिन्हे एसडीएम अमृतपुर व सीओ ने जमापुर स्थित घटना स्थल से लोहिया में भर्ती कराया। नरेन्द्र सोमवंशी ने कहा कि जब तक विधायक माफी नहीं मांगते

अनशन जारी रहेगा। अस्पताल में दोनों किसान नेताओं ने दवा लेने से इनकार कर दिया और कहा कि उन्हें अनहोनी की आशंका है। नरेन्द्र सिंह सोमवंशी ने कहा कि उनके पिता हार्ट के मरीज है यदि कोई परेशानी हुई तो इसकी जिम्मेदारी विधायक अमृतपुर व जिला प्रशासन की होगी। मालूम हो कि किसान नेता विधायक अमृतपुर के खिलाफ आमरण अनशन पर है।

## डीएम व एसपी ने किया फ्लेगमार्च, जनता से शांति बनाये रखने की अपील



फ्लेगमार्च करते डीएम व एसपी

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। नगर पालिका नामांकन प्रक्रिया की शुरुआत दिवसे। जिला मुख्यालय से लेकर गुरुगंज देवी मंदिर तक निकाले गये फ्लेग मार्च में डीएम, एसपी बराबर पैदल चलते रहे और आपसपस के शांति व्यवस्था बनाये रखने की अपील की। चर्चितलाती हुई धूप में डीएम संजय कुमार सिंह एवं एसपी अशोक कुमार मीणा ने मातहतों के साथ कंधे

से कंधा मिलाकर फ्लेग मार्च में भागीदारी की और आवश्यक निर्देश दिये। जिला मुख्यालय से लेकर गुरुगंज देवी मंदिर तक निकाले गये फ्लेग मार्च में डीएम, एसपी बराबर पैदल चलते रहे और आपसपस के शांति व्यवस्था बनाये रखने की अपील की। ईद का त्योहार भी निकट आ रहा है। इसके चलते फ्लेग मार्च में भाग

## फोटो क्लब के तत्वावधान में कैमरों की लगी प्रदर्शनी

► ठंडी सड़क स्थित एक गेस्ट हाउस में हुआ आयोजन

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। फोटो क्लब के तत्वाधान में उत्तर प्रदेश फोटोग्राफर एसोसिएशन के द्वारा कैमरों की वर्कशॉप का आयोजन ठंडी सड़क स्थित एक गेस्ट हाउस में किया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन मुख्य अतिथि दिनेश चंद्र वर्मा (अध्यक्ष उत्तर प्रदेश फोटोग्राफर एसोसिएशन) एवं विशिष्ट अतिथि अमर सिंह (डिस्ट्रिक्ट कोऑर्डिनेटर) दीपक कपूर (जोनल हेड) राजीव कुमार टंडन ने भगवान गणेश के समक्ष दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम का उद्घाटन किया। मुख्य अतिथि दिनेश चंद्र वर्मा का जिला प्रभारी अमित राठौर एवं जिला अध्यक्ष अनिल श्रीवास्तव ने माल्यार्पण कर स्वागत किया। सचिव स्वतंत्र प्रकाश वर्मा एवं सह सचिव जोगेंद्र ने विशिष्ट अतिथियों का माल्यार्पण कर स्वागत किया। पैनसोनिक कंपनी के ट्रेनिंग मास्टर अमित सक्सेना ने अपन हुए फोटोग्राफरों को कैमरे की बारीकियों से रूबरू कराया एवं उनकी समस्याओं का समाधान भी किया। फ्यूजी कंपनी



फोटो प्रदर्शनी में सम्मानित होते प्रदेश अध्यक्ष

ट्रेनिंग मास्टर राजकुमार ने आज के बदलते समय में आधुनिक फोटोग्राफी की जानकारी दी इसमें प्रीवेडिंग फोटोग्राफी, वेडिंग फोटोग्राफी, लाइट सेट फोटोग्राफी, कैडिड फोटोग्राफी के विषय में जानकारी दी। वहीं कार्यक्रम में फ्यूजीफिल्म, पैनसोनिक, निकॉन, सोनी, कैन्नन, मंत्रा आदि विभिन्न कंपनियों ने अपने स्टॉल लगाकर लोगों को जानकारीया दी। कार्यक्रम में जनपद के फोटोग्राफर ने भाग लिया। कार्यक्रम में मुकेश शुक्ला, अनुराग

पांडेय, राम प्रकाश चौरसिया, नीलू कटियार, नरेन्द्र पांडेय, प्रदीप वर्मा, विकास तिवारी, अलोक मिश्रा, फोटो क्लब की टीम में आंगतुकों का स्वागत किया। इस मौके पर जिला प्रभारी अमित राठौर, जिलाध्यक्ष अनिल श्रीवास्तव, मनोज शर्मा, स्वतंत्र प्रकाश वर्मा, जोगेन्द्र सिंह, नन्द किशोर चौरसिया, संदीप चौहान, सोनू शुक्ला, अनुराग पाण्डेय रिंकू, मुकेश शुक्ला, संजय गर्ग के अलावा विभिन्न क्षेत्र से आये फोटोग्राफर मौजूद रहे।

## खबरें चलते-चलते

अशोक सिंघल विश्व हिन्दू अंतर्राष्ट्रीय परिषद के पदाधिकारी घोषित

फर्रुखाबाद (सं.)। स्व० अशोक सिंघल हिन्दू अंतर्राष्ट्रीय परिषद की राष्ट्रीय कार्यकारिणी का गठन किया गया। राष्ट्रीय अध्यक्ष बी.सी. गुप्ता ने दिल्ली बिहार के विशाल को युवा राष्ट्रीय अध्यक्ष व महिला अध्यक्ष शाहजहांपुर की अमानिका गुप्ता को व विजय सोनकर को राष्ट्रीय अध्यक्ष नीरज दास को राष्ट्रीय मंत्री, प्रवीण कुमार गुप्ता, भूपेंद्र को राष्ट्रीय कार्यकारिणी सदस्य, मनोज गुप्ता, सोनू को जिलाध्यक्ष इटावा, आनन्द वर्मा को राष्ट्रीय संगठन मंत्री, प्रशांत कुमार को अध्यक्ष गाजियाबाद विपिनचंद्र को प्रदेश संरक्षक, करन सिंह को युवा शहर अध्यक्ष दिल्ली, हिमांशु को आगरा शहर का अध्यक्ष, राम सेवक को इटावा जिलाध्यक्ष ग्रामीण, लालता प्रसाद को मैनपुरी का जिलाध्यक्ष बनाया गया है।

पुलिस ने पांच वारंटियों को किया गिरफ्तार

फर्रुखाबाद (सं.)। पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा के कुशल निर्देशन में अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के तहत जहांगीर पुलिस ने पांच वारंटियों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। जानकारी के अनुसार रविवार को अपर पुलिस अधीक्षक डा० संजय कुमार के परिक्षेक्षण में क्षेत्राधिकारी मोहम्मदाबाद अरुण कुमार के कुशल नेतृत्व में थाना जहांगीर थानाध्यक्ष बलराज भाटी ने अपने हमराह एसआई राहुल सिंह, बृजवीर सिंह, शनि कुमार रवि, मंजीत सिंह, कुलदीप सिंह के साथ क्षेत्र में चैकिंग अभियान चला रहे थे, तभी वारंटी अवधेश कुमार पुत्र स्व० हरिशंकर निवासी गदनपुर तुरी, संतोष कुमार पुत्र स्व० हरीशंकर, अरविन्द कुमार पुत्र जगदीश निवासी मझगांव, बलवीर पुत्र बाबूराम निवासी ग्राम बरुआ, अतुल पुत्र स्व० गिरिश चन्द्र निवासी छेदा सिंह पट्टिया को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। पुलिस का कहना है कि यह लोग आपस में झगडा कर रहे थे।

# गंगा में डूबकर युवक की हुई मौत

▶ अपने दो भाइयों के साथ नाव पर बैठकर खाना देने जा रहा था युवक  
▶ गोताखोरों ने कड़ी मेहनत के बाद शव को बाहर निकाला



घटनास्थल पर रोते बिलखते परिजन व मौजूद ग्रामीण

कमालगंज, समृद्धि न्यूज़। पिता को खाना देने जा रहा पुत्र गंगा में डूब गया। गोताखोरों ने मौके पर पहुंचकर कड़ी मशक्कत के बाद शव को बाहर निकाला, लेकिन तब तक उसकी मौत हो चुकी थी। सूचना मिलते ही परिजनों में कोहराम मच गया। पुलिस ने मौके पर पहुंचकर जांच पड़ताल की।

जानकारी के अनुसार कमालगंज थाना क्षेत्र के गांव कुंडपुरा निवासी गौरव उम्र 16 वर्ष पुत्र छोटे रविवार सुबह अपने भाइयों के साथ अपने पिता को खाना देने के लिए नाव से



हाहाकार मच गया। छानबीन शुरू हुई। लगभग 3 घंटे की कड़ी मशक्कत के बाद गोताखोर शव को निकाल पाये। बताते चलें मृतक चार भाइयों में दूसरे नंबर का सबसे बड़ा भाई सौरभ तथा दूसरे नंबर का गौरव, तीसरे नंबर का गोलू, 4 नंबर का ऋषभ था। इसके बाद पुलिस को सूचना दी गई। मौके पर पहुंचे अमृतपुर सीओ रविंद्र नाथ राय, थाना अध्यक्ष अमरपाल सिंह पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे। इधर माता सुनीता व परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल है।

## संदिग्ध परिस्थितियों में फांसी पर झूला युवक

▶ सीओ व पुलिस ने पहुंचकर जांच पड़ताल



फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। संदिग्ध परिस्थितियों में युवक ने दुपट्टे से फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। जानकारी होने पर परिजनों में कोहराम मच गया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने जांच पड़ताल कर घटना की जानकारी उच्चाधिकारियों को दी गई। सूचना पर सीओ मोहम्मदाबाद ने पहुंचकर जांच पड़ताल की। पुलिस ने शव का पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।

जानकारी के अनुसार मोहम्मदाबाद कोतवाली क्षेत्र के ग्राम नगला रामकिशन पखना बिहार निवासी 30 वर्षीय राजन पुत्र सूरज सिंह ने रविवार को गांव के देवेन्द्र के आम के बाग में खड़े पेड़ पर दुपट्टे से फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। वहां से गुजरें ग्रामीणों ने राजन का शव लटकता देख इसकी जानकारी परिजनों को दी। जानकारी होने पर मां शीतला देवी, पत्नी रश्मि आदि परिजन घटना स्थल पर पहुंच गये और उनका रो-रोकर बुरा

मत्के की रखवाली करने गया युवक लापता  
मां ने पुलिस को दी तहरीर

नवाबगंज, समृद्धि न्यूज़। खेत पर मत्के की रखवाली करने गये युवक के घर वापस न लौटने पर परिजनों ने उसकी काफी खोजबीन की, लेकिन उसका कोई पता नहीं चला। युवक की मां ने पुत्र के गायब होने की तहरीर पुलिस को दी। जानकारी के अनुसार थाना क्षेत्र के गांव मिलकिया पहाड़पुर निवासी वीरमति देवी पत्नी स्वर्गीय श्रीकृष्णा ने पुलिस को दी तहरीर में दर्शाया कि बीती रात उनका 30 वर्षीय पुत्र ओंकार खेत पर मत्का की रखवाली करने गया था। सुबह जब पुत्र वापस घर नहीं लौटा तो परिजनों को चिन्ता हुई। परिजनों ने उसकी काफी खोजबीन की तथा नाते रिश्तेदारियों में भी पता किया, लेकिन उसका कोई पता नहीं चला। पीड़िता ने बताया कि ओंकार के 5 बच्चे हैं। वहीं पुलिस ने पीड़ित को जांच पड़ताल कर कार्यवाही करने का आश्वासन दिया।

## जहरीला पदार्थ तालाब में डालकर मछलियां मारने का आरोप



तालाब के किनारे पड़ी मछलियां

नवाबगंज, समृद्धि न्यूज़। बीती रात पट्टे के तालाब में पल रही मछली को दबंगों ने पानी में जहरीला पदार्थ डालकर मार डाला। पीड़ित ने घटना के संबंध में पुलिस को तहरीर दी। थाना क्षेत्र के गांव बखलैया निवासी महेश चंद्र कश्यप पुत्र मनु लाल ने पुलिस को दी तहरीर में दर्शाया कि उन्होंने गांव में एक तालाब का पट्टा

करवाया था। जिसमें वह 10 वर्षों से काबिज हैं। तालाब में उसने मछली पालन किया है। बीती रात गांव के दबंग सतीश कुमार पुत्र मन्लाल ने पानी में जहरीला पदार्थ डाल दिया। जिससे सारी मछलियां मर गईं। जब सुबह पीड़ित पहुंचा तो मछलियां पानी में उतरा रही थीं। पुलिस ने जांच कर कार्यवाही का आश्वासन दिया।

## भागवत कथा: कृष्ण जन्म होते ही नन्द के घर आनन्द भयो जय कन्हैया लाल की के गूंजे स्वर



श्रीमद् भागवत कथा सुनाते आचार्य संदीप कृष्ण शास्त्री

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। श्रीमद् भागवत कथा के चौथे दिन मदारवाड़ी स्थित बंटू गुप्ता बीजा वाले के निवास पर चल रही कथा में मथुरा वृन्दावन से पधारे आचार्य संदीप कृष्ण शास्त्री ने भगवान श्रीकृष्ण जन्मोत्सव की कथा सुनाकर श्रद्धालुओं को मंत्रमुग्ध किया। आचार्य संदीप कृष्ण शास्त्री ने अपने

मुखारबिन्दु से भागवत प्रेमियों को कथा सुनाते हुए कहा कि जिस समय कंस अपनी बहन देवकी को रथ में बैठाकर ले जा रहा था, उसी समय आकाशवाणी हुई कि तू जिस बहन को ले जा रहा है इसके आठवें पुत्र के द्वारा तुम्हारा वध होगा। यह सुनकर कंस भक्का गया और उसने अपनी बहन देवकी और बहनोई



कथा का रसपान करते भक्तगण

वसुदेव को कारागार में बेड़ियां लगाकर डाल दिया, तभी सातवें पुत्र के रूप में शेषावतार बलदाऊ का जन्म हुआ। जैसे ही श्रीकृष्ण का जन्म हुआ एकदम दिव्य दृष्टि हुई और वसुदेव और देवकी की बेड़ियां खुल गयीं और पहरेदार सो गये, तभी श्रीमद् भागवत कथा सुनाते हुए आचार्य संदीप कृष्ण शास्त्री ने अपने

हवन पूजन चल रहा था। ब्राह्मणों के आशीर्वाद से नन्दबाबा के यहां सन्तान होने का वरदान मिला था। आधी रात को वसुदेव अपने पुत्र को नन्दबाबा के यहां छोड़ आये। वहां से कन्या लाकर वापस मथुरा आ गये। जैसे ही बालिका की रोने की आवाज आयी, तो पहरेदारों ने इसकी सूचना कंस तक पहुंचायी। जैसे ही कंस ने बालिका को मारने की कोशिश की, तभी वह आकाश में चली गयी और आकाशवाणी हुई कि तुम्हें मारने वाला बूज में पैदा हुआ का है। उधर, नन्द बाबा के यहां बालक के जन्म को लेकर उत्सव चल रहा था। भक्तगण कह रहे थे कि हाथी घोड़ा पालकी जय कन्हैया लाल, नन्द के घर आनन्द भयो, तभी समस्त देव ऋषि, राज ऋषि 18 हजार गोप ग्वाला आनन्द उत्सव में घंटा, घड़ियाल, ताली बजाकर मंत्र मुग्ध हुए। माता यशोदा 16 श्रंगार करके कंस को लेकर उत्सव में पहुंची और इस वातावरण को

▶ यजमान संजय गुप्ता बन्दू ने श्रीमद् भागवत कथा की देखी व्यवस्था

देखकर बड़े नन्दबाबा फूले नहीं समाये। उधर, अपने आठवें पुत्र को सुरक्षित पहुंचाकर वसुदेव व देवकी मन ही मन में प्रसन्न हुए। इस मौके पर उनके साथ आये आचार्य रामबली शास्त्री, राधेश्याम हिमांचल प्रदेश, सालिगराम, उदेश्य भार्गव शास्त्री ने आकर श्रीमद् भागवत कथा में सहयोग किया। कथा में सहयोगी मुख्य यजमान संजय गुप्ता बंटू, ओमवती गुप्ता, गीता गुप्ता, सरिता गुप्ता, पंकज गुप्ता के अलावा महेशचंद्र चौरसिया, रीतू चौरसिया, रश्मि चौरसिया, नकुज गुप्ता आदि भक्तगण मौजूद रहे। सभी ने श्रीमद् भागवत कथा ने कृष्ण जन्म की कथा सुनी और उनकी झांकी देखकर भक्तों ने नृत्य किया। पूरा वातावरण वृन्दावन मय हो गया। देर शाम आरती के साथ प्रसाद वितरण हुआ।

## एहि धनु पर ममता केहि हेतु, सुनि रिसाइ कह भृगुकुलकेतू



परशुराम जयंती के उपलक्ष्य में विशेष रिपोर्ट

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। भगवान विष्णु ने परशुराम अंश के रूप में उस भृगु कुल में अवतार लिया। जिस भृगु के पाद-प्रहार को अपने वक्षःस्थल पर सहा। भगवान परशुराम का जन्मोत्सव हिन्दू धर्म में वैशाख माह के शुक्ल पक्ष अक्षय तृतीया के दिन मनाया जाता है। जब धरती पर बुराई फैली तो उसका संहार करने के लिए परशुराम ने भगवान विष्णु के छठे अंश के रूप में जन्म लिया।



राघव शुक्ला

भारतीय जनता युवा मोर्चा के नगर मंत्री राघव शुक्ला ने बताया कि भगवान परशुराम ने समस्त जगत का कल्याण व धरती पर वैदिक संस्कृतिक का प्रचार कर लोगों में आस्था जगायी थी। वे न्याय प्रिय थे। अन्याय को कभी उन्होंने सहन नहीं किया और उन्होंने 21 बार पृथ्वी से आतातहयों का संहार किया व भगवान शिव के अनंत भक्त थे। अक्षय तृतीया के दिन उनका अवतरण हुआ था।



शिवम दुबे

भाजपा नेता शिवम दुबे ने बताया कि महाभारत और विष्णु पुराण के अनुसार परशुरामजी का मूल नाम राम था, किन्तु भगवान शिव ने उन्हें अपना परशु नामक अस्त्र प्रदान किया, भी से उनका परशुराम हो गया। वह अपने पिता व माता के आज्ञाकारी पुत्र थे। अपने पिता के कहने पर अपनी मां का सिर धड़ से अलग कर दिया और पिता से वरदान में अपनी मां का पुनः जीवन दान मांग लिया था।



सुनीता अग्रिमहोत्री

सुनीता अग्रिमहोत्री ने बताया कि भगवान परशुराम ने अत्रि की पत्नी अनुसुइया, अगस्त की पत्नी लोपा मुद्रा तथा अपने प्रिय शिष्य अकृतवण के सहयोग से विराट नारी जागृति अभियान का संचालन भी किया था। वे पुरुषों के लिए आजीवन एक पत्नीव्रत के पक्षधर थे। उन्होंने बुराईयों का पृथ्वी से अंत किया।

प्रस्तुति, संवाददाता लक्ष्मीकान्त भारद्वाज-9839390810

## स्थानीय निकाय चुनाव के नामांकन आज से, तैयारियां पूर्ण

▶ कलेक्ट्रेट परिसर बनेगा छावनी, सिर्फ प्रत्याशी व प्रस्तावक ही कर सकेंगे नामांकन कक्ष में प्रवेश  
▶ नामांकन पूर्वाह्न 11 बजे से अपराह्न 3 बजे तक

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। स्थानीय निकाय चुनावों में नामांकन प्रक्रिया सोमवार से शुरू हो रही है। इसके लिए जिला मुख्यालय पर भारी तैयारियां की गई हैं। कलेक्ट्रेट परिसर में बैरिकेडिंग की गई है। जिला मजिस्ट्रेट न्यायालय, एसडीएम न्यायालय, नकबंदी न्यायालय, नगर मजिस्ट्रेट न्यायालय में बैरिकेडिंग की गई है।

नामांकन कक्ष के चोरों और बैरिकेडिंग कर दी गई है और नामांकन कक्ष में प्रत्याशी और प्रस्तावक ही प्रवेश कर सकेंगे। इस बार प्रस्तावक और प्रत्याशियों को बदले हुए रास्ते से प्रवेश करना होगा। इस रास्ते के दोनों तरफ टीन लगायी गई है। ताकि बैरिकेडिंग के बीच से कोई निकल न

सके। जिलाधिकारी संजय कुमार सिंह व पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा ने सारी तैयारी पर नजर बनाये रखी।

जिला निर्वाचन अधिकारी/जिलाधिकारी संजय कुमार सिंह ने बताया कि 17 से लेकर 24 अप्रैल तक पूर्वाह्न 11 बजे से 3 बजे तक नामांकन पत्रों की खरीद व भरे हुए नामांकन जमा किये जा सकेंगे। सोमवार को नामांकन का पहला दिन होगा। उन्होंने बताया कि नाम निर्देशन पत्रों की समीक्षा 25 अप्रैल को होगी। 27 अप्रैल को पूर्वाह्न 11 बजे से लेकर 3 बजे तक नामांकन वापसी हो सकेगी। 28 अप्रैल को चुनाव चिन्ह आवंटित किये जायेंगे। 11 मई को सुबह 7 बजे से शाम 6 बजे तक मतदान होगा। वहीं 13 अप्रैल को सुबह 8 बजे से मतगणना होगी। उन्होंने बताया कि जिले में दो नगर पालिका व सात नगर पंचायतों में कुल 170 वार्ड हैं। 167 मतदान केंद्र व 483 मतदेय स्थल हैं। जिसमें कुल 399510 मतदाता मतदान करेंगे।



कलेक्ट्रेट में की गयी बैरीकेडिंग

इसके लिए 9 निर्वाचन अधिकारी व 10 सहायक निर्वाचन अधिकारी नियुक्त किये गये हैं। सदस्य पद हेतु 20 निर्वाचन अधिकारी व 40 सहायक निर्वाचन अधिकारी नियुक्त किये गये हैं। आदर्श आचार संहिता का पालन कराने के लिए पुलिस की 10 स्थाई निगरानी टीम गठित की गई

है। उन्होंने बताया कि नगर पालिका परिषद के अध्यक्ष पद के लिए 1 से 40 वार्ड की नगर पालिका के लिए 12 लाख रुपये व 1 से 55 वार्ड हेतु 9 लाख रुपये खर्च निर्धारित किया गया है। कुल मिलाकर बैरिकेडिंग का कार्य पूर्ण कर लिया है। सोमवार से नामांकन प्रक्रिया शुरू होगी।

## खबरें चलते-चलते

बकरी को मार डालने की तहरीर पुलिस को

नवाबगंज (सं.)। बकरी खुलकर अचानक पड़ोसी के घर में घुस गई तो पड़ोसी ने उसे उठाकर पटक दिया। जिससे उसकी मौत हो गई। पीड़ित ने घटना के संबंध में पुलिस को तहरीर दी है। थाना क्षेत्र के पुराना गनीपुर निवासी सर्वेश पुत्र सुबेदार राठौर ने पुलिस को दी तहरीर में दर्शाया कि उनके घर के बाहर उनकी बकरी बंधी हुई थी। बकरी किसी तरह खुलकर पड़ोसी रंजीत कुमार के घर चली गई। जिस रंजीत कुमार आग बबूला हो गया और गाली-गलौज करने लगा। पीड़ित ने गाली-गलौज का विरोध किया तो दबंगों ने बकरी को पटक दिया। जिससे बकरी की मौत हो गई। पीड़ित ने रंजीत व उसक पत्नी के विरुद्ध तहरीर दी। पुलिस ने जांच कर कार्यवाही का आश्वासन दिया।

छेड़छाड़ का विरोध करने पर पत्थर मारकर किया घायल

कपिल (सं.)। छेड़छाड़ का विरोध करने पर युवक ने महिला के पत्थर मारकर घायल कर दिया। सूचना पुलिस को दी गई। मौके पर पहुंची पुलिस ने युवक को हिरासत में लेकर थाने ले आयी। महिला ने आरोपी युवक के खिलाफ तहरीर दी। क्षेत्र के एक गांव निवासी महिला ने बताया कि वह रविवार को बीती रात अपने बच्चों के साथ छत पर सो रही थी, तभी गांव का निवासी एक युवक दीवार के सहारे छत पर चढ़ आया और महिला को दबोच लिया तथा छेड़छाड़ कर दी। महिला के विरोध करने पर युवक ने पैर में पत्थर मारकर घायल कर दिया। महिला के शोर मचाने पर आरोपित युवक मौके से फरार हो गया। महिला ने मामले की सूचना 112 न पुलिस को दी। पुलिस युवक को गिरफ्तार कर थाने ले आयी। रविवार सुबह महिला ने स्वजनों के साथ थाने पहुंच तहरीर दी। पुलिस ने महिला को मेडिकल परीक्षण के लिए सीएचसी कायमगंज भेज दिया। पुलिस ने आरोपित युवक विनोद का शांतिभंग में चालान कर दिया।

लड़की भगा ले जाने का मुकदमा दर्ज

कमालगंज (सं.)। लड़की भगा ले जाने के मामले में पुलिस ने पिता की तहरीर पर मुकदमा दर्ज कर जांच पड़ताल शुरू कर दी। थाना क्षेत्र के गांव नारायणपुर गढ़िया के मजरा मोहन नगला निवासी पीड़ित ने पुलिस को दी तहरीर में दर्शाया कि रविवार सुबह 19 वर्षीय पुत्र को महमदपुर अचला निवासी फैसल पुत्र राशिद बहला-फुसलाकर भगा ले गया। पुलिस ने शिकायत के आधार पर मुकदमा दर्ज कर जांच पड़ताल शुरू कर दी।

सुरक्षा के मद्देनजर एसपी ने किया फ्लेगमार्च

कायमगंज (सं.)। सुरक्षा व्यवस्था के मद्देनजर एसपी अशोक कुमार मीणा के निर्देशन में अपर पुलिस अधीक्षक ने अपने मातहतों के साथ नगर के मुख्य मार्गों पर फ्लेगमार्च किया व सभी से शांति बनाये रखने की अपील की। प्रदेश में भी हुई कुछ संवेदनशील घटनाओं नामांकन प्रक्रिया की शुरुआत व निकट भविष्य में आने वाले ईद के त्योहार को दृष्टिगत रखते हुए फ्लेगमार्च किया गया व पैदल गश्त काया गया। उनके साथ में कोतवाली कायमगंज की पुलिस मौजूद रही। जगह-जगह पर पुलिस तैनात कर दी गयी है।